AR &R B B BB i

Bl SRRMEEAER
TH— BREA

1. AEHNERRES .

M%‘ﬁalﬁﬁi%( 0. EAEE  Bpr0)FRNE - BAEE -

2) BEEEA/NEL

—BERR(EESOVICRER - BRNE - BiIrNEH - REH - BR/NE -
BiR/ N\ EE I LU D -

(3) A :

ERMEBIESE 0 - B~ 3k ~ BR(E £ 0)EEER » HARBIEH -
&Ra,b,c,dIREBE > a0~ c20 {
b d:bc+ad b d:bc—ad b d:bd

b
U—+— 0——— O0-x—=—" 0=+
a c ac a c ac a ¢ ac a

(4) FHZMH -

(EMEERBIEACE » E2DILEE—BHER - AEESTER L8 DM
JLASR 2B m > Bz &l

(d #0)

d_be
c ad

= * 7 ¢
IR E AT b A TR N ? st PIE B FIWRAE 43 BorT A b B A RR N 2
53 73 161 149 54321 3678 324 909
A)— — — A)—— - il ——
( )88 B) 256 ©) 560 D) 40%x12 (&) 180 B) 375 ©) 52 D) 525
(E)7_77 [{LEE) f11202m3
25

1-1



THREERRERES

'§)'Li o) Hb 74
AX 7 'ftﬁb/J\;&{ﬁ g&i,ft%/b%&?{ﬁ ’
£ () 22 BB LU TS n I Be » 5K 13

a/ NECEE DU B8 n MIVBLT RS f(n) 0 3K
(1) £1000)= ?
(3) f)+ f(2)+ f(3) + I f(50) = ?

(1) f33)=7
(2) £(2015)= 7
3) f()+ f(2)+ f(3)+ MM+ f(100) = ?

[{L55]) f11a02m4

= = \ =i o
(1) O EBEHDPA Eﬁﬁ%@%ﬁ@% 2 =TI SRR BB
0 NMEIREY R/ NS R EIEE - N HEE.. 58
_ BRI _—
W2 ~3 T ES .. . EIBYy
Q) Ba, b BEEH - Ve BEBH > Ea+bJc =0 Bla=b=0
%a,b,c,d?%ﬁﬁ%l’ \/;%%E!}\{E@,%a+b\/;:c+d\/;’fa\|]azc b=d

1-2



AR &R B B BB i

e ;3.
% a Blp #RA Y A x By R B -
H5(a+5)+b(1-25)=2+45 - HGB+V2)x+(4-342)y=10-42

Ka+b 21 - SKox+y 21 ©

[{L5) f11a04m2

3) FAHRETHE ;

BaBR—BEEY B’ =a > WxBaBESR 2fEx=2Ja
EbA—EEH B =b QxBbOIIHE  2/Ex=b

S NTE A

4) IRTVEH :
RIVEIDBUE : BIRRIVILE R » BREBERIVEINBETE -
Bl - x 3+yx/§—2x/§=(x+y—z)\/§

RIVBISRERZE : IWARRIRARIN T I RUERFHEE -
B = xJa Ob = xy\ab

4'ie 4.4 CETE
AL fE Al VLR F o1&
(1) 83 +6y/12 -7/48 (2)%—% (1) V3 +212 -448 (2)%—%
3) 537 -33/-56 +23/189 3) 7316 +53/54 +3/250

[{h5) f11a13m2

1-3



THAZEERES

B9 RER OIS » Ra, > a, * a, a, > BSREH
va +a, +e+ e ean
: Al 47% c: L > ilaaya,a, ( “=" BIIfRa =a,=a,---=a,b5)
e “;’bz\/ﬁ (a,b>o’z‘=3“—;’l7:@8%a:b)
(2) a+§+623abc (a,b,c>0 - 'E?a-l-;?-'-C:%/abc Bfa=b=c)
{ @
=) 7
x> y>0 - EHIB3x+2y=12 > EXlx ~ yPIBEEH > Hx+3y=6 "

ALK Xy ZHRAE © F oK Xy ZERE ©
[1L1%) a32a01m2

. 4 [
% ‘ '/
x+y=6- Hx ~ yBIEER x+y+z=8 Ry ERIER ?
Ky PIEmeKERS 0 [R1%5) a32001m2

1-4



AR &R B B BB i

- 7 CET T
@ s

x>~ y>0 0 EFlxy=8 > CHlx ~ yIIBIEEH > Hxy=18 >

AloK 2x+ y Z R/ ME © oK x+2y ZH/IMH °

[ %) a32a01m3

Hx>-20 H f(x)=3+x+ 4, Rx>3 0 Fg(x)=x+5+ >,
x+2 x=3
Al £(x) i/ IME RS o K g(x) W/ IMERS ?

[ {CHE]) a32b02m2

[hn3%zE]

EH— BN EER16 » KILER R & A °
[BEFEEE]
1. (B) 2.(1)6  (2)227 3.3
4. (H-1143 (2)% (3)63/2 5. 3 6. 64
7. 12 8. 14




THREERRERES

SEDIN
( )y
()5
( )6
()
( )8
()9

= oy k
. ARk R EEE - E‘ﬁﬂ§<\/§<

L Fx>-2 0 g(x)=4+x+
X

= N +P688 6 A ot
B S0~ 9fyB = 2200 AL E A RN o B x (S

45
(A)4 B)6 (C)8 (D)10 -

s 15 e e 15 . |
C D meesma D aes g e E—Sﬁﬁé%;ﬁilzﬁﬁﬁ :
a

a
Hla= (A)14 B)16 (C)18 (D)20 -

a

1 1 e 19 21 23 25
—+—+1FEP A= B— O= D= -
\/52 4? ( )20 ( )20 ( )20 ( )20

k+1

3
(A)14 B)l6e (O)18 (D)20 -

» ik =

L Bx oy HIBIEEE G B x+2y+3229 0 Hl oz R AMEES

A3 B4 OS5 D6 -

. Hay=16 0 Hx ~ yEEEE - Hldx+ y 280 MERS

(A4 (B)8 (©)l6 (D)32 -

12 > ]Il g () BB MBS
(A6 (B)4 (O2 (D) -

. RS20 WIRRER - BRI IR TERER KR

(A)24 (B)25 (O)21 (DPAEEIE -

CoaXx > yEIEE Hx+y=3 > Hlxy 2R NIES

Al B2 ©)3 D)4 -

&2 : CBBBB CBBD

%

%

%

%

%

%

%

%

1

: f11b02m1

: f11b05m2

: 111101 c1

: 111102¢1

a32203m1

a32202m1

a32204m1

a32206m1

a32213m1



AR &R B B BB i

FEZ BR RN

1B DR AT

(1) FELEEEE -
BA - BRI CEEME » HAMEDBIRa ~ b BI AL BYIEESE AB=a-b]
HF:B02RE BlA0=|a-0|=|al °

(2) PREAT

A~ BREWFCEEME  HMEDBIRa ~ b  BEPTEAB L m nREBH

BAP:BP=m:n + 8 pRALEAR " W P
m+n a’ } i
o o BLRa
% y
BRI EL A(-10) ~ B(6) * £ P(x) B BRI EL AS) ~ B(-9) * # P(x) Bk
fEAB > B AP:BP=3:5 K x= o f£EAB F>HAP:BP=3:4 K x= o
[{h5) f12a01m3
[HN5&ERE]
AR TEE A(-4), B10) » £ P()FABERE L > H2AP=5BP » Hlx = o

1-7



THREERRERES

2. SEHEN—XHTEXNEAEFN .

B . )

(D) |x|=a = x=a,—a > W& B—) _—'a 6 i?f’

@ lxl<a = —a<x<a > WEH ) B) e

: —a 0 a

C @) |xl>a = x<-a,x>a > W(E=) _ .

: E3—) — o &>

: 0 a
P -
Y | ES e »
(;) |x_2|=§ )| x-1]<3 (1) aEATF 2| x+2 | > 3 HYHE[E]
(3) |3x+4|=5 (4)]5-2x|<3 ° (2) #K | 2x =3 | < 4 HyIE B EE A Al -

(%) a31a05m2

2 o ” )
(1) 1<|2x-3|<5 (1) FERER1<|2x-5]|<7
(2)3=[5-2x[<11 ° [£H8) f12a03m2

(2) W7 <2 -3x| <13 HEEHE x 5 2(H
[{h5] f12a03m3




AR &R B B BB i

W
(U]

T s . CET

B
= J <
D) & 2x—al<bZx#EFH-1<x<7 > . I
! (1) B a.bOR AR R ax+11<b 2
e o 1] o 7173\5_2<X<3’T4%a b oo
(@) #lax+1]<b.Z xHLRF B <x<7 > [REF] f12a04m2
Ra~b e o | (2) FEARZRK | av+2| 2 b 2 x il
(3) % lax+1|>b Z x FE S x <-15{ 2308 x <10 » Ka - b -
x>9 2 Ra~b e [KH5) f12204m3
[BERBEE]
1. -1 2.(Hx<-5° x>1 (2)3 3.()3<x<6F-1<x<2 (2)4

4. (a=-2 ~ b=5 (2)a=—% ~b=4

1-9



THEB2EERES

SRINER

()1 BeRlb - A-2) >~ B®) > B—EiP{#3AP=2BP » H| p ZH1ER
(A)-22 (B)-23 (C)3 (D)4

2. Ba<bra,hb00>HA=

3a+2b

LB A, B, C,D Z K/ NRF o
(BYC>A>D>B (C)B>D>A>C (D) D>B>A>C

[e]

\B:a+4b \C:3a+b
5 4
(A)B>D>C>A

()3 ANFENx-5|<INBRRBASHBIME <

A3 B4 (OS5 (D)6

() 4. |-3x+5|<7 2RA

[e]

(A)—4st§ (B)xz4@'¢‘xs—§

<C>—§st4 (D)ngg'dxs—4 o

()5 RER2<|x+1|<6NRARHE » HE
(A)7 (B)8 (©)9 (D)10 @

[¢]

() 6. FKOR » H|2x+1|1<kWER -2<x<1 > Hlk=

A3 B4 OS5 (D)6

[¢]

( )7 AERX|2x+a|>b 2B x>48x<-1> Hl:Ka+b=

(A)4 B)6 (C)8 (D)10

ZZ2 : ACDDB AC

(¢]

1-10

\D:

(e]

a+3b :
4

%

%

%

(AW

%

%

%

: f12a01m5

: f12b01m2

* a31093s1

*a31214mi1

*a31218m1

: 112405m1

: f12406m1



AR &R B B BB i

FrE= Z

NERR

i1
i

1. 5 HAE .

() "EMIxOBEZEEMEBHLEIRREVEHR @ SMIREHRPTEEE -

Ay
D R | KRB ¢ A BIER - AR e - BDF | E—2F
(= +) (+,+)
@ yHilcHeEd  SRTEEAYEGE s M EAEIER o PEER o X
— 0 Yara
@ JFB; o xuhed y Ay AZEL s SEE LIS SCRE TR0 KR o %(:?K)BE %(%BE
- .
(2) AT oo Bl il o SFARAZEAR ] Sy B PU{E SRR ©
(3) IR oo AT E B P TSI FERVECE (a,b)
gy AARE o 4y
s P BLR AL RS , Plab)
D a M P B x AR (Fe AL ) X
'
@ IS PR A AL ) o ¢

%%Pa ~ b B B A(ab,a-b) TEHE ' Ela ~ b BEE > B P(a+b,a) (EHIYSR
’ _ /\‘/1‘2\2 ‘?
BR > HijEg B(%,abz)E%%%%E o BR > HIIBE O(ab, b - a) 1E25 BRI

[X%) g11a01m2

1-11



THREERRERES

2. P RGERRE

(1) B4 FRIFR R EREE
R MBS P(a) ~ Q(b) BIEEEEAR PO =|a-b)|

(2) A2 E _ERIFFAEEBE
& A(x,,y,) ~ B(x,,y,) RFELME
BIA - BRIES2IE8E AB=1/(x, —x,)° +(y, — )’ °

2 J

LLA2,3) » B(-3,2) » C(1,-2) &1E%E % A(-3,2) » B(1,8) * C(3,-2) %

N = ATETEAR B 2 AABC W) =THAE: > AJAABC £
AEA=AE @)IE=AF
O#FiA=AE OFEEA=MAF -

[I%)] g11a01m4

31 | .

& AGB,-1) * B(-2,4) » CHIP B xih F— X A(-1,-7) » B(,3) * EF1QE vyl F—

2L H AP = BP » JII3K P BEAME R fA] 2 2> HOA=0B » HII3K Q BEAAE -

[REH] g11b01m2

1-12



AR &R B B BB i

SR Ax,,y,) ~ B(x,,y,) ' R P(x,y) R ABL—2 >

)
nx, +mx, m

- X=— /\}) n
BAP:PB=m:n » Bl P:: m:n R N
y=A T A(x, ) B(x,,y,)
L m+n
‘e ¢ BERE
S o

EH—HREE ABH » A(-2,4) ~ B(7,-2) ° # A(11,7) ~ B(,2) * POAB >

POAB » HAP:PB=2:1> H AB: AP =5:2 » 3K p BiAsfE S fn] 2
K P RRERRS A 2 [1R5) g11a02m2

L BP(x.y)  Ox,.y,) c BIPQRDEM ?%<x1;x2,y1;y2> o
2l £
& P(-l,a) Bl Q0,5 B—EEK F2 o E W ma s (—6,7) » (10,x) H.

R g o FLIELOES (2,-3) » Ka+b Z1H © B DABRERES (v,5) » Kx+y ZfH °
[RE%] g11a02m3

1-13



THREERRERES

¥
s [

2

FATIUERS ABCD Y ={HTEEL 7 R E EHITIUEE ABCD W) = {FTEEEE
AB3,4) ~ B(2,-1) ~ C(5,0) » HIKZEPU{FE A(1,-2) ~ B(5,4) ~ C(7,1) » KZEVU{@E
TEEL D ) AR £ fa] 2 TEEL D By AL a2

[XEF] g11a02m4

5. 20T ¢

AABC @ - 2=182Z5R A(x,,y,) ~ B(x,,y,) ~ C(x;,y,) * 8l :

(1) AABCZEIL\,\G(X1 T ¥ : Nty +y3)
3 3 P E

2) EOVHEE | (=R 3LE)

B(x, . D Clxs ,
NABG = ABCG = ACAG = %AABC o (X2, ¥2) (x3,¥3)

= -
EEIAABCH > A(5,-3) ~ B(7,4) ~ C(3,5) ° EA1AABC —JBELES A(2,15) ~ B(4,-3) ~
HI| LB A i B el 2 C(6,9) » HHE=&H 8RB D, E,F »

K ADEF 2 B0 A8 o
[E%] g11a03m2

1-14



AR &R B B BB i

Lo 8

==/ J <
AABCH > AB,-1) * # AB ZHES AABCYH > AQ3,7) » # AB ZHHEEE
M(2,3) » EH.LG(3,4) » HIK C BEAREE o M(-1,1) » B G(2,-2) » HIISK C BhALFE o

[X%) g11b04m2

6.HEAT :

XN
_1 % »l
AABC =— ==Xy, Ty, T 50, 50— X5y, —X ),
Xy Y3
XN

== 7
A =THEEE A4,-1D) ~ B(2,2) » xR AL =TEBEE A(-2,-1) ~ B(@3,2) ~
C(-1,-3) » K= mtal ? C(4,-1) » RK=miZEtar] ?
[XE%]) g11a03m3

[BEEEESE]
1. O1E% —RIR 2. (D) 3. 0(0,-2) 4. P(7,5)
5. x+y=5 6. D(3,-5) 7. (4,7) 8. C(8,-8)
9. 9

1-15



THB22GERER

( )3
( )4
( )5
( )6

¢ Hlo.

( I

. R A(-1,-3) 2

. X P(1,4) ~

(A)— B)—

O)=

R(-1,3) » BIB5 A FI25 (3,0) BUEEEE AT <

(A3

(B)2

Bl k R0 <

(A) (E 5

©)5

(B)

(D)6

-2 (O)1

(C)(6,-6)

(A2

(D)2

BI25 P(ab,b) 15
(D)Pg -

(B)32

. B A(a+b,a) EE_ZR -

PRERMIR <

(C)42

(D)(-5.8)

T AR ARG (9,11) > Hllx +x, + 3 +y, =7

(A)74 (B)76

(C)78

. #LLP(5,9),0(-1,-5) B—E

(D)80

LB E o Ka+b+r7 =7

5.2 »
(A)(L,8)

1,3) »

APAB =APBC =

(A)(4,-2)

(B)(0,2)

(O]

2,7)

C)(12,-6)

(A)62

[¢]

(C)66

D)G,-2) -

. BRBEM R A - BMENDPE M B BRVAEZEDBIR 2,1

i B(6,4) RFEEEE M2 - B2 C ITHRER AB L
B4AC=3BC > BIBC= <

(D)52

0(4,-2) » # RAEPQOY: » H2PR=50R » 3K R BiAA 1S
(B)(7,-5)

. HPTIUEE ABCD ZTEEG A(-1,7) 0 B(x,,y,),C(x,,y,),D(4,-6) H

EERT v Es o HIJELOAAERS (a,b)
(B)64

(D)68

L ERAMR,3) B(0,-1) C(-1,k) ° & CAIRE ABNEBY IR L 2%
(A)-3

[e]

[e]

. SR E LT VDEF ABCDTE » 35A ~ B ~ CRVAA2R 0 RIA
(—4,3) » B DR AMZ R <
(D)(3.9)

. B A0,6) * B(=12,-24) » C(24,12) 5 AABC — 8% » & P1EAABC N >
APCA » 3R P Bk
(B)(6,-3) (

52 NABC =32 PR MZDBIAR D(-3,-1) * E(-2,4) * F(3,2) * BIAABC

SO

AR ° B(—4,4) » C@4,5 » OBACHIAZTY

(A)16

(B)54

27
© 5

K DB AAREES (a,b) » Ka+2b=

L2 : CCDCC BABAB C

81
(D)7

MRAZ BCHA D

(A)8 (B)9 (C)10 (D) 11

1-16

[¢]

% : g11093s1

% : g11096s1

5% : g11101p2

h% : g11099w1

1% : g11b02m1

KI5 : g11252m1

K% g11253m1

0% : g11096h1

% : g11251m1

0% : g11203m1

I% : g11254m1



N EEER

L HWRE—B . BEEEEAE - B —EBERE—E yBIEEE)E IHE
. ERERENES -
’ . B RE
== 7
2x+5 x>8 x*+2 ,x>2
B f()=4x"=[x] , -8<x<8° B f(x)=43x+5 , -1<x<2>
x—4 x<-8 6 , x<-1
Aok A& 2 o GOk F3)+ F(D)+ F(=1) 21
(DfB) @) f12) B)f(=8) W) S(f(5) (FIE] a61a01m
EAIE %ﬁf(ﬁ)=2x+5 ’ﬂ%f(3)z1

2. ARBULNEY

AR &R B B BB i

181 - HBER
YA yA vA
// / > // ] \\

/

a>0,b<0

y = f(x) BRBENE
2) Baz0 y=f(x)f—

a>0,b>0

(1) Ea=0 >

RN » HEF R —1I%

a<0,b>0

I _Eﬁb?

a<0,b<0
HEBF&RYIT x 8B KFERR » Bla : f(x)=3 °

B#R » AU : f(x)=2x+3

A A

&K fQx+1)=2x+5 > HIK £(=5) 21
[{Li%) a61a01m3

: O{bBy=f(x)=ax+b FET\BINE - BRIREIK




THREERRERES

2

i f(x0) B—REE f3) =5 f(5)=9 >

KEKBH £ (x) ©

' e
D

&y =ax+b ZEEEE—~ — ~ PYRER »

i\ Flfa ~ b ZIEA -

2

GEMRL: ax+by+c=0
(B AE o BB Pab, 2

C
TEE 4R E 2

1-18

=) B —REKE > f(2)=3° f3)=5">

KEKB £ (x) ©
[1%) a62a01m2

Pl ~ b ZIEE -
[{L1%) a62a01m3

GEML:ax+by+c=0
e ZaE - HIBE P(ac, ab)

ty =ax+b ZEEEE— ~ =~ PURIK -

TER BRI 2
[{L1%]) a62a01m4




AR &R B B BB i

a>0=>F0OBL YA 40 y‘(—%,-btjac)
(1)
a<0=>HORTF
\ X X
~— 7 iy
b b’ —4ac a<0
(_Z_ 4a )
(2) MATEESKME
BE ESRTER

y=a(x-h’+k =B (k) =>Bx=hlF  yEBRBL

AREREE
b* —4ac

U

2—
y=ax’+bx+c = JBR(- b ,—b 4ac) %x:—iﬂﬁ’ y BIRE -
2a da 2a

(5] BSERARERIES « HE [Ri5] a63a01m1

=2 /
B f(x)==2x>+12x+5 iR f(x)=—-2x"—4x+3
K f(x) ZHRKAH o Alx=a- f(x)GMKEDL »Ka+b ZfH -

[{£1%]) a632a02m3

1-19



THREERRERES

y
' @ .

=) ’
X y=x"—4x+5 > (1) 3% f(x)=3x*-6x+8 *H-3<x<4>
(1) H-—2<x<1 0 Hl £ f()ERKIER M > 5/ IMER m
B ox =  y AR E ° KM -8m ZfH -
B ox= sy A MHE 0 (2) FHy=x*-4x+3 > H4<x<6 >
() & -1<x<3 > Hl HISR Ho A/ [ ME -
Hx=___ > yAMEKRE____ - [ £55) a630b01m2
B ox= >y A MH °
ELRI —REKE £ (x) = ax® —bx +11 LN REKE £ (x) =3x> +ax+b
AIE x=21K > G/ ME3 > SKa+b ZfH o HIE x =11 » Bt/ME4 > Ka+b=7?
[X1%] a63a02m4

1-20



AR &R B B BB i

- A>0= 52 x BHAXPRS
=ax’ +bx+ N
{y_gx o C:ax2+bx+c=O:> A=0=E3 xBJZZ—RE (A=b"—4ac)
- A<0= £R x 53322
YA A QAJ
A
NI \j,x 3
\ |
N
ar0°A>0 a>0°"A=0 a>0°A<0
a>0>A>0
yA yA YA

a<0>A>0 a<0>A=0 a<0>A<O0
| e . BFHRE8
= J £
P f(x)=x"—2x-3 > ) EH f(x)=2x*—x-10 >
HE A - / KB B x il as B o
KA~ B~ C=BhAAE - -

A\ \/B _— [{L1%]) a63a03m2
C

1-21



THREERRERES

\)’A\/ YA
;‘ a>0 , X a<0
HIF = :{A<O QFEa > /«\ :{A<0
% ¢ '/ ¢
ke + (k+Dx+k Z{EIEIE » k20 kb +(k-Dx+k ZHIEE »
HIISK k A& 2 HI ke B aE[E] ?
[XEF) a63b03m2
A [ y \ @
TIREHE y = ax’ +bx+ cIETATT AlEd - y=ax’ +bx+c
AT MR AZIE ~ & VA A FlEr YR E
(Da (2)b \ / A& R I ¢ (FE538)
3)c Hb* —dac _\ L (Ab (B) ¢
(S)atb+c (6)a=b+c -2\-1 1 (O -4ac (Dya-b+c
(Md4a—-2b+c \—// (E)2a+b

[1X5%) f21a14m2

1-22



AR &R B B BB i

T T e
' &2 a,b,cORBa#0 > Blax” +bx+c20 ~ ax’ +bx+c>0 ~ ax’ +bx+c<0 ~ ax’ +bx+¢<0 .
IR —ITT_KAFL -
i Bt RAFATERHa>0 °
5 a<0 URAFNMEEEL -1 » FE_XBREBIE - LATSTHBEEa>0 ©

(1) Bb° —4ac>00F = ax’ +bx+c IDBERa(x-a)(x-p) EHPa<p) +\\//+
a\_/ b

Dx-a)x-P<OZBERa<x<p + - +
a p

@ -a)(x-P<OZBRRa<x<f + — N
a B

B x-ax-pP>0 ZEBERx<aN x> m _ =
i

@Dx-a)x-PB202BRx<aNx=p ¥ _ n
2) b -dac=08F = ax’+bx+c TR ax-a) a 14

DO x-a) <0 => xER
@x-a) <0 = x=a

@ (x-a)>0 = xOR ' 'Bxza

@D(x-a)=0 = xOR
3) b’ —dac<0FF = ax’ +bx+cNREE

D ax* +bx+c>0 > ax’> +bx+c=20 = x0OR

C s

@ax* +bx+c<0 ~ ax* +bx+c<0 = xERR
& BHESEE x
(Dax* +bx+cNREH = ax’ +bx+c>0WNIL = a>0 ~ b* —4dac<0

Q) ax* +bx+cNRBH = ax’ +bx+c<0NII = a<0 - b*—4dac<0

e . CETT
2 7
AR T A& A R ] AR T ANF 2R R
()2x* =5x-12<0 (2)3x—-2<3x>-2x (1) 2x> +15x+18<0

(2) x> =5x+6>0
[%] a31a02m2

1-23



THREERRERES

2

R AER 2 —4x-1<0 ZHiAE o

Aok N 1% AN = A
(1) xX*+6x+92=0 (2)x*+6x+9>0
(3) x> +6x+9<0 4)x*+6x+9<0

==
Y S
(1) x*+4x+5>0

(2)2x*+5x—-4>0

AR 2 —x? > —dx 2R 450 ?
[{£i%]) a31a03m2

AR A& AN ]

(1) x*—4x+4=0 Q) x> —4x+4>0

(3) x* —4x+4<0 4)x* —4x+4<0
[XE%] a31a03m3

y

AR v+ X2 <24 +9 YR o
[Xi5) a31a03m4

1-24



AR &R B B BB i

i

® g -
16| y . BB

RRAER 3x+4<?<4x+12 ZfF o RRAER6-5x>2>x+2 2 o
[REE) a31b01m2

a > bYIEEH > Hax*+bx-5<0 Ha~bBEE > Hax’-4x+b<0 2B
\ 2 R
2R -5<x<l o Karb - —%<x<§ s Ka+b 2 -
2

[ %) a31a02m3

E;DR; :ﬁK%’;ﬁ kx* =2kx+2k-3>0 i x B ME 0 (a-2)x +2(2a-3)x+(5a-6) >0
M - Ak 28BS ° e - i o #E A °

[{h5) f24404m1

1-25



THREERRERES

5.7 TAZET ;

1) L9505 Fg@>0 (gx)#0)
g(x)

@79 <05 Fg<0 (g0#0)
......... B

g / ¢

ERER 5 fR% 2t 2210 < il -

x+2 x—2
[R1%] a31a06m2

[BEFEEE]
1. 25 2. -1 3. f(x)=2x-1 4. a>0,b<0
5. B=R[R 6. a+b=14 7.(DH13  (2)3 8. a+b=1
0. (2,0) ~ (—2,0) 10. k<-1 11. (C)(D)(E)
12(D—6Sx£—% 2)x>3° x<2 13. 5

14.(H)xOR @)xOR{Hx#z2 @) xHE )x=2

15. xUR 16. -6<x<-1 17. — 18. a<l1

1
2

19. 2<x<8

1-26



) 3.

) 4.

) 5.

) 6.

) 7.

) 8.

) 9.

AR &R B B BB i

—3x*+5° x=2
EHEIKEL f(x) =44x-8 » —1<x<2 > Hl ff(-2) 2B
2 v x< -1

A)-7 B)-6 (O-5 [D)-4 -

2Xx
3x+1

1 4 3 8
A)— B)= (0= = o
( )2 ( )7 ( )5 (D)13

() m— N & fQRx-1)= » Bl £(3) =7

SREMRL : y=mx+b REHKRL, : y=myx+b, ,h L
B (—)FIT » T3

ROMLOJB1EHE <
(A)ym, <085 >0 B)ym >08b <0 \
Cm,<0Bb >0 Dym, >080b,<0 @)

GEBHMRL:ax+by+c=00BFUE(—) ° L
BIZ5 P(ac,ab) EBER[E <
A)— B ©O= DI - 0

=

£ab<0Hbc>0 ° L:ax+by+c=0NEESRRE -
A— B O= O -

TRBNE y =247 +12x-5 0 B 2<x<SHF o Ky ZERKIHEL R/ ME
ZH=? (A)I18 (B)I2 (O)11 (D)0 -

a,b0OR > CHI KK f(x)=ax’ +bx+a” +1{Ex=1RFEHNAXHET »
Ka+b=? (A2 B)-1 O1 (D)2 -

RaRBEH » BN f(x) =a(x+3)* -9a+2fE x = 3FERKXNIBE 20 °
Blag=-<

A)-2 B)-1 ©O1 D)2 -

RN y = f(x) =ax’ +bx+c BFEBIER R (1,3) BAZ y #H5%ES
0, * BIT%a ~ b 2B OBIEfES

(A)a=-2,b=4 B)a=-1,b=2

(Q)a=1,b=-2 ([D)a=2,b=4 -

1-27

15 : f21202m3

KI5 : a61094w1

15 : a62099w1

KI5 : 262093k 1

15 : a62221m1

R15: a63201m1

1% : f21a13m2

IS : a63097h1

I% : a63101pf



THEE22GERER

( H10. Ra,hREE  SELZFE L A
HEDER y = x* + ax + b BVEH
Bl x BiAVRZEEAD (—1,0) ~ (2,0)
WBFT > Bla+b=7
(A)2 B)3 ©)-2 D)3 - (-1,0) (2,0)

>

OO RERG-D1-2020288 (A){x|x21) (B){x%s;csn

(C){xIxS%} (D){x|xs%@2x21} o

( )12, AEHER6+x<x’ <2 +3 2R
(A)-3<x<—2 (B)-3sx<—2 (C)-3<x<2 (D)-2<x<3

77 Y aro g 2 _1
( )B.%$%ﬂ|xl
-

A3 B4 OS5 D6 -

<3 ZHE B x>adix<b » Ka+5p="7

L2 : ABDDB ADAAD BAD

1-28

(¢]

1% : a63096k1

15 : a31088x1

15:a31204m1

1% : a31a06m3



) 1.

)2.

)3.

)4.

)S.

)6.

) 7.

) 8.

) 9.

AR &R B B BB i

it

J& J& B

an

EHT A(a,0) B2 B3,b) MR BG > #RE% ABHIHELE M (-1,2) » HIEE Ay
sl ) I it B B B 3] x il BE B 2 RS {R] 2
(A)9 (B)I0O (O)11 (D)I12 °

B 41 A(1.38,0.4162) B B(1.39,0.4177) Wi B » %85 P % (EHRER AB | >
HAP:BP=2:3 HI PBLZ y ARfTE 5 fa]
(A)0.4165 (B)0.4168 (C)0.4171 (D)0.4174 °

EA f(x)=-2x+1 > QLB EAIIEE A & #E @l — 5 IR 2
AFFRIR B)F _HKR (OF=FKK DO)FHURR -

MR 24x-Ty =538l " HfF x=0 ~ x=T DRI A ~ B_B >

HII AR ER AB WY& B B ] ? (A)% (13)573 (C)25 (D)53 °

qnlEl fror o RIIBL P(b* —4ac, abe) fEHB 2 RIR 2

§§2a,b,c%§§ﬁ’E:?’K@%ﬁy=ax2+bx+cﬁ’ﬂﬁﬁ\ ’ /
(A)— B (O= (D)Mo N

s b BEM T RS axd +x+b > 0 MIRE S
{x|—§<x<§,xﬁ5f§'§&}’EIszb:‘? (A)=5 (B)—4 (C)4 (D)5¢

PRE AR EPUEE A(-2,1) » B, ,b,) * C(c,,c,) * D4,3)ElH]
—EH#FEE KB A-B~C~ D HB > CHEVEHRER =51 >
HIIE: C 228 (¢, c,) A 2

7 2 4 12 5
A)2,-) (B)(=,= —,= 2y e
(A)( ,3) ( )(3,3) (C)(3,3) (D)(0,3)

SR f(x) =a(x+1)* 2 EA G REEFETURIE » H g 2 (E7]
REEBTYIM—E 2 (A)-1 B)04 (C)1.8 (D)3.2 °

fExy P s PRIQ BHIVIRE y = x> FHIRNEL » 25 P FI1 QB x 2EHE 5y
Bl -1F02 s HI PFIQWIBEEESM 2 (A)1 (B)2 (O)4 (D)3V2 °

1-29

0% : g11100s1
(100 TE#75 Al B)

% : g11100s2
(100 78 B)

1% : a62100s1
(100 78 B)

1% : 12100k
(100 78 C)

1% : 263100k
(100 47l C)

1% : 231100k
(100 =478l C)

% - g11101s1
(101 #7558 B)

1% : a63101s1
(101 #7538 B)

% : g11101k1
(101 478l C)



THEE22GERER

( )10.
(I
( )12
(  )13.
( )14
( )15,
(  )1e.
( )17.
( )18.
( )109.
( )20.

THME R AFN 3 -3x< 6 Zf 7
(C)-1<x<2

B)—2<x<1

EHlx~y ~zBBIEEH - FHx~y > zWE2x+3y+2z=12 >
AP IRTERE ? (A xyz FERKIERS 12

(C) xyz* Wi KfHF 48

3
5x+10

A

(C)x<-38{x>1

(A)x<—-28(x=>1
(D)x<-18{x=>2 °

<§%%%Tﬂﬁ%? (A)x<—=2TK x>1

(B)x<-28{x>3 (D)-3<x<—28x>1 °

(B) x*y’z HYER RAES 32
(D) xy’z B RIESS 18 ©

Bx,y,z EBIEEE » Haxy+yz+2z0=27 » Al xyz 25 KERR] 7

(A)1232

(B)18

(C)27

(D)2732 -

& A0,0) * B(2,2) BT 1A F RS > Bh P(m,n) TEFRER AB | >

AP:PB=3:1°Hlm+n ZEE ?

x>0 y>0° x+y=6 Hlxy’ 2 KERA 2
(C)25

(A)lI6 (B)18

(D)32 -

(A)2

(B)2.5

(©)3

(D)3.5

1 R BRI FH — (el [ — (e 20 5% 25 2R 7T 2 REVE ALk
HIlFr 5 ZRUAE il RIEEDHERBZ VAR ?

(A)I2 (B)16

NYHAIE L x* —6x-16 <0 B T EMEIIAE ? (A)(x-2)(x+8) <0
(B)-3<x-5<3

(A) y=5x"-3x+1
(C)y=x"—-5x+3

(©)20

(D)24 ©

(C)(x—=3)*<25

(D)-x>+6x+16<0 °
NIRRT FERY B - el IR A X diliey 52

(B) y=3x>+5x-1
(D) y=3x"+x-5°

CHlabBEY  EAERC+ax<b 2B -5<x<3 > Hla+p="?

(A)-17

B4 AABCH) =TAELE A(-1,2) ~ B(=3,-3) ~ C(3,-1) * HI| AB %

R AR 7

(B)-13

(O)13

(D)17 ©

1-30

(D)~/26 ©

15 : a31101k1
(101 TE#70RI C)

h% : a32102s1
(102 7Rl B)

15 : a31103s1
(103 TE#75AI B)

{i% : a32103s1
(103 7Rl B)

0% : g11103k1
(103 ZE#7R C)

15 : 232103k
(103 =78l C)

15 : a32104s1
(104 TE#75AI B)

15 : a31104s1
(104 TE#75AI B)

15 : 263104k
(104 TE#75RI C)

15 : a31104k1
(104 TE#7RI C)

I% : g11105s1
(105 7Rl B)



)21.

)22.

) 23.

) 24.

) 25.

) 26.

) 27.

) 28.

) 29.

30.

AR &R B B BB i

EHITIIER vy = ax® +4bx +4a ¥ x G W FHE A B HIEEIFESE —R
BB HI MYIRGRTEERE?  (A)a<0° a><b> (B)a<0° a*>b’

(C)a>0 " a*<b* [D)a>0-’ a*>b* °

HHlax* +2x+c >0 —1<x<3 » Hla+c . Z{HEA 7
A)-4 B)-2 O2 [D)4-

E— I _RAHER P - 2x-3<00VfEB a<x<b > Hla+b= 7

(A)-3 B)-1 (©)2 D)3~

EXEAR 2x+ y = 1L ELHOVIRR y = —4 1B —RIRAVCEE B A » (E55—

RERBEEES B » #HREY AB L —B PE AP: BP=2:1 > HIl P Bh A4

\ 1 31 -7 4
Bl ? (A)(g,%) (B)(-2.26) (C)(-113) (D)({%)o

Ka bEEH HAERX - +6x+b>0HEAER | x+al<5HIRTE
fHE  Hla+b=? (A)-13 B)-7 (C)7 (D)I13 °

T RAFER ax® +bx -6 2 0WIERS 2 < x < 3 » HIEET (a.b) 55 T4
f#&? (A)(-1L,-5 B)(-15 (©O)(1-5 D)(L5) °

VIR y = ax® + b ZBA ) F B EL x iy G 28 - B N YRl (2
(A)a>0°b>0 B)a>0°b<0 (C)a<0°b>0 D)a<0:>b<0-

58 A SRS B AEBGR E AR R —1 815 > HITERER AB (BL& b
A o ANE () AR T AIE—{EA S 20 R IE 2

(A)|x-1|<4 (B)|x+1|<5 ( A B R
(O)x*-4x-5<0 D)x*+6x+5<0 ° -1 5

E5A~B~C = HArE » BIENR A JETER 240 AR

AL 120 AREE 1t C IEMIR B JETER 180 AR 40 AR E ©
KAJHEE CJERREE R VAR ?

(A)100 (B)I20 (C)140 (D)160 o

xR Hlx® -2+ H i/ IMELRS ] 2

x“+2

5 13
(A)2 (B)E (C)E D)6 -

1-31

1% : a63105s1
(105 TE#75 A B)

15 : a31105s1

(105 78 B)

1% : a31106s1
(106 TE#7 A B)

h% : g11106k1
(106 7R C)

1% : a31106k1
(106 A7l C)

1% : a31107s1
(107 478 B)

1% : a63108s1
(108 TE## Al B)

1% : a31109s1
(109 E#f8l B)

B - 110tcb19
(110 TE#fAl B)

I : 110tcc20
(110 &=#78l C)



THEE22GERER

( )31,
()32
(  )33.
()34,
()35,

EARER | Tx—a|<282fFEBb<x<5 > HIBL (b, a) BRW—RIE ?
A)F—RR BFE_RRE OF=FRR O)FURR -

B f(0) =X +ax+4 ZIEITCTEEG S (3, 0) > HIBKEL £(x) 2B/ IMHE
=i ?A)-6 B)-5 (C)-4 (D)-3 -

£ 170 i NG 2 BEHERR S » SRR © T BMI A

18.5(kg/m*) E| 24 (kg/m*) Z A T &G HEERREN. > TRI/ERIREEKE 1 -

IR 5 AT G RF e RUHERIL ) -

CHEHHAK B BMI= B ) NS TR BT 2
=]

(A)74 (B)75 ()76 (D)77 o

N e OB 8 AR Y v = AR R AR T K TR PR S R
231/ MR 4.9 /NIFZE] (&) o % x (BRGL @ /R ) R —A
22 B A ) B i Y v R B2 AR T R TS ISR [RD > LS b Safe {5 P IR ]
FEEM |x-al<sb2RFoR > Hlab =2

(A)3.2 (B)3.6 (C)3.8 (D)42 o

RER Sy —4 < x* < x+ 2 WIS A ?
(A)-1<x<1 (B)-1<x<2 (C)—2<x<l1 ([D)0<x<4 o

ZZ : ABCCA BADDC DDCCD CCADC ACCAD BACAA BBABA

1-32

1% : 111tcb03
(111 E#8l B)

8% : 111tcb11
(111 F##8 B)

5% : 111tcb24
(111 E#58l B)

5% : 111tcc03
(111 E#8 C)

5% : 111tcc08
(111 E#8 C)



) 1.

) 2. HE

) 4

) 5.

) 6.

) 8.

AR &R B B BB i

EERE
=P N /8 1 2 10 /—( N .
A 2 DE I E B 1 —+ =+ — 7 HRHS -
n n n

A UE B)2 1 (C)31E (D)4 -

Il M ARG & Ry 1B 2
(A)b>0 (B)c>0 (O)lal>|b| (D)a’<c* -

C BIR TAIARER - FBRHIERETEE - (A)V13<3.6 e -

B)V13-/3>410 (©O)V13+/3 >416 (D)\/Bl_\6>0.6 o

qulE - A B HE - BEALE S B EE AB
5 7 UGBS - ZHBIHETT AB %58 |
MR AA =AA = AA = AB) » {EHAZS
WLty (@Mt > AB ,AB,,--,AB, > Tl © A A A
AB=10AR » K AB, = (AV21 B)2J6 (O4 D)3 KR -

#p=2+3+32-43 > K p -3p= HhE
(A6 B8 (©4 (D)3 -

CHIxOR » Al x2 +5+ Z 8 IMERS RiE

xZ 42

(A7 B8 ()9 [D)IO -~

HEHBEKE y = f(x) =3"+37" +2 > HIH{HEELS (R

A yly>2} B){ylyz4}
Ofylyz5} D){yl2sy<8}e

BHx+y+z=12 Hx>0 ~ y>0 ~ z>0 » K ¥ yz (U AAHE ? R -

(A)I00 (B)256 (C)324 (D)432 -

1-33

Ha>b cliEabc>0° ab+bc+ca<0’ a+b+c>0°a>b>c ° R

f11092c1

f11091ck

f11103ck

w : f11421m1

: f11414m1

i © a32205m1

a32223m1

a32214m1



THEE22GERER

C )o.

( )10.

(  )IL.

()12

(I3

( )14,

()15,

(  )1e.

(  17.

(  )18.

Flog, x+log, y =2 ’ﬁ%%za%w@? (A)O <B>§ <c>§ (D)1 = {26 -
—ERRMEH 66 AR E TR —R A - WifE RIS -
Hrp—&@FPhRdZE 2/ R AL » ZiAERTR ©

I 2 RrREE I KEER S D AR ° AR

(A)256 (B)289 (C)295 (D)343 -

M ARR T — AR R VY (ETERS S BIAE IR R ~ xBlb e ~ ydliEm b R
Effx+2y =6 b » HILHEARAMER - 2R
(A)8 (B)9 (O)10 (D)1l °

e EAEEHE N E R 4x - 12 1< 2x U BB x R RIS » HRAE S A%
THIEEE?  (A)1 (B)2 (C)3 (D)4

RENERL f(x) =4 | x+11+3] 2x 1| HyHe/ ] ME ? RS -
(A)3 B)4 (O)6 (D)9 -

1% P(a—b, ab) TEASAE R ERI PSR » I FHIRCRAZ ERE? RS :
(A) A(a, -b)TEE— IR (B)Buam,%)ﬁ%:%aﬁﬁ

(C)C(%,—b)E%E%%BE (D)D(%,b—a)ﬁ’%ﬂl%%ﬁﬁo

& A(-1,2) * BQ,6) BAMERHE FRIE; - H C BB AB LB fE% :

2AC=3BC * K A ¥l C W8 < BEEE S 2
(A)1 (B)2 ()3 D)4 -

ARTEZSTE A A(a,3) » B(16,b) » C(19,12) =BLit45 « BHICAHEA » B RI%:
(A)15 (B)17 (O)19 (D)21 °

P E=2E A2,-3) ~ B(=5,7) ~ C(9,11) > NYIfA[&ER[ELA ~ B ~ C v
—BLER RTINS ?
(A)(2,21) B)(-1L-7) (©O(2,5 [D)(16,2) °

{EAAERZRTH | 0 5 NAABC 2 — JABE AR 73 B B A(2,0) ~ B(4,0) Bl RS

C(4,3) » HIAABC z =32 1 % /) Bhed [ Bh 0\ i B 15 B 2 8E 2
(A2 B4 ()61 ([D)81H -

1-34

a32095h1

f11095b1

a32091k1

f12103c1

a31096k2

g11101p1

g11099s1

f12102c1

911103p3

g11099k1



)19.

)20.

)21.

)22.

)23.

)24.

)25.

)26.

)27.

)28.

AR &R B B BB i

# A(5,8) ~ B(7,0) ~ C(-3,-2) & — AL ABCHI=TE%E: > & D ~ E ~
F 77 H5@ AB ~ BC ~ CARH EL » HI =2 DEF W B O T4
FE? (A)E23) B)(2,-3) ((©)23) [D)32) °

RO F(0 = x+ o B FSIRERBER? (&) f(0) = f(-»
B) f(0)=—f(x) (©)f(0)=F) (D) fx)=——
x o)

PO HE g(0) B T H f() =X +x +x+1 0 g(x)= f(X7+])
Hegx)=a,+ax+a,x* +ax’ +ax* +ax’ +ax" > Hla, =7

A4 B)5S (©)8 (D)IO -

Fab,cBEY - Hffax+by+c=0EE —~ =~ ZR[E » HIEE
P(ab,ac) EAEHRHRRIR?  (A)— B ©= DW-

RaBEY > HEH Ga-Dx—2y=a+17RG8EFE—RE » Alaly
Al REFCE B 2 (A)a<-1 (B)—ISas% (C)%<a<1 D)az=1 °

ARG SR 2 2 A AR B > 25 WA M AE 16 ARAT - 1al IRE - RIS i Aet 42 32 m]
72 200 {[Elfifi-f 5 AH BEmA X hIAsEAE — HRAT -8 > R AL e i 2E 10 {8 A
+ o [ A Bl i R GRE T » ek e M S ik 7

(A)16  (B)17 (C)18 (D)19 o

s A E BB f(x) =ax” +bx+c ZEE »
HI T3 E ERHE?  (A)a<0 (B)b<O
(C)c<0 (D)a+b+c<0 -

01 2 3 4

Al Al FY{ N EH > MEBEIE?  (A)x® +3x+1
(B)x* +4x+4 (C)-x"+3x-5 (D)x*+3x+5°

R y =k + (k+3)x+ (k+1) BBITCIRTE y =2x+1[BEJERY £
Hlk Z&ES (A)k>1 (B)k >1@Zk<—% (C)k<—% (D) k >%

FARFER e’ +bx+e<0 2B 1<x<2 » AIRFERX x> +ex+a= 01
BERARME? A1 B2 ©)3 D)4 -

1-35

%

b -

5

OB -

FOhS -

—_

I -

O

A

O

b -

g11101w1

a61091s1

a61095w1

a62103w1

a62096k1

a63095s1

a63099p1

a63211m1

f21b08m2

a31094s1



THEE22GERER

()29, FANATZBAATER | x—4|<8RIAEFHIE] 2 (A)(x+4)(x-12)>0 {1% : 231095k
B)(x—4)(x+12)>0 (C)(x+4)(x-12)<0 (D)(x—4)(x+12)<0 °

( )30. EH14<@2x-3)* <25 R xWEEIST?  (A)-1<x< % LH% : a31091s1

(B);<x<—1@§<x<4 (O-I<x<4 (D)—1<X<%@%<X<4°

ZE2 : DCCAC ABCCB BDCAC CACDC ABBCB DABCD

1-36



FE— BARARHES

1. 503
Lo BEADIY - 45 OA HTEZ 0B FNE 6 » WABHE - '
- - B N
HhOATEARIE - OBBARE 0 BAEE %i%/ o152
HE
() EHR - sy L JIRER ,g;@;ﬁ
g2 B

(2) ENA = B HhokesE

(1) T2
BB 360ED  B—FDPHENBEL BB/ —E » &2F1° -
(2) IMEHICEEH) :
—B 2R FREENT - BN ENBEINEBER 1IMEE15E) » 168)= 57.3° ¢

' << S = 24
(3) B&E . /

—A/=360°=271 = m=180°

7=180° = FMEERLT = 1210
JT
T=180° = MERRLLIS0 = 1°:%
@ @

R A ?

a:n"’b:]—T’c:l’ o
3 A% B4 (©OLEH O -

L a b, c K/DERTR o
[{£85]) t11a01m2

2-1



THREERRERES

g . @ y ’ @
iE 2 AL Rl L - iE A AL Rl -
(1) 60° (2)315° (1)300° (2)15°

[5%) t11a01m3

5 [ 4 y § [
o N AAEALE 60 77l : i NI REAL RS 60 77l
7 3 Y/4 11
(D gﬂ (2)177 (1)7 (2)€7T

[{£85]) t11a01m4

3. M RERBIE

&S r DRFRINEK  FE - BLABEEES) ' 8 :
r
(1) WES =16 Q) BREEA= LS =110 - /\
272 0
Q
3) BEBAK=2r+S (4) AOPQ:%rzsinH
s . @ B y [ B
CE—RmEA R 6 » [BELLARE60° > 3K ER—EEPERS - BLAR36°
(DillE Il e AR R n] 2
@B [#£8%5) t11a02m2
©)ZrAi




=B

— B9 477 > FTEHELL G 2400 o TERIMES 5T > HEE 157
HIF 2 B EtE s fe] 2 HIJECIELC A a2

[{HE) t11202m3

e /
AsE > [ o, BIE o, B B P R 21YIE] - MA4lE » ABCD @8RBI IETTIE »
HAZE P ~ o WiBh » %5 Wi 8l L Eh SLLA ~ BRBEW  BR1BPRE > 77l
A 2 pp YET % 5 =8 AP o BRI RHRE 7 TS o
00,=2 > Eﬂ*ﬁtﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁt o _.'_jl)i[R*EXﬁ P it;‘ku:t?‘wlinlgﬂ E*ﬁ
p [CH%) t11251m1 D C
%/ P
7 ,
0 A B

(1) BEMNER .
FARYEELE - SEORINENERRE - BiS2E x#MIEQES » AIBAIRENER -
SRENERNEZEE—(C » = MHREA » IEBRE—(C - = HREREA -
SIZENERNREZTLEN - ABARER -

(2) [ .
MEBOE 5168 - RE9HENAEBRARA -
50 REFRB = 6-6,=360"xkKE -6, =2mxk ° (kDB



THREERRERES

KRB 2 R R A B KT 2 NER R
BRI BRI A
(1) 780° (2)—%” (1) 1020° (2)—1—?”

[REE) t11203m2

e ° b
T?'J1ﬂ%‘$)’,=’f537ﬂl§l’9|§]§?~ﬁ ? T§IJ1EJ%$%%HE’U|§J§?@ ?
31T 117 38T 39 85 62 71 o .
(A)T (B) T (C)7 (D) T (A)?ﬂ (B) ?77 (®) ?77 (D) =300
[{X%]) t11a03m3
[BERYEEE]
5 n- (o] o 5_7T

1. (A) 2. (l)gﬂ (Z)E 3.(1)225° (2)330 4. 5
5. éﬂ 6. E_ﬁ

6 3 4

7. () NERI LA 3000 ~ A £ 7 7L -60° mﬁwﬁﬁﬁﬁﬁn\%ﬁﬁﬁﬁﬁ-%n

8. (B)

2-4



=B

() 1. ERN—B0A=RIE SHENEEARLENRIHES  I6i8H8 x L% : 111103p1
BIEOES - S EOEZEERER <
AF—ER BFZHR OF=FRR ORORRK

() 2 A EERER2 A NAEE - 5 — A ER1E )T 17’ {H] A% : t12106w1
BEFNELO AL 20°E A ~ B BhHYIE
HISRER AB i % b /AR 2 5 o\ 5
(A)4sin20° (B)2sin40° (C)4cos20° (D)2cos40°

A B
( ) 3. BEENSB45° r BfE2r 0 BIItE¥ERS KIS : t11209m1
(A2 B)3 O4 O)I1 -

( ) 4. 5—BIllRMA107 » EFfEBEINER150° » BIZBINBMEEFEE % - t11232m1
/A (A)24mr (B)561 (C)60r (D)72r1 °

()5 EEBEZNERaANTBHREEREELF TN H2a=b (B ¢ t11106w1
BB 2EERZDADT (A1 B2 (O3 D)4 -

() 6. WERE:ZMBCE—F=AFHEES1 RIS : t11252m1

Al A, B, c ZJHELERIELL » BREPK

% E—[E > Ht =B [EE R s

(A)g—g (B)%—? (C)%”—? )22

( )7.am—§n2%x%@%%% fLlfs + t11216mf
(A)—%ﬁ (B)—%ﬂ (C)—%T (D)—%’T (E)_%’T |

C ) s FalE R -2 R R fL 110999

3
T 27T 47T ST
A)— — — (D)— ©
()3 (B)3 (C)3 ()3

ZLZ2Z : DACCD ACB

2-5



THREERRERES

TEZ ZAEBNER
LA AEY :

L) EHE

£ AABC TR OC=90° * Bl DA B VB=RBNER : B

Sil’lA:\%ijig :ﬁ CscA::?\,Sl'ig :£

e 2 «a

cosAZgﬁ[‘%:é sec:A:aE\‘Sl%:£

g 2 b

8« 48 b

: tan A = == tA= ==

ey V7 HE 4
=) ° _ ) < * L
EAMBCH » OCBEA » BC=3 > EAAMBCH » OBEEFM > AC=13 >
AC=4 > ROBZ & =FAKHIH BC =5 > ROAZ& =AY -

[REF] t12a02m2

2 o ’

. 24 o 3
fEAABCH > OB =90° » tanA:7 ; fENABCH » OC=90° » smB:g ;
AB=14 » #K : AC =12 7 &K
(1) cosA (2)AC (3)sinC Z{H ° (1)secB (2)AB (3)tan A ZfHi

[1E) t12202m3




2) FRIAN=AREE :

6=30°

0 = 45° 0 = 60°
2
2 | { V3
30° 60°
V3 1
BREE BREE BREE
I N I N I N
DRE: sin csc cos sec tan cot
A 1E% EREl ERT% &) [1R7)] Bt
1 3 2 1
3()° 2 5 N3 2
2 2 J3 J3 V3
1 1
45° — —= 1 1
7 V2 7 V2
3 2 1 1
60° - — _ o) .
2 3 2 V3 J3
| o . BB

<
K A& ZE
(1) sin30°cos45°tan 45°sec30°cot 60°
(2) sin® 60° +cos” 45° —tan” 60°

2
K =2 -
(1) 3K sin45°cos 60° +sin 30° cos 45°

(2) (tan %T +2sin %T +cos I—T)(cot IZT —sin T +2cos 7—T)

[{IE) t12203m2

(3) BRAEREE &

A+ B=90°

sinA=cosB tanA=cotB secA=cscB b ¢

2-7



THREERRERES

R A& f S 2 = f G » WA T 5172k -

siné?:l

cscl =

secd =

<= RIS < |~

& P(x,y) REENEBIRELL—32 - OP=r= Jxt+ y2 (
AIEER IR VBE=RAHEB -

N1F)
P(x,y)

DO =60°
. VA

\ L

sin@ =

cos@ =

,
soU NN c
\ /
~ -
LAY ;0
Y e
AN PP
R 4
277w
PR BN
S RN
. / \ ~
. \
) WS
) \

cscl =

secd =

260 =150°

. TA

Ve o

sin@ =

cos@ =

,
ol ¢ e
\ /
~ -
SO ;0
S, 1/
AN e
W |22
NS
PR NS
S RN
. / \ N
, \
) R
o \

cscl =

secd =

sin@ =

cos@ =

\ 2

cscl =

secd =

sin @ = cscl =

cos@d = secd =

tan @ =

cotd =

tan @ =

cotd =

tan @ =

cotd =

tan @ = cotd =

ORI 2 = AR > A0 T4 752 o [[RI8] t2a04m2

(1) 86=30°

(2)6 = 45°

(3)8=60°

sin@ =

cos@ =

cscl =

secd =

sin@ =

cos@ =

cscl =

secd =

sin@ =

cos@d =

cscl =

secd =

tan @ =

cotd =

tan @ =

cotd =

tan @ =

cotd =

2-8



=By

4) 6=120°

(5) 6=135°

(6) 8=150°

cos@ =

tan@ =

sin@ =

cos@ =

tan@ =

sin@ =

cos@ =

tan@ =

cscld =

sec@ =

cotd =

(10)8 =300°

sec@ =

cotd =

cos@ =

tan@ =

sin@ =

cos@ =

tan@ =

sin@ =

cos@ =

tan@ =

cscld =

secl =

cot@d =

(11)8=315°

secl =

cotd =

cos@ =

tan@ =

sin@ =

cos@ =

tan@ =

sin@ =

cos@ =

tan@ =

sec@d =

cot@d =

(9) 8=240°

cscld =

secld =

cot@d =

(12) 8 =330°

sec@d =

cot@d =




N IepsesERED

! @
2
K MINE AR 2 = AKEE » A3E A %228 o
De=0° 28 =90° 36=180° @ =270°
. YA YA
X /x ’ X X
> > > >
sin@ = cscl = sin@ = cscl = sin@ = cscl = sin@ = cscl =
cos@ = secl = cos@ = secd = cos@ = secd = cos@ = secl =
tan @ = cot@ = tan @ = cot@ = tan @ = cot@ = tan @ = cot@ =
L. F °
% : v

sin 420° cos(=510°) +cos1380° cos180° = KHE T 21H :
(1) sin870°cos(—1140°)
(2) sin90° +sec180° + cot 270° + cos 360°

[{5] t12a06m2

(3) —BERBIERIER Ay
= 1=1m sin, csc + all +
sinf,csc@ | + | + | — | - > X

cos@,sec@| + | — | — | +

tanf,cot@ | + | — | + | —

tan, cot + | cos, sec +

2-10



7|
A FIET T 9125 B B IEL 2 LE B 2

(1)sin 2030° (2) cos(—1900°)
(3) tan 23 T 4) sin(—ﬁ J7)
5 7
$ " ’

HAOOFE=RR » H
2L P(tan Ocos 8, sec @sin 8) TEH SRR ?

A ®
D

*i P(-3,-4) R 014558 Lz —Bh
R O AR ME = A EE -

/
sl Pl 2% BB E 2 1 E% 2
(1)sin863° (2)csc(—310°)
(3)cot2115° (4)tan(—811°)

[{IE) t12a05m2

W]

y ARy BEmRB
A0 _RER -
¥t P(sin @cos @, cos Ocot ) £ B 2R ?
[{L85%) t12006m2

W]

y A BEmE
i P(-12,5) B eikid Lz —8h
Ksin@+cos@ ZfH °

[ 5] t12b02m2

2-11



THREERRERES

= - 7 )
E%Htan@z—% » Hsin@<0 E%DCOSHZ—% » Hsin@>0
Kcot@+cscl ZfH o K tan @+sec@ ZfH °

[{5] t12b04m2

3.[EEEARIRNA !

(1) BREREY :

sin < cos (sin , cos LB ER)
tan < cot (tan , cot RRILEER)
sec < CSC (sec ,csc ELLEER)

2) 16 .

B m(180°,360°) = [REKNE

PRI )
T%MOW , 270°) = CNEREEN

NIIRHELE ~ B
(5t] : NEOBEXIILL "IRB” R -

Jtan120° = tan(180° — 60°) = — tan 60° = —/3
| tan120° = tan(90° +30°) = —cot 30° = —/3

sin 225° =sin(180° +45°) = —sin45° = —

L
V2

sin 225° = §in(270° — 45°) = —cos 45° = -
\ J2

(\®)

c0s330° =cos(360° —30°) =cos30° = ?

V3

c0s330° =cos(270° + 60°) =sin 60° = >

(3) -G LRAERIEM sin(=30°) = —sin30° = _1
2
sin(—@) = —sin @ csc(—8) =—cscl Bll + Jcos(=30°) = cos 30° = ﬁ
cos(—6) =cos @ sec(—6) =secd 2
tan(—¢) =—tan & cot(—f) = —cotd tan(~30°) = —tan 30° = b
3




(BB
AR T = A I U

(1)sin120° (2)tan135° (3) tan 240°
(4)cos210° (5)cos300° (6)sin315°
(7)cos1320° (8)sin1590°
(9)sin(—120°) (10) tan(—1830°)
Lo 11 e BERE
) /
sin(—480°) tan 870° + cos(—1500°) cot 1215° = SFOR MY 2 H -
(1) tan225°+sin210° + cos 240°
(2) sin1230°cos(—1140°)
[{L85%) t13a04m2
e 12 B R
E 7
. T 3 RY/4 v/
- sin(—6) . sm(a -6) . tan(a T—-6) -~ sin(77- 6) . tan(; -6) , sm(a +6)
) sin(7t—6) cos(=60)  cot(2r—6) ETY cot(—6) cos(—0)

[{L5] t13b01m2

2-13



THREERRERES

I
=

#sin23°=k » Ktan157° Z{H °

% cos23° =k » Ktan337° ZfH
[ B5%) t13b02m2

BEFRYEEE]
1. sinA:5 ‘cosA=12 ‘tanA=5 ‘cscA:B ~secA= ‘cotAZQ
13 3 12 5
5 4 J2 7 1
2.(1)— 2)20 3)— - — 6.(1)— 2)1
()4 (2) ()3 3.(1)2 (2)2 ()4 (2)
7. (1)sin863° >0 (2)cos(=310°) >0 o
(3)tan2115°<0  (4)tan(~=811°)>0 8. H—RIK
7 1
9. — 10. =5 11.(HO 2)— 12. 1
3 (1) ( )4
12
13. — -k
k

2-14




=B

— — _ ) 1 IS t12101p1
)1 EE%:%H&ABCZDC%@%EsmB:%’EJJ SINA o mmge o 12101

1+cos A
1 1 27 32
A B ©OZL 2= -
( )3 ( )2 ( )20 ( )15
) 2. BOBMA Btanf=2 * HK3sinG@+/6cosf= 7 RIS : t12097k1

(AV2 B3 ©242 D23 -

) 3. E0m—iRE > MBEIFSAREER0.2 @ BIHERUNEBERT © A& : t12090s1
\/8 2\/7 5\/6 (D)2\/6

A2 B o2 .

( )12 (B) 5 (©) 1
) 4. sinzm+cosnm+tan7i= (A)-1 (B)0 (CO)1 D)3 o AEE : 112088s1
) 5. E&“m,n%Eﬁ%l’,EIJ(sinmm%(cos%T)z:? (A)0 (B)1 (C)2 (D)3 /I : t12099s1
) 6. SRORTE - %tan&’:%ﬁsin9<0 » Blsin@—cos@=? 1% : 11209451

12 7 12
A2 B)-- ©L D= -
(&) 13 B) 13 ()13 ()13

) 7. F(sin700%cos700°) EHBERIE? (A)— B ©O= O - K- t12092s1

) 8. EFhA(secH,tan ) IEHBVIREAN > HIBE 0 RERREA 5 : 11209952
A— B O= O -

) 9. FKsin690° +c0s240° +tan(-2025°) = 7 (A)-2 (B)-1 (O)0 (D)1 ° KiF : t12098w1

) 10. K cot%-[tan(i-[) + s1n( : )cos 76ﬂ

=7 3
W By ©F O3

_]T .
+ 005(7) sin(-7m) = < K85 : 113091s1

) 1. BoBRE 8 cos(—6) N tan(180° + &) sin(270°-6) _ o
sin(360°+68) cot(270°+6) cos(90°+86)
(A)-3 B)-1 (©)1 D)3 -

15 : 113098s2

)12. 2% tan 22°=k > Eljsin 2002° = <

A B C
()\/— ()\/— ()\/— ()\/kz—

RIS : t13091k1

&2 : BCDAA CBDAB BD

2-15



A Immeezmmms

THE= ZAEHNERIEE

1. BB

sin@léscd=1 * cos@8ecAd=1 " tanBLcotd =1

gz TR

sin

sin@+cos’@=1"° tan*G+1=sec’@ * 1+cot’G=csc* 8 ta ////
3. TEEBIG /4 //

cot

se
tan @ = td= C?S 9
cos sind
% [ 4 @
3K sin3°csc3° +cos5°sec5° + tan 7° cot 7° K sin1°cos10°tan 25°cot 25°sec10°csc1®
ZAH ° ZAH o
[ 5] t14a02m2
! @ § °
= /
3K sin? 20° + cos? 20° + tan® 40° —cot* 10° 3K sin?10° + tan” 20° —sec” 20° + cos* 10°
—sec?40° +csc’10° Z{H ° ZAE

[XIE) t14202m3

2-16



=B

[ 7 -
m . B 2GR

S 7
3K sin? 40° +sin® 50° + tan® 20° —sec? 160° 3K sin?10° +sin? 25° +sin? 65° +sin* 80°
ZAH ° ZAH o

[{IE) t14a02m4

4l LY CEE
i x=sinf+cos@+1 * y=sinf-cos@+1 > AL FIIZX :
Kx=1)2+(y=1)> ZfH o (tan @+ cot 8)* —(tan & - cot 6)°
[{XE%] t14a02m5
Sk 45, BERS
3K (sin @ —csc 8)” — (tan & —cot )’ (VH 1+sin & d+seCH _
+(cos @—sec8)> ZAH ° " 1+cos@ 1+csch

[ 5] t14b04m2

2-17



THREERRERES

y
s °
y

L5 (1 + tan @ + sec @)(1 + cot @ —csc O) (csc @—sin B)(sec @—cosB)(tan 8 +cot ) = ?
[{L8%) t14b02m2

4. —FAKERT :

tan(9+cot(9=; {sin29+00529:1

sin @cos &
(sin @+ cos @)’ =12 2sinGcosd sin’ @+ cos’ @ = (sin 8 = cos 8)(1 ¥ sin Bcos &)

% sin8+cos¢9:% KFINE 2fi - AR TFHI% R 2

(1) sin@cos O (1) §§sin6’—cos6’:% » R sinBcosd = ?

(2) S%n3 6+cos’ 8 (2) sin@+cos@=~2 > Ksin® O+cos’ 6= %
(3) sin&-cos [{£5%) t14203m2

2-18



4
! @ [
L]

- T 18 - 18 T T
a’x“0<x<Z » Ftan x +cot x = — tanG+cotd=— °» H—-<@<

S

KM% ZME 2 (1) sinxBosx Ksin@-cos@ ZfH °

(2) sinx+cosx (3) sinx—cosx [ALEE] t14b06m2

————————————————————————————————————————

Q =nws gy &

RELRBAYER - L% bO8k02m1

KEEOHBPEHBS » ®B—FR~ '
e 9 B R 2
2 y £
Zrsing * cosa B _RITFELL Zsing * cosa B RIFTFEL
5x2=2x+k=02_AtR s Bk Z{HE ? 4x* =5x+k=02_fE » Hlk Z{HE ?

[IE) t14204m3

[BAEFREBEE]
1.1 2. 0 3.2 4. 4
3 J2 2
5. tan@ 6. 1 7.(1)— 2)— 8. —
an ( )8 2) > 3
9. 2
8

2-19



THEB2EERES

( )1
( )2.
( )3
( )4
( )5
( )6.
( )7.
( )8.
( )9
( )10.
( )11.

sin” 40° +sin’ 50° + cot” 50° —sec’ 140° =
(A)0 (B)I ©)-1 (D)2 -

(e}

j?s1n62 [dec37° [dot13 = (A0 B)1 (©)-1 D)2
tan 77° [¢os 28° [¢sc53°

sin”33°(sec”18° —tan”18°) +sin” 57°(csc” 79° — cot> 79°) =

.(A)O B)1 ©)-1 (D)2

. K sin?10° +sin®20° +sin>30° +--- +sin?80° +sin> 90° Z (H

A)S B4 O3 D2 -

. BIK (5in5° — ¢sc5°)2 + (cos 5° —sec5°)% — (tan 5°)? — (cot5°)? = ?

A)-1 B)O ©1 Dd2 -

ERlcotf=1 B — 4L -
3 1+sin@ 1-sinf

(A)30 (B)20 (O)15 (D)I2 ©

1 1 1 1
+ + + =

1+sin@ 1+cos@ 1+secd 1+cscl
A)S5S B4 O3 (D)2 -

X X 71
Tt ———==" B x=
cscx sec x 12

n n n n n
(A)g (B)g (C)Z (D)E (E)g

. 1B sin®(77+ ) + cos® (8 — 1) +sec’ (7T+ O) —tan* (0 — 11) 7=

(A0 B)2 ©)4 D)2 -

= ang=3 » B 25100730050 yoipran
3sin@—-2cosé
7

7 3 3
(A)g (B) 3 (C)7 (D) -

37T Bllsin 8+ cos 8 21B#

2
5 1 1 5
Ay |2 e = N
(A) 3 (B) 3 ©) 3 (D) 3

s2tan@+cot@=3 » Hmr<O<

2-20

1O5S :

(AWK

(AWK

(AWK

s -

(AWK

(AWK

15

(A

(AWK

(AW

t14203m1

t14261m1

t14262m1

t14263m1

t14091s1

t14218m1

t14b04m1

t14213m1

t14088z2

t14207m1

t14211m1



=B

12. 2R0RIEA» Hsinf@>cosf > Esinf+cosf = ’ A% : 114098s1
Blsin@—-cos@=<

1 2 1 4
(A)§ (B)§ (C)§ (D)§

() J17
3

( )13. ROREE Esin9—0089=% » Bllsec@—cscd=7 RIS : 11409651
3 4 4 5
A= B)— O— D= -
( )4 ( )3 ( )5 ( )4
C )

- \ v 1o 1 .
14. Ra— &’ Ssinpicos p 2 _KIIRET\ x* +ax +5 =0BVMAR © 5 : t14098w1

Bltan p+cotp= <
(A)8 (B)6 (©O)4 D)2 -

()15 &O=10" » Kcos@+cos28+cos3@+---+cosl88 = K15 : t13b03m1
A)-1 B)O ©1 D)3 °

()16, HO=10" °» 3Kcos? @+ cos>20 +cos*36 +---+cos* 186 = % : t14264m1
(A8 B9 (©)I10 D)18 -

ZZ2 : ABBAA BDDBC ACADA B

2-21



THAZEERES

FTEM =AEAER
e TIIEERN -

(1) y=sinx (3) y =cscx (5) y=tanx
Y A

(2) y=cosx (4) y=secx (6) y=cotx
Y A L YA e
1 \\\\\ ,,I’

(1) y=sinx * y=cosx * y=secx * y=cscx BBERER 27
(2) y=tanx ~ y=cotx BBERER 7
(3) y=|sinx| ~ y=|cosx| > y=|tanx| ~ y=|cotx| ~ y=|secx| ~ y=|cscx|BPBEAER 7

(4) y=sinx > y=cos’x *» y=tan’x * y=cot’x ~ y=sec’x > y=csc’ xBVERER 7

(5) 52 f(x) ZBHAZ p » Bl f(kx) ZBHS ;,\% .

y=sinx y=sin2x
YA YA
1 1

27T \_ T om

_1 _1

Bl:  sin2x BB 27” -

tan 3x FOEHRA %T



=B

ik 4 1 e
BUGHy = 2sinx+ IFEOS x<2rifisy DALy = 2sinx+1{E0<x <rffyfE 5L
Bl IR y = 2 38 BIEEUE 28 2

[XE%) t15a07m1

o'l 4 2 .

UG y = 3sin 2x 7E0 < x < 2 A BT BRI BB y = 2sin3x @ HI NI & $5AR 2
(A)—2<y<?

(B) LLERBALE x = g 515 5 A
(C) BLERBCENIS 2
(D) I BB T S x = g '

[ 5] t15a07m2

2-23



THREERRERES

2 °
KA BB R
(I)cosS5x

. X
(2)sm§

(3)3|cos(2x+30°) | +2
(4)3sec? (=3x +’§T) +2

AR ZES

—-1<sinfd<1 = |sin@|<1
—1<cos@d<1 = |cosf|<1
tan 1R
cot@R

secd<-1 > secd=>1 = |secl|=1

cscd<-1> cscd=21 =|cscl|=1

4
AR N A I Sy e
4 7
A)si =_ = —_
(A)sinx ; (B)cos x 3
(©) secx=% (D)tanx =-99 °

2-24

KN II= L2 A -
(1) f(x)=3cos(2x +2?ﬂ)

(2) f(x)=5+ ZSin2(3x+47ﬂ)

[{L15] t15a02m2

' 4
r

sin @
cos @
‘ tan &
________ - I qecg 1 cot 6
csc @
414 2 Hn] 7 e 2
4 J3
A)sinx=—— B =—
(A)sinx 5 (B)cos x 5
1
(C)secx =—= (D)tanx=-0.9 °
J3

[15%) t15a03m2



= 9
g EETA 4.5
#90°<6<180° * Fsin? x =cosx * Kcosx.Z[H o

H2cos*8-5sing+1=0 » K GHIFALE ?
cos” §=5sinG+1=0 » KOHIFE [KH§) t15204m3

g o B y 2 6 e BB
5 f(x)=2cos’ x+3sinx ° 3K £(x) =cos? x —cosx + 3 Z I/ MH ©

s =) i il i o
R f () e KfH B/ ME [RI8) t15002m2

2-25



THREERRERES

sin @ RIK

(1) 0°~90° = AWK = .
cos @ Ri/J\

) 0°~45°=sinf<cosf,tanf<1
45° ~90° = sin@ >cosf, tand >1

sin@d<1

cos@<l1 cscd>1

(3) 0°~90° : { {secébl

A LEER a =sin43° ~ b =secl® ~ ¢ =cos74°
Z K

=2
A LLEE U1 = A B O
(1) a=sin1220° ~ b =cos(—800°) ~
¢ =cot(—1240°)
(2) a=sec40° >~ b=cot72° ~ ¢c=csc20°

(tan@ ~

sec @ RIK)

2

V3

0°~45°=tan@ <1
45°~90°=>tan@>1

AV LEER R AR N
(1) a=sin20° >~ b=cos40° ~ ¢c=cotl0°
(2)a=cos54° » b=cscl8° * ¢ =sin20°

[5%) t15a05m2

(1) 8% a=sin870° * b=cos410° »
c=tan1310° » d =sin(—2095°)
st a,b,c,d 2K/ e

(2) = AKE{Esin71° ~ cos71° ~sec71° »
csc71°H o [ E B E K 2
[{Li%] t15b03m2

[BRAGEEE]

|2 2.(C) 3.() T (2)? 4.(C)
5, _126 6.1741 7.()e>b>a Q)b>a>c
8. 1)c>d>b>a (2)sec71°

2-26




( )1
( )2
( )3
()4.
( ) 3
( )6
( )7
( ) 8
( )9
( )10.

. BRIEZHE £ (x) =sinx ZBEIZR 277 » Bl g(x) =4sin2x + 3B BEIR

e
A)m B)2mr (C)3mr (D)dmr

. & y=sin2x WA a 0 y=2sinxFYEEARE b > Hla+2b=

(A)2mr B)3m C)4dmr (D)5

. BX-1<cosx<1 Bl|cosx| 2 RIMBRO <

Al B2 ©3 D)4 -

—- 77T . N\ N\ >
Egs)cs? s Hilsinx 2l KMEBM » i/ IMEEm » RM+m=2

1 1
A)l — -— o
(A)l  (B) 5 ©)0 (D) 5

. BE90°<6<270° ,a\lJ\/cos2¢§’+\/(1+0039)2 =

(A)0 (B)4+2cosd (C)1 (D)-1 o

. BRlcos’f=sinf@—-1 " 3Ksinf =
1 2 1

Al (B)~ ©—= D)-— o
(A1 ( )2 (C)\/E (D) 5

. 23tan* @-5sec@+1=0 » HOFEEIISIRE » Ksind =

1 J10 1 J3

(A)——= (B)_T O -= DO)-—

J10 2 2

. BRO0<x<2m B2sin’ x +cos x IR AIBRa ~ =IMBRDL » 8(a,b)

g ?
17 9
(A) (§’ -1) B)GE,-D ©)2,1) (D) (g,l) °

. —BXNEBsin35° ~ cos35° ~ tan35° ~ cot35° P OBARAR/I\?

(A)sin35° (B)cos35° (C)tan35° (D)cot35° o

B a=sin770° ~ b =cos(-380°) ~ c=tan1150° * B NSO BIEIE <
(A)a<c<b B)a<b<c (O)b<c<a D)c<a<b -

L2 : ADBBC ADAAB

2-27

=B

OB -

%

OB -

OB -

(TR

(TR

15

OB -

OB -

% -

t15100p2

t15106w1

t15102p1

t15251m1

t15217m1

t15207m1

t15219m1

t15092s1

t15092s2

t15093s1



THREERRERES

FEAE 1EF% - BREER - —ATER

1. 1FZEIE :

EABC®Ma ~ b~ cDBIZFRDOA ~ OB ~ OCHI¥HEE ° RAMNBC 2NEF 2K » 8] :

a _ b _ c

(1) =2R

sinA sinB sinC
(2)a:b:c=sinA:sinB:sinC

© 7

ABCH » #b=32 » DA=75° > AMBCH > BAIBC=2 » OB=45° »
0C =60° » 3K AB 2 {HEH OC =105° » 3K b Z{H ©

AABC IHMEEIFK o [58] t31201m3
=) ¢ ) ¢

ROABCH » =K a,b,c > ROMABCH » 8K a,b,c >
Ha+b-2¢)* +(3a-2b+c¢)* =0 > H@Ba-12b+8¢)* +(5a+2b-5¢)* =0 »
2K sin A:sin B:sin C Z{H ° K sin A :sin B:sin C Z{H °
[5%] t31b01m2

2-28



2.6RATEIE :

& NBC Bla ~ b~ cDBIZROA ~ OB ~ OCHVEHER

A_b2+cz_a2 (
CosA = L
2bc a” =b°+c” —2bccos A
2422
(1) Jeosp=Sta =0 (2)4b? = +a* —2cacos B
2ca
; P S c> =a’ +b’ —2abcosC
cosC =
2ab

(CHSEE sSS RENEEE)  (CAME—E SAS - RETE)

%,0 4 . BB
AMBCH » AB=3 7 AC =5 » JA=120° ABCH s AB=-/3 ~ AC=3 ~ OA=30°
sk BC 2 o ok BC 2 4H -

[{L85] t31a02m2

X AMABCH » =@ KW 7:8:13 » — =M E=8FEltE4:5:6 >
Aokt =AF 2R AKNAER - RGBT A6 » 3K cos@ Z{H o

[ 5] t31a02m3

ol )5 . BEGE
HOAABC —BEBa,b,c > #a,b,cRMBC=337% >
tia’—(b—c) =bc » IKOAWEE o Hia—(b+c)=-bc » HRDAWER -

[ %) t31b02m2

2-29



THREERRERES

8 ¢ ¢

[BINEEIE ABCDH » AB=3 » CAIPYETE ABCDY » AB=8 » CD=8 >
BC=2 > CD=3 > JABC =120° ° AD =3 HOABC =0ADC =60° °

oK AD Z{H o K BC Z1d -

[{£85] t31b03m2

3.—AEE A EINEE - AYEFE
8 NBC BLla ~ b~ ¢ DBIFTROA ~ OB ~ OCHEHER » s=%(a+b+c)

(1) AMBC BEA Z%absinC :%bcsinA = %casinB (EXME—KE SAS * KES)

(2) BREALI :

MBCEHIEA=s(s—a)s-b)(s—-c) (BR=EK SSS * XKEHE)

(3) —AERIMEBERTIEFE
NMBCBEf&A=rs (r A NEDEZHEE

AABC@%AZ% (R 35 A WEEZ 1)

2 /
AABC¢DA:120°’b:4’c:5’ TEAMBCH1 > g=12 » ¢=+/3 » OB=60°
K AABC HYHIFE © K AABC I HIFE o

[{L15] t32a01m2

2-30



=B

’%‘;. /'s ° %Eﬁ%
EH=mE=8&Em6 ~ 10~ 14 > B =A== 8Em13 014 0 15 »
SR = A o ORI = A -

[11§] t32a02m2
e 9 e EET T
== _ J <
AMBCHBC=2 » OB=45° > OC=105° ABCH b =22 » OA=75° >
K AABC HFE o OC =60° » 7K AABC [fitF o
[115] t32001m2
AABC » A=120° » b=4 > ¢c=12 > AMBCZH » OA=60° ~ b=4 ~ ¢c=8 >
SR 0A ZWNAR DR o SR 0A ZNAT DR °

[15%) t32b02m2

2-31



THREERRERES

¥
' @ .

=
AABC » JA=120° * b=4 > ¢=12 > AMBC.ZH » OA=60° ~ b=4 ~ ¢c=8 >
280K AABC YV ElHITE - oK AABC YV B2 [El I FE -
[115) t32003m2
= e ¢
ZNBCH » a=7 > b=4 > ¢c=5 > X DABC =387l 4~6~8 0 30K ¢
aloR (1) DMBC 2 ik
(1) AABC ZIMHEEAE 2) BE 6 s S
(2) AABC ZMYEIHTE (3) AMBC Z WAL

(4) AABC Z M ZEIRE
[1i%) t32a02m3

2-32



(hn5E]

1. QMR - Sl AABCIMEEI O, 0 FHLLAB REBEKIER—E o0, »

FACB = 60° » HINEHIE] O, BB O, i TR L 25 ok i B BB L 5 :

2. fE=MABCY » HDEAFE BC > AB=7 > AC=13» BD=7 > CD=8 *

HIJAD = °
[BEHEEE]
1
1. 242 2. 4:5:6 3. 3 4 2
5. 120° 6. 583 7. 9 8. 84
o3 12.(H3J15 )15
o 3+3 0. 22 11. 1677 A5 16415
3 (3)T (‘DT

2-33




THEB22GRERER

() 1. MBCYH » FUOA:OB:0C=1:1:4 » idKa:b:c= 15 : t31a01m4
(A)1:1:1 B)1:1:4/2 (©)1:1:4/3 D)1:42:/3 »

() 2 EMBCH:32a,b,cDBIAR0A » OB OCHEHER - 8% + 13109451
Ea-2b+c=08B3a+b-2c=0 * B NYOEEIE
(A)OA>0OB>0C (B)OB>0OC>0A
(©)O0C>0B>0A (D)OC>0A>0B o

C ) 3 MBCT > AB=302% * AC=10A% > OA=60° » 8 S?“gz@% FREE : 131203m1
Sin
1 1 1 1 1
A)— B)= (O = (D)= (E)= o
()2 ()3 ()4 ()5 ()6
C )y meemes L =8 - B L gipcer I8 : 131205m1
sinA sinB sinC
(A)30° (B)60° (C)120 (D)150 °
() 5 52A1,0)° BQ3,0) C(-1,2)  BlDCAB2E& AT RIS : t31101p1

(A)120° (B)135° (C)150° (D)160° -~

() 6. BRIMBCH 2EREAB -AC =BC +ACIBC * KcosC=? RIS ¢ 131102p2

-2 -1 | 2
(A)? (B)7 (C)E (D)§

() 7. B2IUEF ABCD(ZIBF) P AB=8 > BC=5 > AD=3 > TE : 131098k
BOABC=0ADC=60° > BICD 2RI/ <
(A)5 (B)6 (C)7 (D)8 o

() 8 BMBCH BC=6'AC=2J3 EHOA=60°BIAMBC 2EER@A* RIS : t32099s1
(A)23 (B)4/3 (©)6J3 D)8J3  °

() 9. TAMBCH 5 0A > OB OUCZHEEEDRAa.b,c RES - 132095k2
H0B=120°,a=5,c=3 ' BJAMABCBINIZEBERD

7 49 7 49
A)—=m B)—m OC)—m D)—m -
J3 J3 3 3
( )10. 32A- B - CR—B2EBL=%" &BAB=4 - BC=6 > CA=8 + {XI% : t32099k1
o s 2 2 1 1
BB BEER0 < (A)li:n (B)li;n (C)%ﬂ (D)%r[ o

( )11. #E£ABCDH > AD//BC » AD=4 ~ BC=10 ~ AB=5~DC=7 » {5 :32251m1
KB ABCD THITE =
(A) 143 (B)14V6 (C)18V2 (D)16V3  °

&2 : CCBCB BDCDA B

2-34



. FHMAIE IERE 2

FEJEE 2R
. Ksin ]—TCOS]—T‘F tan Z—Tcot(—z—T) + sin(—M) Cosl—T =7
3 6 4 4 6 3
(A)=2 (B)—3 (©0 (D)3 -

. NYIR—{E2EE y = sin x + cos x Y&/ L ?
T 1—\/5

6 2

NY/4 1—\/5

T
(A)( 5,1) (B)( ) (Ol (D)(?,T)

EAIAABCH 5 sin A:sin B:sinC =1:+/3:2 » HI T FI{a[# EfE ?
(A)2+/3BC=2CA=~3AB (B)AB:BC:CA=1:/3:2
(C)COSAZCOSBICOSC:12\/§IZ

EHl0<a,Bsm o NI EHEp > ([ ZHEIEE?
(A)ficosa=cos B Hla=B @B)tcos(a-p) =0 Hla=p
O & sina=sinB > Hla=4 O)&sina-B) =0 Hla=p -

(A)sin 240° =cos30° (B)cos(—330)° = —cos30°
(C)sec225°=csc45° (D)tan135° =—cot45° °

EAIOB 5 - Etané’:% g (LHsin0) 1+5eCO) s oty o

1+cos@ 1+cscl

O~ D27 .

25 7
A)— B)—
( )17 ( )19 267 319

E%HSing:Sin¢:% ’ Eo<e<x<g<¢<y<ﬂ ’ %a:sinx—% ’

b:siny—% » HIIFFA[E 1ERE?  (A)a>0° b>0 B)a>0 " b<0

(©)a<0 * b>0 (D)a<0 ’ b<0 o

. BHI=AEA N =83KE7hR8 ~7 ~ 5 HiERx s A AR =2
ROHIE8 ~ 6~ 6 HMER y s —ARAN=ERIHIFEI~7 4>

HfEfs z » A5 i 2

A)y<z B)x<z CO)x<y D)x+y+z=+800 -

2-35

(D)UA=60°° UUB=30°° LC=90° °

K85 ¢ t12100s1
(100 78 B)

5% : t15100s1
(100 TE#7 A B)

0% : t31100s1
(100 78l B)

5 : 112100k
(100 47l C)

5% : t13101s1
(101 #7558 B)

KI5 : t14101s1
(101 478 B)

5% ¢ 115101s1
(101 E#78 B)

5% : t32101s1
(101 TE#7 A B)



M THAZEERES

( )9 B4t AABCTHAC=6° BC=23 > 0A=30° > OB>90° » HIAABC

()1o0.
( DIL
( I
()13
( )14
()15
C  )1e.
( )17

JHESM? (A)2V3 B33 (O4/3 D)6V3 -

ailfa] A0 — 1 = A B E B sec 250° FHSE 72
(A)—csc70° (B)—secl110° (C)—sec340° (D)—cscl60° °

sin”210° +cos? 570° +sec” 930° — tan” 1290° + csc? 1650° —cot* 2010° = 7
3
(A)-1 (B)1 (C)E (D)3

ABCH » ZBC =13 * AC=3 > 0A=60° » Hlcos C ZIH B ?

243 1 1 23
A)-2X B)-—— (C)—— i A
()\/B ()Jﬁ ()\/ﬁ NE

(D)

CAIAMBC BEA=AN » OBSEA » 8D ~ ESRIE A

#EYAC ~ AB L - % DE ~ ABHMTE > HAD=AB=1 >
AB# BC > [E(—) » B FFIRGRI & BE ?
(A)BC=cotA (B)DE =tanA

(C)AE =sinC (D)AC =secC ° B(—) €

EHIAABCH » sinA:sinB:sinC=5:7:8 °* XKcosAZ{H o
11 5 9 4

A— (B O (D= o

( )14 ( )7 ( )14 ( )7

2sinfd—-1 _

EHOEFE =REMA » Htand= bt
3+4cosb

AT ?
4

| 13
(A)i (B)7 O11 (D)3l

#DMBCH > AB=5~ BC=9 ~ CA=10  Hlcos(DA+0OB)= ?

—-13 =7 7 13
(A)F (B)E (C)E (D)E

Y51 sin + cos & --8, HI| (sin @+ cos 8)* =
cos@ sind 3

1 3 5 7
(A)Z (B)Z (C)Z (D)Z

2-36

D E

15 : 13210182
(101 #7558 B)

15 : 113101k
(101 478l C)

5 : t14101k1
(101 TE#75RI C)

8% : t31101k1
(101 7RI C)

1% : t12102s1
(102 7Rl B)

15 : t31102s1
(102 TE#75AI B)

5 : t12102k1
(102 TE##8I C)

55 : t31102k1
(102 A7l C)

1% : t14103s1
(103 &F#7Al B)



)22. E’ﬂlsiné’:\/g_l = sin & N sin @

)23. BRI=AER =8 K7 hIR3

)24

) 25.

) 26.

)27.

#5a=sin45° ~ b=tan45° ~ c=sec45° > Hla*> +b*> +c* = ?
7 0
(A)3 (B)E ©4 (D)E °

=9
1+cos@ 1-cosl

(A)2(\3-1) BY4W3-1) (O)2:W3+1) (D)4GR3+1) o

DN S 3N s 405y o HilL =

s WX @0 ol 28

EHlcscd>0 Htan0<0 » Hl9BE R RIRA ?
(A)— (B O= OMWM-

20K = A1 B sin(—960°) Z{H (A)_—f (B)—% (C)% (D)

& F(x) = sec? g +csc’ g RS P o SR P 2{H

(A)’g BT (C)2m (D)7 °

X sec@+cscl=1 " KsecOcscld Z|H

(AV2+1 B)V2-1 (O)—2-1 (D)—V2+1 °

2-37

( )18. BHIAMBC=8Ea,b,cilif(a-b)’=c>-Q2+B)ab » HEOCEHBE
cFATEtFER A > HlOC =2 (A)30° (B)60° (C)150° (D)120° °
()19, TEAMMBCH =38 RK 2 AB:BC:CA=7:5:3 " HIAABC 2 KN A
BA?  (A)75° (B)90° (C)120° (D)135° °
( )20. %O°<9<9O°Esin9=%’EIJZSinHCOSH=?
J2 42 2 22
(A)? (B)T (C)§ (D)T
()21,

Az

[e]

J3

2

=B

% : t31103s1
(103 E#7Rl B)

5 : 131103k
(103 TE##AI C)

55 : 11210482
(104 TE#7A B)

15 : t12104s1
(104 #7558 B)

5 : t14104k1
(104 TE#7RI C)

15 : t32104k1
(104 TE#7RI C)

8% : 112105s1
(105 TE#75 A B)

~— o {05 :t12105s2

(105 7R B)

15 : t15105k1

(105 7R C)

5 : 114105k
(105 478l C)



THEB22GRERER

( )28
()29
( )30.
()3l
( )32
()33
()34
()35
()36

ZANBC =N OA ~ OB ~ OCHIEIEE DR Ea ~ b ~ ¢

HAa®>=3bc=b-c > ROAZH (A)g (B)z?ﬂ (C)STH (D)%To

EXly=2sinx+1 > 0<x<2mEEEIKFERE y =1~ y=0~ y=-1H)

ZEEE A a ~ b ~ ¢ » BTN YIA & [ RE ?
(A)a=3~b=2>c=1 B)a=2>b=2>c=2
Ca=2>~b=3>c=2 D)a=1~b=3>c=1-

Eé&ﬂAﬁ%ﬁﬁé’fﬁ%ﬁ)(eosg,sin% : Bmy@%ucos%,tan“”) S FlE

6

— 1 3 2 3 1 3
S ] 2 1N N2 ND 1.3
AB W R B n] (A)2+ 3 (B) : + 3 (C)2+ >
oy L+ 2B .
2 3

E%Dsin@zl » cos@ = 24
25 25

4 -1
(A)? (B)7

> Hlltan@+secd= ?

1 4
© - (D) 3

EAHIAABC =Af0A ~ OB ~ OCHEIERRDHIFHa ~ b ~ ¢ °
Fia=~2 > b=2 > c=\3-1> QIBKA AL LR 2
(A)105°  (B)120° (C)135° (D)150° -

£itanBcsc@=-1+6cos@ » HA O =RIRA » Hjtand= ?

A2 B3 ©-3 D22 -

3K sin?18° +sin” 36° +sin” 54° +sin* 72° +sin*90° = ?
(A2 B)2S5 ©3 D)35-

BR=AIPHI =8 RKAET ~ 24 ~ 25 » HAYJBERER r » SHEEIPER

R ’ﬂiiz‘? (A)0.12 (B)0.24 (C)0.25 (D)0.48 °

%sme:% » H tan @ = 363 I 6 B — SRR 4

AF—RRA BFE_REA OF=FKRMAH OFURKRAH -

2-38

1% : t31105k1
(105 TE#7RI C)

1% : t15106s1
(106 A7 A B)

5 : t13106s1
(106 TE#7SAI B)

8% : 11410651
(106 TE#7 A B)

8% : 13110651
(106 TE#7 A B)

15 : t15106k1
(106 TE#7RI C)

5 : t14106k1
(106 =47l C)

RI5 : t32106k1
(106 =47l C)

RIE : t12107s1
(107 TE#75AI B)



) 37.

) 38.

) 39.

) 40.

) 41.

) 42.

) 43.

) 44.

) 45.

%PO<6’<%T ’ Hsin6’=§ > Hl| tan @ +sec@ =7

12 1 35
(A)g (B)E (©)2 (D)E

%tané’:ﬁ > Hl|sin® @+ cos? @ +sec* 8 =2

64 49
75 Oz O—Z

38
B)—
15 225 625

cos0°+cos10°+cos20°+cos30°+---+co0s350° +cos360° =7
(A0 B)1 (©C)2 D)3 -

A =8ESHlEs ~6 ~ 7 H-—AHEER A » NYIEPK
BroHIAG=? (A)24 (B)35 (C)105 (D)210 °

RE% 57 T R TR ERE S 12 UAIE » TG/ sHKINER Y 77 1)
87 2019° o G N YIRGH ] IEHE?

(AT EHEEIIR10.2ME  (B) &8 7R 8 Z[H]
(C)TEtHE(ESER6 L[] (D) SHEfE 3R 4 Z[H] -

#ia=sin@ » QI N AIRCAAR] R EifE?
(A)sin(@+90°)=a (B)cos(@+90°) =a
(C)sin(@+180°)=—a (D)cos(8+180°)=—-qa -

H A OH15° BT 75° 1 BRI tan 6 ZERVEE L > T SIRCAUAT 7 1ETE?

(A—ELEF ®)—EFRE Otk ME D) MRk B -

SRR HEERES » SRR S 2
2 1
Mg B ©l (D)2

ok P(x,y) BB A0S E—BEH xy 20 o HI T 41{A[E EHE?
(A)xsin@>0 (B)ycosd>0 (C)xcotd>0 (D)ycscd>0 °

2-39

=B

55 ¢ 112107s2
(107 =478 B)

1% : 113107s1
(107 478 B)

1% : 113107k
(107 #7108 C)

1% : t32107k1
(107 #7108 C)

% : t111108s1
(108 A7l B)

% : 113108s1
(108 E#7Rl B)

5% ¢ t15108s1
(108 TE## Al B)

5 : 111108k 1
(108 TE#70RI C)

5 : 112108k
(108 =7l C)



THEB22GRERER

( )46. %Hﬁbﬁftgiﬁfﬁlﬁﬁ ’ E.EE%’%%%@‘%D Sin@& COSH%B/J\TJ‘/‘/\O ’ & : t12109s1
AI] GTEWR[E R PR 2 (109 F#R B)
AFE—FE BFE_RE OF=FRE OFENURE -

( )47. O —RIRA » Hsinf= V7 > Hllcos@ =17 B « 11210952

4 (109 =78l B)
-3 -5 J5

5 3
(A)T (B)T (C)T (D)Z

( )48. #Fa=tan480° » b=secl35° » c=cos(-60°) * HI F%HFFEEHIEIE  HRIE : t15109k1
F_RE? (A b,e) B)ab) (C(ca) (D)(c,h) - (109 FE#Al C)

()49, KB f(x)=2cos3x—1> x0[0,277] > & HETZAT x Gl 2 BEEBEELEK 58 : t15109k2
AR KAE D S a~ b Hlab=2 (A)6 (B)9 (C)12 (D)I8 ° (109 F#Al C)

()50, fFAABCH » H DA ZNATDHEE BCHA D » Hith AB=3 ~ AC=6 » 1§ : t31109k1
HOA=120° » #E() » HICD =2 (109 R C)
(A)N26  (B)3V3
©22/7 OWVT -

B* D *C

()51, & FAIUEREIEA » g = (@A ERFA - BT 3HE 2S5t
EH%EIEH@EJE%?(A)%H (B) —36° (C)%T (D)1116° o

1% : 110tcb04
(110 TE#fAl B)

( )52, X tan g = 7, #sin@cos@=a » B FHI{a] & [FhE ? 8% : 110tcb14
1 25 1 1 1 (110 E#HA B)
(A)§<a<1 (B)O<a<§ (C)—§<a<0 (D)—1<a<—§ 0

()53, #FHtanB+secd=5 > H|tanG—-sec= ? RFE : 110tcc02
3 1 1 3 S

(A)-g (B)_g (C)g (D)g o (110 ZE##8El C)

( )54. sinl10° cos10° cos50°—sin25° cos25° cos20°= 7 1% : 110tcc03
1 1 1 1 S

(A)E (B)Z (C)_Z (D)—E 0 (110 ZE##El C)

()55 EHIAABCH > a~b - ~cHAlE0A ~ OB ~ OCZEHEER - 8% : 110tcc14

Fiab tbc i ca=3:4:6°HlsinA : sinB : sinC=7?
(A)4:3:2 B)4:2:3 (CO2:3:4 (D)3:2:4 o

2-40

(110 &=#78l C)



) 56.

) 57.

) 58.

) 59.

) 60.

) 61.

) 62.

FPIRCT H IE e 7
(Mynmgmﬁﬁﬁg
(B) tan? §—-sec §=1

(C)—\/ESSiIIH‘FCOSHS\/E
Il
(D)% cos@=sin8@ » E!IJ6'=Z+2nﬂ » Hrpn ¥y o

£ P(—99,87 ) TERLE A 6 #538 LR
HIBEO(5sin@—6cos @, 7cos @+8tan @) VRAEFRABRIRE 7
A)F—RIR BFE_RIR (OF —RIROD)HBURR -

EMBCH » CH1AB=2 ~ AC =23 HEHES3 » HIBC AlgE. 2 {i
B2 (A)V16-443  (B)16—-24/3
(ON16+23 (D)V16+3/3  »

A E R R Earh e N (—) "
&y =asin(bx) +c,0< x< 4] y
HhARE » [EHFPRA ~ B~ C »
D VUL Bl E A b ~ BB
AREL ~ Himdh o 25 ey AL
SR AC0,3) ~ B(T,5) A D
C(3ml) >~ D(4mr,3)
Hla+2b+c=?

(A4 (B)S (O6 (D)7 o

y=asin(bx) + c

— B ERorEe 8 Ay o gt 5 or e
WY —Im B[ B EED D E o 3R] 2 BhRIIHER -
IRp g by T BB ImBh (Al iElE] (=)

) HM FHIEERERS T 5 & 2

(NS BT (O DRI °

NI & pEaR ?
(A) y =|sin2x| Zi@,ﬁﬂﬁgg (B) y =3sin x Z JEHAS 21
(C) y = cos 2x Zi@,ﬁﬁﬁsg (D) y =4cosx ZEME 2

EHIAABCH » a ~ b~ cAIEBOA ~ OB ~ 0C ZHH8E -
ab : bc : ca=3:4:6> HlsinA : sinB : sinC="?
(A4 :3:2 B4:2:3 (©2:3:4 (D)3:2:4 -

2-41

=B

1% : 110tcc18
(110 &=##8l C)

IS : 111tcb09
(111 TE#58l B)

5 : 111tcb13
(111 F##8 B)

IS5 : 111tcb14
(111 TE#8l B)

15 : 111tcb20
(111 F##8 B)

% : 111tcc04
(111 48 C)

IE : 110tcc14
(110 E=##8l C)



THEB22GRERER

( )63. HNBC=32EFE=4~5~6 H|EYEEEKEE A ? RIE : 111tcc22
8 12 16 20 111 FE#HA C)
A= B OF OF (T
(A) - (B) 5 ©) - (D) 5

(¢]

C ) 32

64. T AABC IS 22

E=BCHIREE S a » Hla® =2
(A)13-6v2 (B)13-206 (©O13+2J6 D)13+6v2  °

15 : 111tcc23

9/E\: E:?, ‘A_C:2 ’EDBACT\' ° .
ia Rl (111 E#fRl C)

ZZ: CDAAD BBCBD DCCAC AACCB BCDBD BCBAA ACACB BCABA
BCADD CAAAC BBBCD CDACC CDCD

2-42



. AR HEEUE(
(A)100° BR O1TE[F—RIRA  (B)100° /2

A 6=10° » HI MYI{A[ & FHE ?
g1 — 1 [&] 5

(C)H)%—ﬁ)l\}# D)EL.LAE 6 BB 1M R 2iMER10 -

HE A AABC > OC=90° ° Ftan A== HHm>0 n>0

tan(=377+ 0) Z{H %

s NI B E
(A)sin100°

(A)-

1-k*
k

(A)

—tand (B)tand (C)

—-cotd

» {a] 2 il cos 800° B KBS EAH ] ?

(B) sin(—80°)

(B)-

(C)cos100° (D)cos(—80°) °

. #sin230°=k » Hlltan50°= ?
Kk

1-k*

2-43

(C)—1-k* (D)-

m
HIT S R ?  (AcotA=——-  (B)cosA=——
m m +n
(©)sinA=—"— D)seca=X"T"
m-+n m
RAOB LB PR (x,-1) > Hcotd=3 > i Kcosd="7?
3 1 J10 3
A)-— B)-— ©O-1= D)= o
()@()10()3 ()\/ﬁ
. NAI{n[ & 1A ?
(A)s1n17—n>0 (B)cos”—n>0 (C)tan”—n>0 (D)sec”—n>0
3 3 6 6
RY/4 . T
sin(ﬂ—9)+tan(_9)+Sm(2+9): Mol B (O (D) -
sin & cot(—6) cos(—6)

(D)cot@ °

1
V=&

=B

(TR

OB -

OB -

(TR

O -

O -

OB -

OB -

t11105w1

t12099w2

t12090K1

t12087x1

t13202m1

t13206m1

t13098s1

t13098k1



THEB22GRERER

. ER[EITEARAE AR LR B B (sin15°, sin 75°) B EREE A A] 2

15 : t14096k1
1 J2 J3

A)— B)— C)— D)1 o

()2 ()2 ()2 (D)

( ) 10. EFOEFVURIR » %sin9+cos¢9=§ » Gl oK sin@—cos@=? 18 : 11409751

( )11. 3&0<O<7m > #sinB+cosf=~2 > Hi : + L -9

sind cosf A5 : 114099s1
M2 B)2V2 (©3W2 D42 -

a2 .
()12 BORTEER > Ha= o 2T gy 2R
1+sin“¢ 1+sin“¢
THMEE? (A0 B)l (C)2 (D)3 o

: 114101wi

()13, %0 kBB > #sinOFfcos8 TN 3x> +2x+k =0 Z AR »
5 5 5 5

Alk=2 A)-= B-= ©O= D)—-
(A) c (B) s ( )6 ( )12

IS : t14095k1

()14, Fcotaflcot BEITHE 2x° —3x—6 =0HYRILRE *» Hllcot®> a +cot® B =7

33

a-2 -

5 : t14102w1
15
4 4

15 33
(C)Z (D)Z

) 15, T A5 2 2CFr G B2 B P AN A Bl Ao 2

% : 115099p1
(A)y=2sinx (B)y=sin2x \ /\ [

(C)y=2cosx (D)y=cos2x ° U._l U

)16, FHIAEE = sy = 3sin(29+§) SR 2

1% : 11509551
2 3
(A)EIT (B)EIT OCymr D)2m -

2-44



=B

Y17. #F0<@<m > H2sin?O+11cos@-7=0 > H|a="? FH% : 115093k 1
T V4 27T 37
A= B)= O= D 0
( )6 ( )3 ©) 3 ( )4
)18. & 0<x<2m 0 Hl f(x) =sin? x+cosx — 1 AU AAE AT 7 RIS : 11509651

1 | | 1
(A)E (B)Z (©) 2 (D) 5

)19. EX0<x<2m > BAEEKEL f(x) =sin® x—2cos x +2 i NJEEA] ? Ch% : 115095k
ML B2 (O4 [D)S-

)20. TAIBRGRIAIE (A 2 RS : 115096k
(A)sec47°>tan47° >sin47° (B)tan47° >sec47° >sin47°

(C)secd7°>sind7° >tan47° (D)tan47° >sin47° >sec47° °

Y21, PAEIERERE?  (A)sin35°>co0s35°  (B)sin65° > cos65° I : 11509751
(C)sin35°<cos65° (D)sin65° <cos35° °

)22. NI =AKEUE » TEBUER N ? RI% - t15099K 1
(A)sin885° (B)cos(—430°) (C)tanl31° (D)sin(—2010°) °

)23. 4A4[E » ABCD BEIN$#EIYEK » %5 ODBC =30° »
OABD =45° » CD=6 » H|AD =
(A)6\V2 B)3W6 (CO)3W2 (D)6V3 °

1% : s13095¢1

)24, FEEOZ AABCHIYMEEIEC » HIEAMBCHIRES » ABHIRE S m » 5 : t31104w1
ACHIEESn - B0A0B=120° » OBOC =150° » H|™ = 9

n
J3 J6 J3 J6
(A) 3 (B) Y ©) Y (D) By
)25. BHIAABCH > AB=4 ~ AC=5~ BC=6 > HlsinA=? FEE : 131093k 1
RN
(A) e (B) Py (C)g (D)T

2-45



THEB22GRERER

( )2e.
( )27.
( )28.
( )29.
( )30.
( )3l
( )32
( )33.
( )34,

CAIAABCH » JA=60° ° AB=5 "> a+b=17 >
& > Hla=7 (A)% (B)3 (C)4 (D)? o

EAEI N IR &8 EB AB=1° BC=2°>CD=3 "’ DA=4 >

J355
5
AR » MABCH s AC=6 » AB

At iR BDRIRER  (A)

V385
5

B)——

=8 »

HOAZAP585 AD » AD=6HIBC=?

(A)l B)3 (C)5 (D)7 -

A
5 60 b
B a C
©)6 (D)7 °
6 6 8
C D B

ABC =Nf40A » OB OC ZHEBE DB a,b,c * Ha=2VJ3 »
b=2>0A=120° > Hilc=2 (A)V3 (B)2

(O©)3

(D)2+/3

[e]

EHIAABCH » OBCA=120° » AC=3° BC=5> HDTAB I - %

cDOAB > HlcD="? (A)_sf

15V3
R

3543

105V3

O—— O)—/—

2

2

EiA=AILAMBCYH » Fa,b,cTHBTA » OB » OCHIEHEE »
FOA=30° Ha:b=1:+3 » BlOC =2
(A)30° (B)60° (C)120° (D)150° ©

A FHHRER 24 277 > HERUE = AR o B /7 007

EJTICRIEIRERS b 7R 72807 » BRI S IAIRERS ¢ BT 2477 » AR

> Bk

ZIEE? (A)a<b<c B)a<c<b (C)c<a<b [D)c<b<a °

= /, TN 4777 ~ N 77

Rl AOBHIAEIR S » /L‘ﬁ]ﬁbg ’
HIIFF & = s s an A &) » FHRER B HIfE
(A)16711—-16 (B)?ﬂ—m (C)3211—-32 (D)3—327T— 32 o '

BA

{ENABCH » H D{FAC FHAD:DC=1:2 » OBAD =30° *

OBDC =60° * ODCB B & B n] ?

(A)30°

2-46

(B)45°

(©)60°

O

(D)75°

IS : t31103w1

1% : s13086¢1

15 : s13208m1

15 : t31091k2

IS : t32104w1

15 : t31094k3

IS : t32095k1

IS : 1320881

IS : t31099k1



()35 {EAMBCH > BHI0A ~ OB ~ OC ZHEEEDHIEBa ~ b ~ ¢ A% : 131096k
OB=120° * a=6 * HINYEEA[EZEME?  (A)0<b-c<3
(B)3<b-c<6 (C)6<b-c<9 (D)9<b-c<I2 °

( )36. JHAEE36 B=8RIEBIFEECME =MAFT » BRAIRAMERM 2 IS 131094k2
(A)21 (B)18 (C)17 (D)15 °

&2 : CDABB BDBDA BBADA CBBCA BCADD DBDBB AABAB C

2-47



THEB2EERES

Q

-
(
|
1
e

EE

2-48




B3 MRE

EEBE5A
(1) IENYEES :

ME  —RMSHRMAEEELEETMENE - AZEMWE -
ERERRNNPE  BR/ME -

PRl B B.E -RE---F 8

RE : RS TN ZNERE "HO) EEHTHYIEE -

BItN © (73S ~ VRS - RE - IIRE -

%o

¥ | RARPHEATEIL ORNE 30 RERZELM -
ER7 : EALUKNIOF VK EERANBGEAE) —18E -
B BELAR N 15 AEHREFRTICEIL OB -

(2) BE#REREME :
BRIFREL :

SSISER AR TEHAISAB ) B950
WA THAR BRNBORE ) DIABET -

HO AMRIGE, © BBRHEE -
[ :

B(#&%0)

B[R
AB

A(lGED)

DLARIRES » B AIRSMEISEREAMGE » LIRS ABHRT -

HEE ABHA/) G2 ABMEE -

= BRI BRNFHRBELOSE

4 [

(1) IEH 2 ABCDE W38 0] LI Rk
(i AN [F] Ay ) & 2

(2) 1IE/N3872 ABCDEF W38 w] LI Rk
S {EAN[F] Ay a2 2

3-1

S2/F| AB|= AB °

Bl b ¢ SRETAZHE -

E GBI 8 (EE T LU

FAE AR [ 2 7

[{iE] a71271m1




A ImmeszmeEs

1.EENSERTE

(1) B : YIZFE L2 Ax,y,) * B(x,,y,) * 8l
®1TB:(X2—X1,y2_yl)
@AABEEZhXEl:E:\/(XZ_xl)Z-F(yZ_y1)2

l

@ AbzEmaE=L EnnEREEs I 2a8) g
| AB|
H:EOE 7 BES D HANVES  FOER  AtmEEEEA EEag)
©fEa =-b

g | [ [
EHIP-17) > 02,3) KT %K : (1) 2% A(-4.3) ~ B(2.4) » iR AB -
(1) PO (2) OP Q) FHE LA~ BB AQ2,3) » B(7,15) °
(3) | PQ| (4)| QP K AR 2 B o

(5) PO 2 Bifija & o

[{Li%]) a71a01m2

2. 75053
52 PESAMER (a,b) Bl p =OP =(a,b) - VA
|? EP(a,b)
IEN D =0P=(ab)=(p lcosf P |sin6) AN
: )
a

WE—BE ) TIBEEE| D |RBS5E/E 0 KET



%(1) X A(4,3) ~ B(2,5) ¢
K ABHIK/ BT o
) DR p =(=2,-243) >
R RN o

3) E%nﬁ%?ﬁ@ﬁmﬁq%% :

H|a =6 » dkagE7 -

A(a4) > B(5,b) » C(3,~a) » D(6,-1)
AU > HAC=BD » Hla+b Z{H -

4.3, B % R 22
(1) 2 AL3) ~ B2,3+3) >
K ABHIR/ N TG 1 o
) EAIAE p =(-243,2) >
sk P IR/ N T 2
3) E%nrnﬁ%?a@mﬁaﬁa% :
Hia|=2v2 » kit o
[{LI%) a71a02m2

.
& A-3,2) » B(2,5 ° C(-1,-2) B4 m -
=8> CAIAB=CD » 3K D Bk

[REF] a71a03m2

3-3



NS IepsesERED

(1) MEMINE C

40EE(—)FTR * AB+BC =AC ﬂ

gﬁAAB:(XI’yl) A FC:(xzayz) ’ QUITC:(X1+x2’y1+y2) ° A B
(E—)
(2) MENFEE
C
Y058 (C)FTR » AB- AC =CB /
SBAB=(x,y,) ° AC=(x,,y,) BICB=(x,—x,,y, —,) ° A B
@)
(3) BEEE : AB+BC+CA=0
= ’ 7 ¢
AT AB=a ~ AF=D *3K: AT AB=a ~ AF=1D » 3K :
(1) BC ()AC (3)AE (1) AD (2)FD
[1%)] a71a03m3 s b

—

& a =(x,y) > rOR > E\Ur_c;:(rx,ry)
Sr>0 = AOMEE XK)hriE
Br<0 = OOMER: 7(/J\|r|1%

3-4



6 |
EXP-L7) > 0(2,3) * R(-2,3) °

(1)

! @
L]

2

R E=fE T =1.4) 0 D =(1,-7) >

PO+RP (2) 3PO-2RP

Aok

© =(-1,29)  E_EHBa ~ BIEE

C

—aa+BD * Koa+p 2

7

6 e
1 A2,3) * B(-4,7) ;& C(x, y) B2P 1

=8> H2BC=3AC » KC(x,y) B ?

[{L8%) a71a04m3

:

—

EHE=A&E @ =(-1,-2)° b =(3,4)
© =(-5,-8) s E_HMa - BHEE

Cc=aa+pBb > Ka+pZiH
[£1%) a71b02m2

Vo



THREERRERES

¥
' @ °

% l ’/
qSEJ:AABC’E%D@:(?)A) , @@LﬁA‘B‘C:%ﬁ’E%DEﬁAﬁB
AC=(5.12) » Hok MBC 2 FAE - EliﬁEAB:(S,—lz) » H1BE CHME
BC=(-3,4) » i3k A ~ B ~ C =3

BIEEEZ AMABC ZJAE -
[1E) a71b03m2

2 - / ¢
B bR 7 =(-1L2) 0 b =(=3.-4) » CHAE 7 =1,-2) * b =(0,5)
Bl a - b | 25 M ? Al a =5 | 2 MER ?

[1%) a71b07m2

5. EFTHEE :



CEIAHE =B85 A(1,3) » B(3,k) > C(5,1) >
VR AB 81 AC TR > Hk =2

2

2]
2 A(L2) * B5.5) ° a
Hia|=3>Ka 2{f -

I'4

3-7

¢ B4R
%7 =10 j=01"H
XZZT—T > §:7+a7 ’

%X D? » Hila B

[{L85])] a71a05m2

y B

WHE T =(3.D) > b =23 0 &

m7+?§'ﬁi7—?q§ﬁ ’ gﬁﬂ?mZﬂﬁ °
[18) a71b04m2
¢ B R

#AB,2) 0 B(-1,5)° a =(x,y) ¥ AB K [f] -
Hla|=2 > R3x+dy2ff -
[{h5] a71b05m2



A ImmeszmeEs

6. 7R LNEOERH

(1) BRI

B A(x,y,) * B(x, ,y,) B P(x,y)0AB - P n
N

BlA-P-BQB)* & AP: PB=m:n ° A(x,, ) B(x,,y,)

-

_ nx; +mx,

x_
8 pP:: mEn
y:”)ﬁ +my,
L m+n

2) MEDFHAI :

EAOABD » & AP:PB=m:n

8| OP = OA+ OB
m+n m+n
fEAOABH > P{EAB I fEMBCYH s PTEBC > BP:PC=2:5 >
Eﬁ:ﬁ:3:4’%073:r54+s073 ’ %Iﬁ):rAAB+5AAC’3Kr,s:?
Kr,s=7? .
[{h5] a71a06m2
QIEETE)D|
A
1. #WEFR~* AG=GC > CD:DB=1:2 > %@Zx@+y@ ’
HIBCET (x, ) = o G
B D C
[BEGEEE]
1. & 2.(1)(6,1) (2)(% %) 3.(1)2 5 8=60° (2)4 : =150° (3)(-2,2)
4. (4,1) 5.(02a+b) 2 2a+b 6. (14,-5)
7.1 3. 18+2/17 9. 5 10. 2
11. -1 12. 0 13 r=2 g=2
7 7

3-8



() 1. BAA®R,-3) BO,1)* C(-2,7)* D(-1,-2) » Ba=2DA-3BD+AC » %
BHa2¥ 2B (p,q) » B13p-q2E7%
(A)-2 (B)0O (©O)2 D)4 -

() 2 Ba,b,cRFEBLEL2=BAEH a=(cos30°sin30°) A%
b =(cos150°,sin150°) ~ ¢ =(cos270°,sin270°) * 5 Ka+b+c =<
(AL B)O,) ©d,1) (D)(O,0)

( ) 3. BR¥EELEAWL?2) ~ BQ2,-1) ~ Cla,b) =248 » HAB=-2AC ° RIS
Bla+b=<
A)2 (B)3 (©4 D)5 -

( ) 4 FELBAWL3) * BEB,-6) ' C(-2,4)=% ' HORRL fiis
%= OB =(0A+mOC » 8/ [n Z1B&
(A)-8 (B)8 (O)-5 (D)-6 -
C ) s BART =) B =m3) Ha+2B Ba-T 7 skm=
(A)-8 (B)8 (O)-5 (D)-6 -

() 6. BHEAMBCH > OEAB=(-34) AC=(43) ' RBCZRMT= S
(A)5 B)2V10 (©)5v2 D)25

() 7. BRAQ-D)EB-2,3)AFE LM  BEEAINOBV=(a,p) {5
EOE ABRBSE > Bl2a+b= 7
6 6
A) - _Z >
W3 B2 ©OF O3
() 8 Ba=(sinf+cosb,sinf-cosb) * H:K|a|BE - s
A1 B2 O3 D2 -

ZZ2: ADCDD CBB

3-9

*a71207m1

: 271095k

: a71102p1

+a71088z1

*a71b04m1

ra71224m1

© 271093k

ra71b01m1



“ THHSBEEERES

FE- MENARERE

1.E&
@ =(x.3) " b =(x.y,)  EFRERO > 0°<0<180° » 7 =(x,y)
Bl B8 2B b &= o | a
— m— H
alb =xx,+yy, (%E_Eﬁ) — >
| b | b =(x,,y,)

a0b =|a|0b|cosd (KET)

— — — —

WA=(31) B=(-2-3)~ C=(2,-1) » &U=(52 >V =(2-3)_[&"

Skt (1) ADE QQA-B)IB-2C) BRGU+2VITST-V)Zfi -
[{i5] a72a01m2

2 L e °
Ba1=5 1T 1=6 0 G BT g MBCT DRIAB=3 > AC=4
%300 , %ﬂ??ﬂ? H"j{ﬁ o HOA=120° » /E\IJ ITBDR Z1ﬁ

[{£i%]) a72a01m3

3-10



D)

3l 4.3,
IEABCERR6 » 3K : IEABCERES » 3K -
(1) ABCAC  (2) ABLBC (1)BCLBA  (2) BCITA

[{L1%] a72b01m2

4'le /\ L.
%DAABCEIJ’E:4’R?:6’ ABCH s AB=4 > BC=3° CA=6°
AC = s 3K [ . 2 p_p T
C=9 - RTIIZPIH Stk ABBC 21 -
(1) CALCB  (2) ABIBC ° [RFE) a72002m2

3-11



THAZEERES

BMAE @ =(x,y) * b =(x,,y,)  EXEBRO 0°<0<180° »
(1) @0b = alb=0 = xx, +yy,=0
(2) cos@ = iDA

| all b |

(3 ala=al

— — —

2B ala 9 a|lalcos0°=]| al

LW a+b P al2alb b

= a4+ Db P=(a+b)la+b)d al+alb+alb+ Dl alP+2alb+| b

BV =(-11) > U =(6-v2,4/6+2) %=1~ Db =B-1/3+]) >
ok ST i [51== L g o [=1 == /=< SJ??[E@?ZEE% o

[{Li%]) a72a02m2

3-12



TART . 9

gl SETA 4.6, B R
@ 1=21D =5 a ¥p 25KfMe0° > Bl a|=3>1Db|=2> a Hp KM
ke oo B6 - Ho=60°  KI2a-T | it -
Dfa=>b1 @)la+2Db]| [REE] a72003m2

= . -
7k T 4.7
Bl al=20 1D 1250 12a+b1=V21 0 FHa =30 1D =2 1a-2D =37

ok T Bl D A -
[1§) a72b04m2

3-13



THEB2EERES

(hn5E]

1. K@ AABCH » OBAC=120° * AB=2 * AC=1 °

D ~ EfB=2%%BC » HINf& ADIAE =

2. Ba 0 D BIEERE 4 5D EHEH| 2 =2|D | °
Hi| g 817 fyscs =
[BEFEEER]
11
1. 437 2. -6 3.(1)32 (2)-32 5
5. 30° 6. 27 7. 120°

3-14




( ) 1. 22T ELE 3A - B~ CRAEDBIRLL ~ 1,2) ~ A1) » A% : 272096k
8 AC BB BCHVRTERO0 » Blk =7
1
A-1 B0 ©7 O -
=n _ - e oo | = ++ =+ - - \ﬁn\‘: 72097k1
C )2 g VATE_BEBMINE SRR - Al 2RER - Ui - 2
(A)30° (B)45° (C)60° (D)120°

() 3 BRIYEBLEMAOEA=<6,4>° B=<5,-1>> REASAMRGERRY % a72090k
23k
(A)30° (B)45° (C)60° (D)120° -

() 4 B ABTELOMEGSE > 24%0|al=1" |b|=3 > B|3a-2b|=3 > LI a72095k1
Kalb="7
A0 B)1 )2 D)3 -

()5 OA+OB+0C=0'|0A|=1'|0B|=2°|0C|=+/3 > 6RE204A o fti%:a72214m1

2 > Blsin ?
3 1 3 1
(A)7 (B)E (©) 5 (D) 5

ZZ : DCBDA

3-15



THREERRERES

FE= RENFER
1.1AEEFRR)TER :

Bl(a’ +a; +a; +--+a )b +b; +b} +---+b> )2 (a,b, +a,b, +ab, +---+a b, )’

( “=7 ﬁiﬂﬁgﬁ:&:&::&ﬂ%)
b b, b, b

(1) (@ +b°)(x* +y*) =2 (ax +by)’
(8 (@ +b°) (x> +y)=(ax+by) ' BFa:b=x:y]

(2) (a>+b* +)(xX* +y* +z2°) 2 (ax+by +cz)’

(8 (a*+b +) (X +y +2°)=(ax+by+cz2) ' BFa:b:c=x:y:z]

% '/
iXx,yOR » EHI3x* +4y* =16 ° i x,yOR » EHI9x* +4y* =20 >
AR 3x =2y WM RAE R 2 Aok 6x =2y FIRGR/MIE RS 2

[1L1%) a32a02m2

9 ° - ’
Xx,yOR » BF12x+3y=14 > Bx,yOR » EF13x—4y=15 >
AR X7 + 3y FIRGR M o AR X% + y? WA MIERS 2

[11%) a32a02m3

3-16



o . BTRs
2 ) <
i \ 1 25 . \ 1 1
Fa>0 >~ b>0 > ﬁ?(9a+b)(—+7) Fa>0 >~ b>0 > 5K(4a+b)(—+g)
a a
OIS UN I UNCE
[RE5) a32b03m2
2 M A R A AR
BT =) B BT D RS EREES: 0 =lu )
L =0 _—=vx_L % X }
— b P=(alb) =— \
2J|a|| PCalby =l Ul
(H&(a)) (AL4E) »
i BTN ES a =[xyl
a b ‘=ad—bc % : ‘ . ‘=14—15=—1
c d 7
Lo . B R
==/ J £
()& ¥ MNES2 > Hla =2 ()2 a 8D NFES3 » Bl a =2 >
1D =30 Bk e ~ D BANBFTIRE 1D |=3 > kLl g ~ D BAGRATIE
O A O AL
(2) % AB=(3,4) > AC=(7,1) ° (2) % AB=(-2,5) * AC=(3,7) >

HII3k AABC [HF8 o

3-17

HIJsk AABC TH & o
[Xi%) a72a03m2



THREERRERES

DT ED LoEsgEs -4
D |
@7 & D LrEsEs Ll ol =
D117
= ’ ¢
0 =(4,-8) 0 b =(3,4) EHI T =(=2.6) » D =(=4,-3) °

Ka E£D LZEREE  ifiRIESE - Ka (£ D FIIFSEERIFSEE?
[REE) a72a04m2

[hn3&RE]

= > 173 i oy 2 =) /D
1. &x yBIEEH  Hx+y=16 - HIEHE (x,y) = IS %+757§Ei4\1@)% o
[BEFREEE]
1. -10 2. 9 3.9 4. (1)ﬁ 22

2 2

8 6

> 59

3-18



( ) 1. BRx- yIOREZ > Bx*+y* =20 H3x-y ZERXIER 5% : a32207m1
(A)2J10  (B)V70  (©)50 (D)IOV2  ©

( )2 BHx- yEREAZ > Hx+3y=20 - 8+’ +3y’ ZR/IMER % : a32209m1
(A)1I00 B)I121 (©)144 (D)169 -

C )3 8By>0- E\U(x2+%)(4y2+i2)235§/_]\1@% 8% : a32211m1
y X
(A)49 (B)36 (O)7 D)6 -

C ) 4 #a=04 D =@-14) 0D £a & L2 ERHERE filfs:a72219m1
(A)(46) (B)(-6.-8) (O(-6.-4) D)(68) °

EZ2 : DAAB

3-19



THEBREERED

() L BA-I3,-19) » B(x,y) B2 FAHRRRE o £ 08 AB Bl & A% : a71100kT
u =G EIABI=26 » Hl3x—4y=? (100 I ©)
(A)-103 (B)=29 (C)29 (D)103 ©

()2 CHmMINE G ~ b HEHEE %5 a =445 * |a+ b =55 H8 : a72100k1
HID1=2 (AV5S B2 ON5 D45 - (100 ZF#ER) ©)

()3 #FHa=0+x, ) Db =(4,-3)~c=3.,1-2y) B a+2Db -3¢ =3,1) HKIE: a71101s1
HI3x+2y ZMEEF? (A5 B)2 (©1 (D)0 ° (101 %8I B)

() 4 BHAE Y WEES2  mE& Y WEESS By, v MAEKAS RIS : a72101s1
RS T T MRERE? T @B oI (01

(D)+/21 ©

()5 AR U =(.2) v =03,2a)° w=(-1,2) » BIFFIECRAZ FHE?  HES : a72101k1

AT T — 4 d AT T *H
AHE2u+v B w P Hla=-3 B)FEHQu+ v)w ZO’E'JaZ—g (101 il C)

() 6. BEIZFmE - AfEE, A(l,_—l) B(ﬂ l) (ﬂ @) (ﬂ @) RIS : a71102s1
37 4 1374 13° 7 16 "17 \
23 -10 — \ (102 Fiiftifl B)
E(— ) » Z=16 RARN] AB+ BC+CD+ DE = (m,n) * K m—-n 2 i

(A) 3 (B)—l O1 D)3-

( )7 BAE =G4 AED//a Halb=-50>H2a+3D =7 IE: a721021
(A)20 (B)40 (C)60 (D)8O ° (102 EE4#58 C)

— 3‘

( ) 8 BAPmHE=BtA(xy) ° B(-1,4) & C(@O,-1) ’EAD—%AB+5AC’ {88 : a71103s1

HI DEEAAMERSM 2 (A)(L5) (B)(3.2) (O)5.1) (D)(2.3) ° (103 FF#EA) B)

3-20



) 9.

) 10.

)11.

)12.

)13.

) 14.

)15.

) 16.

)17.

)18.

R g Bl h 2RAEe0° 0 Hla =D =1 HlfE a IREE © 27210381

(< a+2D) ZKABA?  (A)30° (B)60° (C)90° (D)120° © (103 4R B)

EATFR=ZAE e =G4 > b =(x,-9)* ¢ =(-8,y) ° % a Ob H IS : a71103ki

B Mly-x ZIEAER? M-8 B)-6 ©6 ouge (BTG

XM= u =(2cosb,sinf) ° 7= (sin 8,2 cos ) HIHEAE wly =1 8% : a72103k1

» Il @ Z B ATRERS T 2 (A)% (B)%T (C)%T (D)%To (103 ZE#38 ©)

SIS

£ 0<0<

MR e =)D =(2.3) » £3a-2D =(r.5) » Hls—2r=2 {5 a71104s1
(A)-2 B)-1 (©)2 (D)3 - (104 7Rl B)

EMk BEE > EHE g =(Lk+) HAR D =k3)NRES18 » IS : a72104s1
Hlk=? (A)-1 B)I (C)3 (D)5 ° (104 TE#58 B)

ERIF T EPUBEAAERS A(57,23) ~ B(7,-2) ~ C(5,12) ~ D(x,y) ° #lF % : a71104k1

%@:%XB_%R ’ E\Ijx+y: ? (A)_4 (B)_2 (C)2 (D)4 o (104 Eﬁ)ﬂ” C)

E1 A0, 1) ~ B(=3,5) ~ C(a,b) BZEE F =8 i E AC KRS 10 » L5 : a71105s1

FLER AR K > Hla o b 2B 2 (A)a=9,b=0 (105 631 B)
B)a=-3,b=5 (C)a=6,b=-7 D)a=-6,b=9 °

EA1 AB|=4 ~ | ACI=3 ° R@E@RE@E@&J%&? » HIl| AB+2AC |2 1Ri% : a72105s1

(105 78l B)
[l ?  (A)V52 (B)VI6 (O)\52+24J3 (D)10 °

CAIA SR @ =(-6,8) H¥l b ZKAE60° » HIfE o fEHE b FAY K18 : a72105k
FHEREBM? (A5 B)7 (€53 (D)0 - (105 8 C)

EATAMEZR T F =8 ALa) ~ B(2,3) ~ C(5,1) » 2[5 B FE ABBC ] XI5 : a72106s1
EE1 Hla=? (A)-3 B)-1 (C)1 (D)2 e (106 FE#7A B)

3-21



THEB22RERER

(

(

)19.

) 20.

) 21.

)22.

) 23.

) 24.

) 26.

25.

4l 2=l | DIENS® alb ==2 %t a+1-0D Kl a-b TEH » 55 : a72106k

(106 TEAfAI C)
A R Hle=7 (A)% (B)? (C)% (D)go

E AR =B AL,2) ~ B(2,5) ~ C(0,-1) » Hif & AHE : 27110751
2AB+3AC-BC=? (A)(-2.5 (B)(3,00 (O)(1,3) (D)(3.15) ° (107 ZE58 B)

WMAEFTR » LLOBIRENW ) E AR FEIUE:  HERAGKFERE Ri§: a72108s1
A~B~C D »HPABEFE2LHRRE > B~ C ~ DIEEBIRE > H (108 E458 B)
E#% BC BLE#R OD B B4 O ~ DRELZ - B4 0AOD >90° »

H BC 810D fIRFER 0 #5155 OD /Y HIEd 1% OA ~ OB ~ OC 2 OD
KWHE » KRGS a ~ b ~ ¢ b d TUEEUE » YA g

AT Z1al & 1EHE?
(A)b>a>c>d
B)b=c>d>a
(Ca>b>c>d
D)d>b=c>a °

A% X y EE Hx-2y=10 ° BN f(x,y)= Xt + y2 ZEV/IMEEA[? 5% : a32108s1
(A)25 (B)20 (O)17 (D)16 ° (108 T8I B)

A7 =) 0 v =(x+4y-D KB w=Q2xy) o & #FEEH R a71108kT

B T BT R (108 S84 C)
A)x=1 (B)y=-2 (Oy=1 D)x=-2°

EATAB,D ~ B(2,-3) ~ C(7,-1) & D(x,y) BRI FRIPY{EEY o I : a71109s1

¥ AB+2AC=CD » Hll x+y=2 (109 FE#R8E B)
A)-8 B4 (O5 D6 -

BT L =B ALD ~ B(5.-2) ~ C(5.2) » BLAC{E AB [ IESS 55 AD » V06 872109k
— (109 iRl C)
#HDC=(x,y) > Hlx+y=2?

34 89 104 112
A)— o7 il it
( )25 (B) >3 (©) Y (D) >s

P e

%Al a->b-c %@ﬁiﬁﬁzﬁ%’ﬁg L? =O’_[;|__5 =0 I_c{ |=5° 1% : 110tcc16
15 1=120 | ¢ |=13° % qup <0 8l gop =7 (110 FE#A C)
(A)-30 (B)-60 (OC)-65 (D)—-156 °

3-22



[2)

()27 FAWR—EmELLSHE MR ? B8 : 111tcbO1
(A)(%%) B)(-1,0) <c><§,‘?4> (D) (cos30°,sin30°) o (111 EHEH B)

28. CUHPRME BRI @ =(2x+1,-3) ~ b =(3,x-2) » i s = leel6
—~ N N (111 FA45H ©)
la-b|*=]al|?+|b|* Hlx=? (A3 Bl ©)-1 (D)-3 -

&2 : BCABB AACCB ACCAC BADAC DBBCD BAD

3-23



THEB2EERES

ErE R

)

( ) L g’x“ﬁ%?=(cos75°+coslS°,sin75°+sin15°) > Hij EAY R L
(AV3 B)2 (O+5 (D)V6 -

|= ? {Xi%: a71099s1

—

() 2 HAEa=06t,3)° b =60,-9 > &E(a+rb)H(a-b)FT> 1% : a71101p3
Al ? A)-5 B)—-4 (©)0 (D)5 -

() 3. CHZPmHE=8A1,3) » B3.k) * C5,)) » R AB Bl AC T 0 B S : a71091k]
k=? (Al (B3 (©)5 (D)7 °

() 4 EAE T =) EHEAE D =(=512)f5AMEK > B a =52 » I I8 - a71103w2
x+y=7 (A)-68 (B)-28 (C)28 (D)68 °

() 5. TEAREEZRTE FE9ZRATIUEIE ABCD (ZRIER)H > %5 AB = (4,8) ~ A% : 271099k
AD=(1,4) HI|AC|+|BD|= (A)4/5+17 B)I18 (O)8VJ5+217
(D) 36 °

( ) 6. {EARIERE FAABCH » PB BC &2 8L Q)réﬁ_C 2 H RIE : r21096¢1

A0 =20C ° 41 PA=(4,3) » PO=(1,5) * HIBC =
(A)(2,-6) B)(-L-6) (O)(-L12) (D)(-2,6) °

() 7. BFH EMAE AB=(1,2) & BC=(,1) » HI ABOAC = ? 1% : a72102p1
(A)-8 (B)=2 (C)2 (D)8 °

()8 Ha b BFH=ME AN ORMENANRE S 7B b - c)=9 RIS : a72097k2
Habh =6 aldc =2 (A6 B)7 (C)8 (D)9 e
( )9 #Fa=23"b=(35 8¢ =(-LkZFm =EmE > B T RS : a72098s1

Ko T EHE BN - B (a+ b))l a-2D+c)=17 > Hlk=2?
(A)I0 B)I1 (C)12 (D)13 °

3-24



=(x,y) * x,yBE HEH | @ = V13 RRIE : a72091k1
ZNER AR ?  (A)VI3 (B)V65

)10, % q B D BAR

b =3,-2) » Hla
(C)13  (D)65 °

V11, B a =@4,3) 0 b =(x,y) BFME ERAE » Hx®+y> =40 » KELFIA 1458 : a72098k1
BRI GO WA ?  (A)10V10  (B)12V10  (C)144/10

(D)16+/10 ©
)12. 3 AABC &% E%%’JE fafe o 3K AB B BC W ] & I 2 % - a72102w1
81

(A)—? (B)? (©)45 (D)8l °

)13. BHIAABCH > AB=5 >~ BC=7 ~ AC=8 » QI FHIZ AP » MEE RIS : a72093kT
ok ? (A)ABIAC (B)BCIBA (C)CAICB (D)ABIBC °

— —
a

)14, AR 2 =(-1,2) » b =(.x) » HJAE
x=? (A1 B2 (©3 (D)4 -

- = Il N
SE EI’\JEE%)%Z » Il 1% : a72099s1

)15, Bl al=1 1D |=v2 | cl=v5Ha+b+c=0 ik a 8D (i5:a72005m1

RAEBM?  (A)30° (B)45° (C)60° (D)120° °

Y16, %R a ~ Db WIKABO Bl a|=1Db|> | a+b =4 a-b|=3° HEE: a72092k1
7 5 3 4
Hlcos8d=? (A)— @B)= (©O)= D)= °
( )25 ( )13 ( )5 ( )5

)17, 7R FRiAE @ 8D nkAaSe Ecos@—% » H|a |=5 > KI5 - a72104w1

1D =13l (da-b)[2a+b)= 2 (A)-39 (B)93 (C)97 (D)435 e

)18. TEAABC ™ » % D BHREX BCHIHE: » HAB=9 ~ AC=5 > HIHEA % : a72099k1
BADBC=? (A)=28 (B)-14 (C)l14 (D)28 °

3-25



THEB22RERER

( )19.
()20
()2l
( )22
( )23
( )24

“HEA=G-4)~ B=(2)  HKABG » Hlsing Z{H5
V2 245 5v2 245

2
W B O T

iXa~b > cREH - Ha*+b*+c¢ =33 > Hl2a-3b+3c ZEKIER

(A)66 (B)33 (O)11Y3 (D)11/6 ©

b~ >0 ,EJJ(a+2b+3c)(l+%+§)ZEETE/NIE)T%
da C

(A)30 (B)36 (C)41 (D)42 -

X y%}f%?%( s X’ +y2 =52 > ?ﬁ?(x,y)%}ﬁﬁ# ’ 3x+2y%§ﬂ%j(?

(A)(6,4) (B)(4,6) (O)(7.43) D)3.7) °

X A2,5) * B(4,3) ° C5,1) At mE bz =3

= ABTEAC FRUTFSEE AD » HI|AD ||| AC|= ¢
(A)7:5 (B)14:5 (C)7:25 (D)14:25 °

% A(a,1) * B(2,b) ¥l C(3,4) AR =25 > 1o IR 2L

# OA¥LOB1E OC LIIESHAHI » Fll3a-4b=?
(M1 B2 (©3 (D)4 -

ZZ : ABDBB CDDAC AACCB ACABD BADB

3-26

15 : a72209m1

15 : a32208m1

1% : a32212m1

15 : a32088x1

IS : a72095k2

IS : r22087b1



Chapter

T\ B0

BHiixd4 NHEH
FrE— ZIEXEE

@ : 2 é‘ B R
W e ER IZL\' .Uﬁ &U SEXNEAFHE © X85 bo5k01m1

=

B =ax"+a, X" +tax>+ax+ta,
HPa, ~a,_, > > a > a " aREBE nREBHINO0 @ BIFE f(x) RTET HZIBTN -
(1) Ba, 20 I f(x) BnRBIBIN > n/ f(x) BIREN > Pldeg f(x) =n KD
L8 a, 73 f (x) BUPRSHREL -
(2) & f(x)=aq, > A8 f(x) REHZIEI\
Ha, 20 BB f(0) MEBERZIEIN . Bl : f(x)=3
Ha,=0 B f(x) REIET - Bl f(x)=0

o V. ¢

NoIE R x % E ? THA S x5 TE L 2

A) FD) =145 (B) f(x)=x-3 (A2 +3  (B)Tx+8
X

(© f(0)=v2x+7 (D) f()=x]+5 < O5 = Osx+2:

[{£i%]) a11a01m3

BfxX)=ax"+a_x""+-+ax’*+ax+a, > niREEEHTN0
(HFEEIE=q, = f(0)
QBBEREF =q, +a, +a, +---+a, = f(1)

OBREFBA =0, +a, +a, +-- =T DI

OB RERBA = ¢, +a, +a +-- =L —2f<—1>




THREERRERES

5 A ® 0 e
X f (%) = (x" —4x” +x+3) JERHE(H > oK % f(x)=(x +x* =2x+2) >
()HBeA Q)& TARELZ A R (o) IR BA U B IE (R BRI R ) 2

GERTTHELREART  (4)77 KT HE LRI [AFE] a11202m2

3.Z2IEAMNME .

HREEMBEERIFZIBI f(x)=ax"+a,_x"" +-+ax+a,(a,#0) >
g(x)=b,x" +b, X"+ +bx+b (b, 20) G f(x)=g(x) * Al :

(1) REIER - P EEOIRBUED = n=m > a =b, ~ a_, =b,, * -~ a=b * a =

=

3 +2x—1= xa,b,cFRER
a(x=D(x=2)+b(x-2)(x=-3)+c(x=3)(x-1) Halx-Dx-2)+bx(x—2)+cx(x—1)
Ka+b+c 2l - =4x+2 * Ka+b+c ZJH °

[5%) a11b01m2

4-2



Chapter

4.ZEANMAESR

{@: : B z‘-ﬁ* AR DTS K55 b05k02m11
W 3 ey Z=raiik AV smtmmms : rm m
YFEBEOHNDPEEBE - BB—F R~

(1) ZIEXNWINRGE - ARIBSH - FREAE0 ~ B
(2) 2N TE :
MBI R O = x"") RIEH LA DEE a(b +c) =ab+ac] » BRAKIESH -
(3) ZIEAMBRE
2 ()~ g0) AMIBIER » He(n)20 » BIBE—HIET ¢(x) F0 r(x)
ME f(x) = g(x)xg(x)+r(x) » BB r(x) =08 degr(x) <degg(x)
F) BRTIFRI ~ ¢(0) BRI ~ q(0) BBV~ r(x) RERT = TRV =FRIVx BTN + BRI\
BRI f(x) ~ g(x) DRIEEEL - BABARRADEREVE)IES -

[EAiRE]
X f(x) =4x" =207 +3x-4 0 g(x0) =307 +x-2 0 GlK (D f(0)+g(x0) () f(x0)-g(x)

R (x* +22° —x +1D)(5x° +2x-3) Fehitk AR (o +4x° =3x+1)(5x” + x—2) FFA%
x* TERI TR - X TEI TR -

(%] a11204m3
X —2x+2FRx" —4x" +ax+b ZERZ\E 30 = 2x" +ax+b R X —x+2 28X
Tx+3 2 i\Ka+b Z{H ° F2x—1 iKa+b 2fH °

[{Li%] a11a04m5

4-3



THAZEERES

5.57aBRZE

9 ’ 7 )
MG R FMIAZ &R
KELx+2F% f(x)=2x +7x* +5x -3 KU x-2FF f(x)=x"-3x"+x+6
Z VB R o Z B ER o

[{£i%] a12a01m2

= ’ 7 )
MR FR &R MR EERE -
KEL3x—1BR f(x)=6x"+x —7x" +14x+2 KEL2x—1FR f(x)=4x’ +8x" —-11x+6
Z iR o Z B R o

[{£i%]) a12a01m3

4-4



Chapter

XEE 4

AXxt=5x+7 = 3 -2x"+x—4=
A(x=2)+B(x=2 +C(x=2+D > Sl a(x=1) +b(x=1)" +c(x=1)+d °
KXHA.B,C,DZ/H K2a+b+c+d {8 °
[1§] a12b04m2
Hf(xX)=x +4x" +4x+1 =31
K F(V2 -1) 21 e K F(x) =20 +2x° —6x+5 Z{H
[1§] a12b02m2
[HN5#RE]
1. f(x)=x*+5x*-10x+5 » HI| f(2.01) = o (MUt AR/ NI N 2 i) o
(B4 GEEE]
1. (B) 2. 36 3. 0 4. =13
s g 6. BRE > —x—-1° |7 BRE2x*>+5x-3 o 17
' B E4 BrE3 '
9. 24/3 -1

4-5



THEB2EERES

()1
()2
()3
()4
()5
()6
()7
()8
()9
()10.

LB X)) =@+ + (B -3 +(c+dHx+5 R —BRZIET

AL+l loen
a b c
—-7 6 -5 12
A)— B)-=- O— DO)—
()6 ()7()12()5
fX)=ax*+bx’ +cx’ +dx+e * a,b,c,d ,e 5

H3lal+2|b-2]+|c+5|F1 > Fideg f(x) =m > HERE K n -
Km+n=7? (A3 B)4 (C)5 (D)6 -°

B+ T+ x+DBx - 1) B 0 HIREHRAA

(A)52 (B)42 (O)32 (D)22 -

L Rt +6X +6x" —16x —12x" +24x -8 =(ax’ +bx+c¢)’ * Ka+b+c=7

(A)I (B)2 (C)3 (D)4 o

. B (Ix°+8x+6)’ =ax' +bx’ +ox’ +dx+e > Ka-b+c—-d+e="7

(A)23 (B)25 (O)27 (D)29 -

R () +g(x) =545 +x+1H f(x)—g(x)=x" +3x> +x+3 >

B g(x) B) x* IE 2 RERMT <
(A)-1 B0 (©)1 (D)2

KX - +H3x+ D +Hx-D)EEINDP . M BRERO

A)-2 B)-1 I D2 -

(1+2x+3x> +4x° +---+99x”° +100x™)x (9x° +8x" +---+3x* +2x +1)

R SHEZBHEE  (A) 121 (B)132 (C)143 (D) 165

LR 2 -4 —x+3=a(x+1)’ +b(x+ 1)  +c(x+1) +d ¢

Bla+b+c+d="7
A)-4 B)-3 O3 D4 -

T A s

(A)245 B)2J5+1 (C)5/5+3 (D)3J/5+1 o

ZZ : CCBAB CCDCA

4-6

%

%

%

%

%

% -

(AW

(AWK

O -

(NS

* a11088z1

: f22420m1

al1205m1

al1241m1

al1a03m2

a11100p2

a11099p1

f22405m1

a12098w2

a12224m1



Chapter

I\ 6D

=

FEZ EBRENEIR

1.8 EE

(1) lx-abRZBIEI f(x) » BIBRIVA f(a) °

@) Blax-pB2ER £ » BIGRS £ -
a
S KBROSE OBEEE QBREE

11 AR BIERE
i f(x)=x +ax’ +bx -6 x — 2 BR15ER RN f(x)=x" +mx* +nx—6

N8 0 i x -1 RSB ERNE 4 > R x+1 [ x—2 bR BRI hE -6 Ed18 »
Ka~bZfH - Km+n {8 o

[{£i%]) a13a01m5

e 2 e B3

= 7’
EHl f(x)=7x"—47x —-15x> +6x+9 > i% f(x) =100x" =290x* —=29x+3 »
K F(7) ZAE o K F3) ZfH -

[{L1%] a12b01m2

4-7



THREERRERES

2. AKX EE :

ZIFTN f(x) LA g(x) BBR » Bl f(x) BB g(x) BIBIN 0 g(0) BR f(x) BIFET ©
) ZEN fO)BG-a) 2@ 0 8 f(a)=0
Q2 ZEN fOBG-a)(x-b) 2B 8l f(a)=0 " f(b)=0

2 V.
o =3x+2B2x° =3x +ax+b AL » Hax +4x* —-Sx+bEEH xF + x — 2 BE[E -
Ka-bZ[H ° Ka-bZ{H -

[{£i%]) a13a02m3

§4 ° 7~ *

& FOOBIRBEDL R f(x) LLx—1FR 3% () BAMER R ZHEK 0 f(x) LA

R4 > Ux+2 Rz \E -2 x=1EzegNEs » Ux-2f<zizg B

KEL(x=D(x+2) BTS2 88 o 6 * KLL(x-D(x-2)BRZFTF.28x = o
[{£8%] a13b01m2

4-8



Chapter

=2 /

& fO R —x-2885 X ax -1 » & O FBRLL x(x-2)BJER X ax +2 >
fRLLx* —2x -3 IR\ bx + ¢ bRLLx? —x-2098R X bx 2

fRLL x> =5x +6 HUERE= —2x+7 > R x(x+ 1) AJEE N dx + ¢ >
Ka,b,cZfH o Ka+b+c ZfH °

[L8%] a13b03m2

gl ;6 CETE
EHl f(x)=ax’ +bx* +cx+d B x 2= H f(x)=ax’ +bx’ +cx+d o

RZHELX > Hf=f2=f3)=2" Hf0o)=7r0=f=2)=0" f(2)=24 >

N f@) =14 > 3K f(5) ZfH - Ka-b+c—d Z1H -

[{L8%]) a13b04m2

Q)
1 BERZ A f (o BRDAx? +1HUER AR x +1 - QI[P FREAx® +1HVERR °

4-9



THREERRERES

3.ERH —REA ML

REF{HBZIEIN f()=ax"+a, x"" +-+ax +ax+a,Bpx+q AN Bp,qGE >

Al pRa BWEANB g R a, VAT - B pla, Bqla,)

E 7
fia,b R FAIRE A ATRER *ia,b R NAIMAE A ATRERS
f(x)=6x +ax> +bx +8 Z K= ? f(x)=4x" +ax> +bx+5 2K ?
A)x+1 (B)3x—-1 (C)x+3 (D)3x—-4 - (A)x+1 (B)2x-1 (C)x+5 (D)3x—-5°

[{L5%) a14a01m3
S TC [
K270 i AR e 151242
f(x)=x +2x"-9x—18 (1) f(x)=x +3x"+3x+2
(2) f(x)=2x"+7x>-17x-10

[{L5%) a14a01m2

[REFEEER]

1. 5 2. 6 3. 5 4. x+4

5.5 6. —6 7. (D)

8. (1) f(x)=(x+2)(x* +x+1)  (2) f(¥) =(x=2)2x+1)(x +5)

4-10



Chapter

X O)EH 4

( ) L & f(x)=mx’ +nx> =2x+4 » SRAG -DER f(x) 1BERT\A3 4% : a13092s1
Plx + D BR F(0) BERTVAR1 » PA(x-2)FF F(x) 1SRN ARO <
(A)-8 (B)-4 (C)8 (D)I6 °

() 2. KTO* =470 -157° +6[T+9 = 5% : f22440m1
A)-2 B)-1 )1 Dd2 -

() 3. BEXcos60°=4cos’20°-3c0s20° * BIBIAT 4x° —3x BRLA x —cos 20° BY L% = a13096k

;i

ERT\ARA (A0 (B)% ((:)73 (D)1

() 4 B-5x+6 MBI\ X -3 +ex+d IR > Bl (c,d) == I : a13098st
(A)(=3,8) (B)(412) (O)(-5,10) (D)(-6,8) -

—_

() 5 RAOBREMERSHBIBERN » Pl(x-17, (x-2)° FRIEFRDBIFR  LGH:a13206m!
3x-1,13x-17 » Bl f(0) BRA (x - 2)(x - ) IR AR DD @

A)x+1 B)2x+5 (COC)7x-5 D)3x+3 -

() 6. Ff)PIREEDL R f(0BRMX -2x-388 B 2x+3 - Rl % a13b02m?
x*=3x+2WUER B x+2 0 K F(0)BREL(x—2)(x =3) FTiE 288 X
(A)3x+2 (B)3x-1 (O)5x+1 (D)5x-6 -°

( ) 7. XBRBAX +x-2 ZEFT\R K% : £22458m1
(A)—243x+244 (B)—156x+157 (C)-341x+342 (D)-256x+257 ©

—_

() 8 RfMABx2ZBEN B f0)BRAGx-1)* ZEBRTNAR x+1 8 f(x) BREL U5 a13099st

x—1ZEBIRBT? A1 B2 (©)3 D4 -

( )9 Bfx)=ax’+bx+c*a~b > cBREH HfO=,-1)=0" B - a13098w1
fO=-1"8lf(-2)=¢ (A)-3 B)-1 O1 D3

( H10. BfORBxBU=RIBIEN > & f)=r2)=f3)=68 f(0)=0 > 1% : a13209m1
Bl f(x)= (A)x’—6x>+10x+1 B)x’ —6x> +11x
O)x’ =5x*+3x+5 ([D)x’ -3x*+2x °

C 1L Bp0B—TRBER - Bp)=1* p)=3 * pO= L * a13098K

Bl 2ERAT WS BT ©F O -
ZZ : DDBBC DCBDB C

4-11



THREERRERES

FH= SNERIVER
1. RELR

(1) F‘ELK :
D (a+b)* =a* +2ab+ Db’ (a—b)* =a* —2ab+b*
@ a*-b* =(a+b)a-b)

® (a+b)’ =a’ +3a’b+3ab*> +b’ (a-b) =a’ -3a’b+3ab*> -b’

@ a +b =(a+b)a* —ab+Db*) a —-b=(a-b)a’ +ab+b*)
2) REA :

D a* +b* =(axb)> F2ab a’-b*=(a+b)a-b)

@ a’ +b’ =(a+b)’ —3ab(a+b) a’ —b> =(a—b)’ +3ab(a-b)

® a*+b* =(a* +b*)* -2a°b* a*—=b* =(a* +b*)a+b)a-b)

@ (a-b)* =(a+b)* —4ab (a+b)* =(a-b)* +4ab

B®a*+b*+c* =(a+b+c)* —2(ab+bc+ ca)

(1) AN ESE :

2 F(x) ~ g(x)BMIER B f(x) 20 » BIF j’[ Exi 2T A x ATRIEE -
X
HPpgx)\BRDT ' f(x)BRAE -
2) PNEEH :

&A~B~C- ~DRZBI° BB#0 -~ D0 8l :

+
A L _ADEBC oA C_AC A . C_AD .y,
B D BD B D BD B D BC
= : & ’
s 2 -2x—18 -
(fi - X Y2 Vxt2

[1%) a15a02m2

4-12



Chapter

S - / °
X2 =5x+4  x*—-x-6 xX*+5x+6 Lxt=1 x+2 x-1
L fi = X 2 14 X2+ .
: X +3x—4 x*=Tx+12 x*+7x+12 : x> =4 x+1 x+3
[{L1%] a15a02m3
Lo . CETE
2 /
WO | 1 2 Y| 1
I: _— —_— ) + o
f TE«IE'EJx—l x+1 x*+1 e X*-x x*+x
[REF] a15b01m2
B B I L

RB—BEDTUIRRE TEEDTEF - BREDDI > 7O ¢

(1) ZREBR TS ERICABEDN (2) DS &
O BB e () FMEAERLBEB) s
Lo 4 e B R
© /
o X7 A B - —x—12 A B
AX = + ’ X = + ’
(x-D(x-2) x-1 x-2 (x+2)(x—-3) x+2 x-3

KA~ BZIH - KA+BZ{H -
[{£i%]) a15a03m2

4-13



THREERRERES

¥
s °

S ’
grxb 5x-1 _ A +BX+C , §n2x2+1_ a N bx+c
(x-DE+1) x—-1 x> +1 PO x=1 L Axtl

KA~B~CZH- Ka+b+c 28 °
[1%) a15a03m3

¥
' @ °

2x° =Tx"+7x—6 _ c d x#-1,2 >
> =(ax+b)+ + ’ )
X —4x+3 x—1 x-3 22X —x+3 _ La b |
Ka+b+c+d Z{H - e ox—2 T (xtD) (x-2)

Hla+b Z{H °
[{£i%] a15b02m2

4-14



Chapter

RARZIBRNUBIET,  nBERSE  81YA BART -
2) BRAHEEH :

BXBIEE | BoSiRIVEEE - BiSRBIEIUEIDRETE -
Bl 2 xJa +y€/5—z§/;:(x+y—z)3/5
BXBEMRE - D/BERRBIN T I LUERFRBIETE ©

£4° y A BEiRS
:’x“x:—\/g_\/g ’ :\/§+\/§ ’ X x= L, y= L,

IR R CIRNENG R

A oK X+ y  ZAH © foK X+ y  ZAH o

[{£i%] a15a04m3

4-15



A Immeezmmms

5. AERME

. Sa ’bDN"QMMiZJZ:J;+qr ;

..... A xty=a s = > x>y >0)
e LET

(1) N7+2410  (2)47-/48 (1) V1242435 () /J4+12
(3) N14+635  @)\4-+15 3)N28+5V12  (4)\2-+3

[{1%) a15a05m2

2 o - )
{7 +212 2 BBE D Ba - B3 +8 Z%E&%ﬁ”ﬁ}a )
2 NI b qza+ pa

INEES B b o EJJa+Z =9
[Xi5) a15b03m2

[(BEFBEE]
2x+8 x+3 2

1. 2. 3. -
x—4 x—2 xt -1 4 -l

5. 2 6. 1 7. 52

8. (NVT+45 @3+1 (3)5++/3 (4)£;ﬁ 9. \2+3

4-16



. oX +

10.

=0 X 1

x—2 x+2 x* -4
A2 B)3 ©O4 D)5 -
1 , 1

Rx-——=6 By +—=
x x

(A8 (B)I18 (C)28 (D)38 -~

= 5x°+2x-4 A N Bx+C
(x D(x*+x-1) Cx-1 X +x-1
(A)3 (B)4 (O5 D)6 -

» BJA+B+C =<

%?Fx+4 x—1 _ . EHERA
x—-1 x- 2

~5+5.3 5+543 ~3+3.5 3+34/5

(A)T (B) 5 (C)T (D) 5

Hi#ga=v2+15 > b=3+8 » c=7 +10 IR/

(A)b>a>c B)b>c>a ((C)c>b>a D)c>a>b -

Higa=\7-35 > b=y5-V3 > c=3-11K/] :
(A)b>a>c B)b>c>a (C)c>b>a D)c>a>b -

pt \/_ﬁ@ﬂ:
a2 J_o )3 V10 (o 4V10 4= V10

2 4 3
ufc?lﬂ\/_h/_?ﬁf%ﬂ: (A)2R/25-15+309)  (B)8(R/25 -/15 +3/9)
(©)4R25-A15+3Y9) D)V25-V15+3f9 -

2

: AL,
% I+ %_lﬁ%t

(A)23 B)9+1 (O3 D2Y9+2 -

#0<x<l> %P\/x2+i2+2 +\/x2+i2—2 =3 > Hilx ZfEf
X X

1 2 | 1
(A)g (B)E (C)E (D)ﬁ

4-17

" DX ey R Blat b+ e 2IB5

Chapter

RNBE 4

1% : a15087k 1

Ri5: a15208m1

15 : 215098k 1

Ri5: a21241m1

85 - f11a1d4m1

RIS : f11a14mi

15 : f11a13m3

1% : f11a13m3

15 : f11a13m3

RIS : f11b12m1



THEE22GERER

( 1 _ ¥ a15227mf
C37-2043  \37+2043
45 10 25 +/15 5
A)—— B)— (C D)=
(A) 5 ( )13 ©) 5 (D) 5
()12, {EEEV19-8V3 ZEEBIRa » NEBARb » Blb= fiis:a15251m1

(AV3-1 B)V3-2 (©2-43 D)I1-3 -

() X =4x*+7x-1 A B C D 1% : a15k12m1
13. 1t = + + + ’
(x-1* x=1 (x-1* (x-1)° (x-1°
HIA+B+C+D ZMlE (A)3 (B)4 (O)5 (D)6

L2 : ADDCB CBADB BCC

4-18



Chapter

Bl RHEZBARUEH

BERE(WN)(1IEEZ)
BH(2)410
SEN ()] RER
s ) BER), IR\
BB
HIBS (NMBIRBVER/ N\ B O RNEEIEE)
B

(1) BAB(N) :

ThelFEH Bl ~2-3+ 4~ ...
2) B¥(z) :

DESFEH 888 -0-80--~ 3 -=2--1-0~1~2~3~
3) BEEH(0) :

N i‘%mﬁi’ﬁ%ﬁ“ﬁ—( LD p ~ g REBH  Bpz0)WE » BRIBEH -

a0 : BE3 % EBE/J\%IO3—1—\?JEL%/J\%[QE:%o

(4) BIBH
FIEIRAVERPR/NE - 20 ¢ 0.126547--- ~ m(BEXR) ~ -
B BAREAVIREN - 20 : V2 =1.4142135-

(5) BEE(R) :
BIESRHBHSEER -

(1) Bi=vJ/-1 BEHMEBN » V2 =v20/-1=2i ~ J-9=00Q/-1=3i -
2) iNME .
MR—EER: i~ iP=-1~ P =—i~if=1~7F =i~ ®=-1~7

— l _1 4k+1 — l-4k+2 —_1> 4k+3 —i (k %Eg)

EEMEERMA0, W: 1+i+i7+7 =0 ~ i +i®+i® +i =0



THREERRERES

¥
P o

K A& 2 ME NI EHR?
(1) V33/5 )N-3G6/5 (A) V3 3/—4 =243
3) 3Q/-5 4-3J-5 (B) V-5 3/-6 =+/30
s Y3 63 ©-16/-16/-1 =~
5 5 o5 i
J3 J-3 Ji25 5
ey ® = [1£5%) a81a02m2

() FEa<0 0 b<0=JaQlb=—Jab

s Jb b
Q)Ha<0 > b>0=> —==—-,|=
Ja a
K AR 2 fE K PR E
(1) 5-47 +3i" =27 +i* (1) 1+2i+3i* +4i° +5i* +6i° +7i° +8i" +9;°
(2) l'35 +l'36 +l'37 +l'38 T +i99 +i100 (2) i3 +i4 +i5 +l'6 T +i33

[11%) a81a02m3

4-20



Chapter

(1) FEK .
z=a+bi(a,beR)

AlafBR:: 88 bR ESL - 5 : EHESEHHEER

(2) EEBHEE .
a+bi=c+dica=cHb=d

@a+bi=0<=a=b=0

Rax+3yi=(x+3)+Q2y+1i*Hx, yOR>

SRX[)/Z? SRx+y:?
[1%) a81a03m3

3x+5iy=(x+2)+By—-4x)i> Hx yOR

3) EEMWMNAIESR -
D(a+bi)xt(c+di)=(axtc)+(bxd)i
@ (a+bi)*x(c+di)=(ac-bd)+ (ad +bc)i
a+bi _ac+bd bc—ad .
+ l

c+di E+d* A +d?

& A
AVLRE F o1& AR F o1&
(1) (4-20)+(=2+4) (2)(1-3)—(2+2i) (1) &ZQ2+30)4-5)=a+bi *Hla+b="7
(3) (1-2)(3-1i) (4)1+2f 2) 4+3‘: =a+bi(a,bOR) > Hla+b="7
2-1i 2—151
[X1%] a81a03m2

4-21



“ THEBSHERES

N

D
W 2R~ ZEHR S K o RHIBG 2L TS 2R
V4
Mz -
[Ch%) f23405m1

RUFAERLE: Bt + (e <o
1)1+ @) ("

I+i [ %) a81b01m2

4-22



Chapter

4) HME :
RZ=a+bi Bl ZOVHEEESER a-bi > IEFRZFT Bl Z=a-bi °

g . [FE51120 [2=3-4i [2=2i-3 z=\3 ([z=3i
C|z=5-12i |z=3+4i |z=-2i-3 |z=3 |z=-3i

ME: Oz +z,=z%z @z, =z, @z" =(2)"
e o BB
2 ) - ~
w7 =172 H g o S Z = a+bi - %z FtEM z+2=3+2iz » Hz= °
1+ [RIE) f23217m1
Ka+b=7?
[HN5#RE]
Litz=2Tl s BT BRI S :
at+i
[BEHEEER]
1. (B) 2.(D5-4i ()1 3.2 4.(1)23+2i (2)%
1 2.
5. 1_1 6 _2 7 _5_51

4-23



A Immeezmmms

() 1. RiVEBHEN > KME 2x+y+3yi=x(1+i)+2+(y+6)i (VESH x,y (Li%:a81203m!

2 16 2 16
Ax=— > = B)x=— > ="
(A) s YT (B) 5 YETS
2 4 2 14
COx=——> = — D)yx=—— > = S
©) s Y73 (D) s VTS
() g apor- 283, U U mig +12b= 1% : f23a05m1
o a+bi 3-4i 3+4i
(A0 B)1 (©2 (D)3 -
() 3. #&a > bEBEHH (a+bi)2+6i)=-80 > Hf1i*=-1Hla+b=7 05 : f23102¢1

(A)-8 (B)-4 ()8 D)6 -

15 : 123423m1

- oami
() 4 FaBE afﬁj LR > Hla=
l -1

(A0 B)1 ©)2 (D)3 -

- r- 2+ 3" 5% a81215m1
( ) 5. n&l:\/_ ,Ezzz-l’j—l-z ’ HIJ Zﬁ%%ﬁgﬁ%
7 =1
8 1 8 1 8 1 8 1 8 .
A)—+— B)-——— cO)-——+- DO)———— E)—=——=i -
()55()55()55()55()55

Z22 : AACDB

4-24



Chapter

R DB 4

FER ZIEAEI
1.2 FEN

(1) 8a~b~cOR>Baz0 Blax’ +bx+c=08BR—JT_XOIET\ - HFEEH :
OEARXA#E . M TFRIVEAERINDE 0 BEKE

DRI FERATFRRARRE - TRBARE = 7T
Bl: X —4x-12=0= (x—6)(x+2)=0 = x =6F 2

) _ _2+J4+8 2412 24243
X =2x-2=0=x= 5 B ==

=1++/3
(2) BHME .

2a~b~cOR*>Haz20  Blax* +bx+c=0BR—J_ROET\ -
SAOEINZHBITNA =b* -4ac

DA>0=>MERER  QA=0=>MBEFERER) @A<0=REERMALER)

X x’—8x+11=0 HIW KR qa » H : Hxr-2x-1=0 > HHIFHREEaq > | :

11 11 (A)1<a<15 (B)l5<a<?
A)><a<= (B)=<a<6 (C)2<a<25 (D)2.5<a<3 ¢
(C)6<a<£ (D)E<a<7 0 [X5%) a21a01m3

2 2

2l 4.2 BEREB
XkOR » #Hx+(k+Dx+(k+4)=0 HEkOR » HEAX X +k+Dx+2-k)=0
HEIR » Kk H#HIHE - HIEIR » K k B#EIE -

[{L%] a21a01m4

4-25



THESEERRES
3) IRERH @R
Ea -~ fRa’ +bx+c=02"H(a%0) = mffazam:mﬁ:_g R =ap =S

== 7
X —Ax+2=0ZFMtEEa ~ B - FRa -~ BRI -3x+2=0 R >
KX (H K2 (E
H @+ @a+p HI+L ha+p  @a+p
B a a B
(3) (@+2)(B+2) d—5+—=
L a
[X1%) a21a02m2
=) ¢ : | ¢
Bt —6x+k =0 —IREH—IRA = B -Tx+k=0W I3 » Rk ZMH -
RN PALE (18] a21a02m3

4-26



Chapter

4) RRAER :
Pla » BRMIBZ_RIOEIR X —(a+Bx+aB =0

° °
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

g‘;- TELR /’*"5- BB
Ha~ BEX+5x+3=02 1> Fa -~ BEXP-5x+2=0.2_1R >

K a* 8l B2 5 — R — I R o KU a* Bl B2 3 iR — It R TR o
[{%] a21b02m2

4-27



THAZEERES

(1) —TC=REA=REALBIOETN * BER—ITaRoiET °

2) —ERFEANEE RV - BREI—RETVEEDE - - FHOTUKE -

2 /
Kx*—8x"—5x+6=0 2% o KRIGFER 4x* +17° +8x* =23x-6=0
FrE RN/ NE ZAE ©
[Xi5) a21a04m2
4 , @ 4 ®

R (x —D(x =2)(x=3)(x —4)=24 ° AR x(x +2)(x +4)(x+6)=20=0 °
[ 5] a21b03m2

4-28



Chapter

(3) IRERB AR -
Ga -~ f > ymad +bx’ +ex+d=02=1R(a%0)

= E*EZ*UWH“F—S ‘Wﬁﬁmﬁﬁ=aﬂ+ﬂy+ya:§ ~E$E2%:aﬂy=-§ °

Lo : B R
== y £
xa, B, yEBHERXY -2 +x+3=0Z xa,B,yEHERX Y +3x7+2x+5=0Z
SR BRI 2 SHR s HER g + 3+ 2 -
Hi+lel arep+y (T8] a21a05m2

a By

2 ) <
HERox® —18x2 - 13x+ k=0 =IERK AR 3 ke +1=0 Z —HRREELL
LI K k2 - HIIsK k21 ©

[{£1%]) a21b04m2

4-29



THREERRERES

3.EEAMER

EBEREEE
BREUVOEN ax’ +bx+c=0P B—1RMp+qi * BILBS—R p-qi
EIFERBISEN ax’ +bx+c =0 BIBBRHEUEREE -

axa,b e ER > 5 3+2i B TR xa,b BER > TR 2 +ax+b=0
ax> —12x+b=0.2—f8 » i{Ka,b 2fH - H—BE2+3i » idKa.b Z2[H °
[ {KB%) a81a05m2

= ° 1.
#alR > 2+i B x> +ax+1-2i=0 EAHERETFEZC
Z—R > Ka o ax* = (4ai +\)x+3( —2) = 0 BHliEIR

HaOR » KR = o
[RIE) f23421m1

4-30



Chapter

RHNEE 4

N
' @ [
!

=] )
adR » #H3x> +(a+i)x+3i—-6=0 RalOR > 5 xX*+(-3)x+2a+3i=0
EER » KILEWR N a - HER » KEEHERE?

[{£1%] a81b03m2

Ly L@ [
SRR +6x+4=0ZMtEBa ~ B - Axa >~ BRyxX*+8x+9=0ZMIR

Al Vo +B) 215 2 Al (o ++B) 21t ?
[{L5%) a81b04m2

[HN5%RE]
. X +(m+Dx+(m+5 =0 > E_IEEBHEEIEER > RKEEmNEE? o

itk — 1= 4 = Hiﬁﬁfl_l}# HJJ:E%/\JEIEEEI%E A, i
2. BESVMHERE o TR » B—BR/I150R5 > B

BENATNLE  WMEESEHKIESSSHIMESE » mEZEESHM
MEZR o R LRES VRO RERIEE o ANREINEE)
(A)1 (B)3 (C)5 (D)7 °(/5=2.23)

[BERYGEE]

1. (C) 2. =7<k<l1 3.(D5 (29 (312 (4)%

4. 10 5. x> =21x+4=0 6. -3 7. =3+4/11 » =3-4/11
8. 5 9. 3 10. a=-8 > b=26 11. 3i

12. =3 13. —-14

4-31



THEB2EERES

(A)-7 B)-5 (©)3 (D)5

() 2. HaBla+2 BESFRIMER > HIFE TR +| x| +3k = ORI -

2

Kk = (A)—% B)-2 (0—% (D)1

( ) 3. BRaflb B RAOEIN X -3x-1=00)MEE -
RMERRN _ROEINRO

3

(A)x*-2x-3=0 B)x*-3x-2=0
C)x*=5x-3=0 D)x*-5x-2=0

1. R RARNAC +12x+c=0N_REAR2 » Bl HER

4. BRIBEINY -3x+2=0B—&1R » AIXERRO

(A)-2 (B)-1 (Ol

(A)1 B)2 ()3

(D)2

(D)0

A)-3 B)-4 (O)-5 ([D)-6

( )7 gﬁa,ﬂ,y%ﬁﬁﬁf—6x2+12x—6:08’957|<E,EU$+%+

(Al (B)2 (©C)3

( ) O. Efli=v-1 - aBEE & - XAFEA Y —ax-4+7i=0H 1R

(D)4

f2-i > QA —IRRBE e
(©)2+i (D)2+3i

(A)2-3i (B)-3+2i

( H10. g&a,h%%@(ﬁi:\/—_l s F 2 +3i B2 +ax+b=02—HE Hla+b =

(A)l (B)3 (C)6

(D) 14

(D) -23

6. SR(xX>+3x+4) (x> +3x+5) =6 ZITBEERIBEFNA

R a+b K axb

5. NIHIBARPREIN (x+2)(x+3)(x—4)(x—5) = 60 BV IEEEER <

1

14

8. BRNBEURIREI 2+’ +x° +kr +6 =0 BMBRAREIE » Ak ER
(A)13  (B)-13 (0)23 °

( )1l =6-Dx+@-)i+5=0FEWE » Hhfi=J-1> Ha<0 >
O©-2 {D)-1

Bla2iER (A)—4

(A)1 B)2 (©)3

ZZ22 : DBACC ABBBC AD

(B)-3

(D)4

12. BHEX P +8x+4=02ZMiREa ~ B - Hl

4-32

a VB

JB Va

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

ra21212m1

: f23082b1

: a21103p2

: 2a21099p1

:a21097h1

*a21231m1

ra21229m1

*a221233m1

: 281092k

: a81095k2

*a81221m1

: f23435m1



Chapter

RNBE 4

FRJ2 e\ A8
) 1. 8% x +3x" +ax+bFREL X + x+11ER N0 » Hla+b= 7 1% : a12100s1
(A3 B)4 ()5 D)6 ° (100 ZE#758I B)
) 2. TR 2x(x—2)+a(x—-2) = 0B FIIRAHE » Hila=? RI% : a21100s1
(A)—4 (B)-2 (C)1 (D)3 ° (100 ZE#58 B)

) 3. Bl f(o B—EIREZIHEN > H f(%):27 ’ f(—%):8 o #i f(x)BRLL - NS ¢ a13100k

. 100 FE##8l C
6x> +x—158F B ax+b Hla+b=7 (A4 B)6 (O)18 (D)24° ( )

) 4. #Ha, ﬁ%ﬁﬁﬁx————lmﬁm‘ﬁ LER E'J(gﬂ)(zﬂ):‘? HA% : 221100k
a P (100 ZFifHl C)
(A)-1 (B)§ (O1 (D)§°

) 5. TR x(x* —5x+6) =4x W PYIRGHRATE IEME ? (A)RE _EHEE KRB : a21101s1
BT EEREEIER 2 (COREEEE (D)FERRIFIE9 - (101 T8I B)

) 6. R x* —4xX’ +2xX° +ax+b Al LI x* —x -2 8&fx > HINYIERa ~ b2 LI : a13101s1

PO E EHE?  (A)a=15 B)b>0 (C)a+b=-7 (101 FEHER) B)
(D)a-2b=9 °
) 7. EHXCHx+1E X +ad +bx + 2 IR o BITFI{A] & A 2 I8 : a13101k1
(A)a>b B)a*+b*=10 (C)a-b=-2 (D)a+b=6 ° (101 58 C)
) 8. x—-1F0x+1BZHEKL ¥ +ax® +bx° +5x* +2x -SRI » 8% : a13101k2
Hl3a+b ZHER? (A)-3 (B)l (C)3 (D)6 ° (101 FE#58) C)
) 9. BHllaflcBERE » HEHa+2i I _RITERX X +2x+c=0 {RI% : a81101k1
H—1R » c ZEBAT? (A4 B)-2 (©)3 (D)5 (101 FEHDA C)
)10. 3% f(x) ~ g(x) B x 2L o 5 g(x) FrLL2x -3 0IERNE1 » KI5 : a13102s1
H f(x)=g(x)x-3)+5 » HI(f(x)’ BRLL2x -3)* IER = EB AT 2 (102 7R B)

(A)S (B)20x-5 (©)10x-15 D)25 ~

4-33



THEE22GERER

()1l
( H)I12.
()13
()14,
( )15.
(  )1e.
( HI7.
( )I18.
()19
( )20.

ax +x-2BLHEA X +a’ +3x+b+ 1R EH A a ~ b EBREH) 0 RIS : a13102s2
Ma-b2MEHBM? (A7 B)3 (C)-4 (D)-15 ° (102 A B)

ERIx* —mx’ —x*=5x+n=(x"-3x+2)0(x) * &m ~ n HEH > Ox) B 15 : a13102k1

“REGHER - Hl2m+n=? (A)-6 B)-2 (C)4 (D)8 ° (102 FE##8I C)
BRIk BER > HoRGER9® +(12k +18)x +(4k> +12k +5) =0 RB% : 221102k
A _8R - FHP—EXRL » B—1E/N 2o o Hll k 286 &S 2 (102 #7558 C)

-5 -3 -3 -1
A)—<k<-2 B 2<k<— CO)—<k<-1 D)-1<k< °
( )2 (B) 5 ( )2 (D) 5

2_ —

Ela~b ~c#€5f§§&°%x¢%ﬂ#’%ﬁ4z 6;23:a+2 b e I at5102

- (2x=3) x=3 (2x73)" 402 EE O)
RS > Qla+b+2c=? (A)-4 (B)-2 (©)2 (D)4 °

D . - \/g_l 8 . 2 o) N .
EHlla ~ bBEH > i=V-1 c H )Y =a+bi * Hla>+p* =7 {Xh% : 283102k
1= (102 FE#538) C)

(A)I6 (B)64 (C)256 (D)1024 -

el BB S x - -2+ 13x+k = (F +2x+a)(x* —3x+Db) ° 15 : a11103s1
Ha,b kBFEH-Hlk=? (A-5 (B)-3 ()3 (D)5 ° (103 TE##:8 B)

CAl(x-3) B x +kx—6 2K » B NI &S X + ke —6 2R3 55 : a14103s1
A)(x=3)x-2)(x-1) B)(x—-3)(x—-2)(x+1) (103 TE#75AI B)
O)(x=3)(x+2)(x—1) D)(x=3)(x+2)(x+1) °

fiaz2 JIFEA X +ax+2=0 2 ZIRENTVTETTER x* +2x+a=0 REF: a21103s1
Z AR EE  Hla=? (A)-6 B)-4 (O)-2 [D)-1- (103 EE# B)

ET 2+ 3 IR S o /NI A RS b %5 p FVEHIMIELb F3 /7R 141 : a15103s:
Aad+pr-6=02 > Hlp=2 W3 BWN3 ©6 D63 -  (103FHAB)

iXa > BRTREF X" -5x+3 =0 HIRIAR - A2+ 9 o 2 REE : a21103k1
7 17 19 20 v p (103 78l C)

A - B — C e D — ©

(A) 3 ( )3 ( )3 ( )3

4-34



Chapter

RNBE 4

)21, KRAB-2)R9+233+4) ZMEBM? (A)-5 B)-3 (C)8 (D)l ° % : a15103ki

(103 =78l C)
)22, @& z= (3:1321')1(;:1:) v i =~/-1 2 Al z| ZAERS A 2 HA% : 282103k
(4=3002=50) (103 EE#58 C)

(A1 B)V2 (©)2 D)3 -

)23. & fo) Bl XZLHEHNX Hf0)=2> f2)=0~ f3)=—4 - HIT R : a13104s1
SR E R F() IR ?  (A)x+1 B)x+2 (C)x+3 (D)x+4 o (104 FE#58 B)

)24. Fi X" =9x+k =0 HYRIIR B g e > Bl ko —ox+1=0BYMIIRAIE 85 : a21104s1

3 7 2 9 104 4755 B)
f? (A)= B)— (©)= [D)— ° (
()10 ()20 ()5 ()20
2 —
125, et L L X EXTO L e s L R 2 20 {£16  a15104s"
i =1 x"+6x+3 (104 T8 B)
W EDXYC g 3,-11 0 Hla+b+ctd+e=?
dx +2x+e
A2 B0 ©O)2 [D)4-
)26. %x>0ﬂf—%=ﬁ CHlx+l=2 (A)2 B)3 (@4 (D)5 IS al5104s2
X * (104 EEH58) B)
)27, 5 (x* =347 +2x=5)(x* = 2)(x +3) FHL 1% - X EARBUS A 2 A% : a11104k1
(A)-5 (B)-3 (C)3 (D)5 ° (104 F#758 C)

)28. EHlab,c,d BEH i 2x° + x> —5x-3=a(x+1)’ +b(x+1)> +c(x+1)+d * I : a12104kd

Hlabcd = ? (A)-20 (B)-10 (C)10 (D)20 (104 SE#58) C)
)29. CAli=-1HabBEY » & Q+ia+bi)=15+5i » Hla+b="? RIS : a81104k1
(A)4 (B)6 (C)8 (D)10 ° (104 T8 C)

)30. EH1 f(x)=x"+ax+1 > L12x+3[9%2ﬁﬁ?%§,%£§%i s Hl f(x+DFREL 8% - a13105st

\ 78
R REM?  (A)7 B)8 ()9 (D)0 - (105 F4%A B)
)31. E%[lx:—lf = 212_1 ’E!'Jx—:ZﬁE%}ﬁ? HRE% - 22110581
* oA * (105 FF#58) B)

3 1 3
(A) 5 (B)O (C)E (D)E

4-35



THEE22GERER

()32, BHI—EKEITERREM3 A0 » G4 L 2te > a5 —EE)T KRS a21105s2
12 > HIEJTTEWHTESIRE A - AIRETIENEERESZ (105 £ B)
DRI ? (A)64  (B)72  (O)128 (D)144 o

( )33. BHla~bBEHEU G f()=x+ax”+bx—6° g(x)=x"-T7x+6° H f(x) RIE: a13105k1

Al g (x) BEBR > SK2a+3b . ZfE (A)23 (B)36 (C)39 (D)45 ° (105 FE#8 C)
( )34. BHFIA~ B~ CEWE > HEHMEE x9md 8% : a15105k1
2 _ N

(x-D(x+2)> x-1 x+2 (x+2)
(A)-1 (B)0 (C)1 (D)2 °

()35 FURI13°FRLI4ABIERERM ? (A3 B)2 (O)1 (D)0 ° A% : a13105k2
(105 7R C)

()36, BHIZHEI f(r)=2x"-5x+2° g(x)=x —x* +ax+b o 45 f(x)+g(x) 7] 1% : a12106s1
DI#E x> +1%F% > Hla+b=? (A)2 (B)0 (C)3 (D)5~ (106 TF#7R B)

()37 EHAIx-1BZHEK f(x)=x"+ax+b K o & F(x0) FRAx+109882K RS : a13106s1
6 0 H3a+2b=7? (A)-10 (B)-5 (C)1 (D)5 ° (106 TFE#78 B)

( )38 BRIt KRAERX S +x-5=0EMMHEERa ~ b > FHa<b > H] {15 : a21106s1

b—a=? (A)1 B)V5 (©2/5 D21 - (106 FE#5 B)
2
()39 RARR S = s FHRIIRIF 7 {48 : a21106K
X - X X — N
(A)-3 (B)=2 (C)-1 (D)0 (106 FiiftAl C)
()40, FZIENX 22 -k +3x+ 5L x + 1098501 » HI K {EE A2 1% : 21310751
(A)-9 B)-1 ©)1 (D)9 - (107 =478 B)

()4l FHfo)=x' -+’ -2 BEREZIHEN - Hfk>0H f(x) BREBRE K15 : a14107k1
—RHRKx-h » Hlk+h=2 (A3 (B)2 (C)1 (D)0 ° (107 FEHERI C)

1 3 . - N =1 —I—f—‘1+ . N
()42, E%Dzza—gz » H z f HALlpE R - EH—f=a+bz s Hfg b B RIS : 281107k
Z

g%& ’ E[J%l{"l (Cl,b) E%%%Bﬁo (A)—‘ (B): (C)E (D)IE o (1 07 E?ﬁﬁ;ﬁu C)

4-36



) 43.

) 44.

) 45.

) 46.

) 47.

) 48.

) 49,

) 50.

L) B=XLHEKX B Ff-D=4H f(-2)= f()= f3)=0 °

A (0 BRULx =2 28R B2
(B)=2 (0)3

(A)—6

(D)5 -

5 JTRE 3x7 -39 + k = O R AR A e A B

(A)168

EA F(x) B g(x) IR THZ » DL x* - 3x+ 2% f(x) AT ER=C
B3x—4 0 Lix—1F% g(x) Frf5eR=UE 5 o HILLx—-1B% f(x) + g(x) ATfS

(B)126 (C)84

R (A)—4

e

+5x+6

(B)-3

A

(D)42 ©

(©)3

HIA+2B+3C =72

EH e+ 1)°BR £(x) IERXE x° —2x+3 o H (x + 1) BR £ () FIERZC

(-2 +])  x-2
(A)-5

Bax+b > Hla+b=?
B)-1 (O)3

(A)—2

Efla ~ R BEERN Y -3 -11x+3 =0 H ={EFHE# -

Kla-p1=2

(A)24/3

EHEIZ R F ) BRLL(x-D(x* + x+ D) AT 2 8 2 35> +5x -2

B)4 (C)6

(D)4

(D)4/5

o

(D)4 °

i

Il k=2

+
+B§+1C » Hrh A ~ BELCEEE
X

(B)O

O©)8 ([D)I10 -

o

Il £ (x0) BREL X + x +1 i3 2 BR RS r]2

(A)-4

Ba~ BRITIER X +5x+k =02 1R BHRIZIHI f(x) =2x" +Tx +5

B)2x-5

(C)6

(D)8x—-5 o

FrLlx—a ~ x- BATSMIER AR -1 ~ 2 » Hlk =2
(A4 B)S (©OF6

D)7 -

(A)-3 B)-1 ©)1 D)3 -
- 3x—1 _ A N B
(x-3)(x-1) x—-3 x-1
(A)A=2 (B)B=1 ((OC)A=-2

(D)B=-1

4-37

B f0) = x? +bx+ BT RZBER o & fO) B (x+1) *BRAVER
W x—18F% > H FO)#E(x—1)2BRAVER ML x+1555% » Hilc = ?

» Horr A~ B B HI R Y1/ Al & R 2

o

Chapter

RHNEE 4

1% : a13108s1
(108 E#fl B)

1% : a21108s1
(108 TE#7 Al B)

5% : 213108k
(108 7Rl C)

1% : a15108k
(108 =7l C)

8% : a13109s1
(109 TFifAl B)

I% : a21109s1
(109 E#f8l B)

5% : a13109k
(109 i Al C)

15 : a21109k1
(109 i Al C)

15 : 110tcb24
(110 TE#fAl B)

5% : 110tccO1
(110 478l C)



THEE22GERER

()53 BHIEREHER f(x)=ax® +bx* +cx+d I : 110tcc15
WE f)=f2)=f(-2)=2 > H f(-1)=8 » HI MI[{a]& -7 ? (110 FifAl C)
(A)a=-1 B)b=1 (C)c=-4 [D)d=4 -

()54 EFfo—H—XZHEN > Hf)=7(-2)=0" f(2)=8 > I : 111tcb06
Hilx +3 5% f(x) BIBR=UEMT 2 (A)-8  (B)-2 (C)4 (D)8 ° (111 F#A B)

()55 BHIZHER fobRll2x+3 - BB X —x 0 8RB 6 < & F(0)FRLL RS : 111tcb15
X 3R g(x) 0 BREE r(x) 0 HBlg(x) —r(x) =7 (111 F#H8 B)
(A)2x* +15x-38 (B)2x*-9x-38 (C)2x* +15x+22 (D)2x*-9x+22

¢ ) 2
56, X" +2x+7 A B _ C VHIA+B+C =9 {X8% : 111tcc05

(x—2)(x+2)(x+3):x—2 x+2 x+3 (111 #7508 C)
Al B)S O©)I10 D)I15 -

()57, FEPURSIERX ax’ +bx® +6x> +5x+ 2 LA (x+ 1) B g =t 1% - 111tcc10
B3x+4 0 Hla+b=? (A)-12 B)-6 (C)-4 D)2 - (111 478 C)

3

&2 : (CADBC DDADB ADABC ADACC AAADC DCCBC DBADC DBDCB
ADBBD AAABC DDCDA AB

4-38



Chapter

RODE B 4

S B R

<Al

LR f)=ax +bxtc 0 g(x)=2x3 +3x+3 0 h(x) = 2x" +ex—bfE—{F A5 a11094s1
%80 Ha,b,c IBEH > HCH f(0) - g(x) =h(x) > QI T AR5

“RBIER 2

(A) f(x)+h(x)  (B)g(x)+h(x)

O f(0)+g(x)+h(x) (D) f(x)+blg(x)+h(x)]

G A 2x - X7+ D)2 ERARE 0 x BHZ AR 2 A : a11091wi
A)-2 BO O1 MO)?2-

—_

B f(0) =103x° +ax® + xR —1HER B 3x +4 o 35 £(x) BRLL % - a13103w1

(X -DAIEENE o +de+e 2 Hle= 7
(A3 (B4 (©)103 (D)104 -

C#Fx=31 I -6x-1=2 (A1 (B)2 (O3 (D)4 LR * 21209652

B Fx) > go) BEIERH F(x) = (X —2x% =3x)g(x) +x* =4 » HIF%1 8% : a13104pf
BoA A& B IE 2

(A) f(x) BRLLx* —2x - 3HER S A% — 4

B) f(x) BRLLx -3 1IER =5 -4

(C) f(x) BELLx +1HER 2 —4

(D) f(x) B x IR —4 -

C %X -5xt raxd® +3BR DL -1 ZEE RS R(x) 0 5 R(x) AT # x — 18R - A% a13203m1
Hla @M 2 (A1 B)2 (©)-1 (D)2 -°

. wXa b~ e~ dBEH EHX 1B f(x)=ad’ +bx* +ex+d 2K 0 A% : a13099k1
H o) Bl x-28%6 » Hl2a+b=? (A)-4 (B)-2 (C)2 (D)4 °

Cf(x) 0 g(x) T LU +1BR f(x) B g(x) o FTSeR Nl x -1 iK1 a13213m1
Bl 2x+1 » HILLX +1B% f(x) g (x) Frfd 28R =00 2
(A)-x-3 B)x+3 ([(O)2x-3 (D)—2x+3 o

. IEEEE 7 SRR R B o HOR T B R R] ? LB : a13098k2
(A)01 (B)07 (C)43 (D)49 °

4-39



THEE22GERER

10.
C 11,
«) 12.
¢ )13
()14
¢ 15.
( )1e.
C D17
SRSt
()19,
SRS

Habcz0H a+b+c=0 ’ElJa(l+1)+b(l+l)+c(l+l): ?
b ¢ c a a b

(A)-3 (B)3 (©)0 (D)1~

Fa~ BYUBEH > Ha'=2+J5 f=2-J5 Hla+B="?
A)-1 B (©O)2 D)4 -

=, 3x°+x+2 _a b C
AX — = + + 5
x—x"—-x+1 x+1 x-1 (x-1)

(A4 B)9 ©)I11 D)I5 -

» HI|2a +3b + c P

BRI 2 +V1-20)" + (2 - V1-x)" 5 x BFURETER
(A)-52 (B)-26 (©)26 (D)52 -

tafFx+1=~x+3.28 > QI NHMEEE ERE ?
(A)-3<a<-1 (B)-l1<a<l (C)0<a<2 (D)2<a<4-

/5i2 % 1 TG — (8 E ?

(A)1.01 (B)1.05 (C)I.1 (D)1.15

BA N AIASER » F553 H (EffE) 538 o
(A)V13>3.5 (B)/13<3.6

(V13 =3 >0 (D)ﬁ >0.6

i == M)+ () = () + () + (=)' = (=) = (i) + (i) +1= 2
(A)2-5i B)2+51 (O)-5+2i (D)5-2 -

Bi=1 o ERS @) =avbi o Bla+2b=?
A)-1 B)-3 ©)1 D)3-

Hi=v-1Ha¥lp BREY > £ (a+bi)1+3i)=8+4i » Al (a+bi)> =2
(A)Si (B)-8i (C)8+8i (D)8-8i °

A)-1 B)2i ©: D)2 o

4-40

%

%

%

%

%

%

OB -

O

O

OB

%

*a15218m1

: 215098k2

: 21508791

*a15235m1

*a21091w2

: 111101 ¢

f11103c1

a81097k2

a81095k1

a81094k1

*a81214mi1



Chapter

XNES 4

E ' _ 3 % : 23218m1

)or. a§z:3+2.z s Hz=z 0 REFH affi= (A)l (B)—é ©1 2 1% m
a—l 2 2 3

)22, RGFER x* —2kx+2 -k =0 G/ EER » H A% a21221m1

(A k<28 k=21 B)I<k<2 (QOk<-2 [D)k>2-c

)23, H— T _RERBGER ¥ +2kx—k+6 =0 YIRS B &8 » RIS : a21102w1
LK ATRERS OB Y ()2 B2 O )

)24, FaBiFE s HIARER 2 -4 +27)x+1 =0 ZfBATEE B ia 2 {XH% : a21094w1
ADHEHIEER -~ XEAER BE HEER - FH -HEEIR
OREIEER - HEHEER OHEG - EEER -REAER -

)25, AR O +x+1)° +1=0H %@ 2 EHHE ? RS : f23095a1
A)OfE B)IE (C)21E [D)31FH -

)26. EAHITHER 207 =30x +k = 0 FY AR 5008 A8 > Hilk = 2 LB : 4210981
(A)106 (B)108 (C)110 (D)112 °

)27. ZRFTFER ax® +bx+c = ORIRIRAIE 3 » AIFF2 ax® +ex +20 =0y 1LB%: a21093w2
MTRIRFESM 2 (A)-6 (B)-3 ()3 (D)6 °

)28. CHI—IJC R TRERIMRIRIER —12 » MR ZZF TR 25 » HMRANR L% - a21091st
B8 > TR 2
(A)x*—x+12=0 B)x*-x-12=0
O)x*+x-12=0 DO)x*+x+12=0°

)29, FEKEK f(x) = x* +3x — 1 FIIETEAD x BAC K2 (x,,0) ~ (x,,0) R%G - 1% : a21101w1
Hllx —x, | ZIEBA? (A3 B)V11 (O3 D)V14 ©

)30. a > bR—TERITER - x—1 =OMRIE » a>b » KB K5 a21101w2
a*-b* a*-b'

5 5

)ZIE?  (AHGBDH B)32) (©@12) D)3 -

)31, H—E SR FHE—ImY)E—E L5 - #erny/ MER B FEHR 8% - f23442m1
FAREFAHEL » SR e SRR R B R R LA
1443 1445 2443 3-45

(A)T (B)T (C)T (D)T

4-41



THEE22GERER

()32, BTN 22" - =5x-2 =0 MR » FHIRGAAE [EHE ? fXE% - a21101pt
(A)=IRPERIRIEE B =MRAVFIE -1
O =IRFEIER 1 (D) =ARAER/ NIRE -2 -

()33, Fa-~bBEFY > HHER O +6x% +ax+b =00 =FRFEZE » HIF%l|{r XIS : a21091s2
HIEHE? (A)2a=-3b (B)3a=-2b (C)2a=3b (D)3a=2b °

()34, BHITER S +k? +25x-26=0H —RE2 » RES _MHWEa ~ g » i5:a21236m!
Hla® + B2ZE (A)-8 (B)-10 (C)-16 (D)-18 °

()35, NI 7 =CE (ER) & 8 2 I8 - a21104w1

(A) x> +7x+9 =0 (B)%:x (O)log(x+1)=-1 (D)sin(3x)=~/2 ©

C )36 Mi=v-1 > #F1+i B 2% +ke+6+2i =048 > Hlk="? X85 : 281099k
(A)-6 (B)-4 (C)-5+i (D)-10+2i °

()37 Bli=~-1>Ha b IS8R 71-BiBHER S +3°2 +ax+b=0 (L% a81098k1
B)—fR > Hla+b=? (A)-4 B)=2 ()8 (D)I4 °

()38 &R f)BERB=XZHNA & fO)=f1+i)=0H f(0)>0 > X% : a13099k2
AII N Z{n] & (E A 2
A f(=2)<0 B) (>0 (©)f4)<0 (D)f(6)=0-

B = : ADBCD ACABA BCACB ADBBC BBCAA DABCD BCCDB ADC

4-42



EfRHB

B L8 x B IEMRBGERETT0) - BRERIFE - 8RB/ 6 » Bl0°<0<180°

2.5 R

(1) LBTE(x, ,y) * (x,,,)  AREp=2"0 oy =x BIREREE)

Xy =X

Bl EAE B 1,2) (5,5):>m:%

Q) ax+by+c=0 ,;au:f‘stzm:—% o (b=0BIRIERGEHE)

Bl B TIERXESx-2y-1= O:m—%

3) BIRL  NAE0 > BIREm=tand - (2 0=90°1F » RIBER » NEREAE)
Bl . L2RBR30°

7 B |

= m=tan30°=—

\
e

L AR CETT
K M YIFERR 2 RIERELR A K Y ZERR 2R

(1) —EAEE (-1,2) > (3,6) (1) —EfRE B 2,-3) » (-4,3)

2) EfEx—3y-9=0 ) EHEL:\Bx—y+5=0

[55%)] g12a05m2

5-1



© Ieussrmres

2 : J ¢
RL:3x+4y+1=02ZRARE6 - HL:5x+12y+4=0 2R A6 -
HI|5sin @ + 4sec 8 ZHZE 7 Keot@+cscO ZIEH [RIE) g12a05m3
3.ME
It AY Y A
m>0 m<0 m=0 m RFAE
5 { [
i% ABCDE 7232 i _E—{l1E FB e » T _E A VYRR IE R . .
e OEFETE S o HIEEL E1E y iy L~L,~ L~ L ! 3
£ A1 LOTETET) o WP FIIR I SRR IR ™

?Jf i/ N RS AT 7 YA mytom, Y omy oy X& )
(A)HE ﬁAB (B)EL#} BC 7*‘\3 HosmE s HIE R j %
(OWE#CD  (D)EH DE kB MRS ] \

( 3
(E)IEAR EA © D\ / A [1%] g12a03m3
E




EfRHB

E451A4,2) » BO,-6) * C(7,-1) ° % A(1,1) ~ B(@3,5) ~ C(5,3) ~ D(0,-7) ~
HEAR LBES PO,-7) » BEfR LE E(2,-3) 5 F(8,-6) A28 1 7SI
AABC FHAZ » SKIEARE L WIRIZRE[E] - 2h o FEAR L7l = /A2 ABC = H

T DEF %1876 — (A5 » HIl L Hgas
/NATREERS o
[E§) f21101c1

AR ELE > RERL B L ORZRDBIR m Bm, » 8l :
() L /L, = m =m,
@ L, OL, » m On, =-1
(5f] E—BRRNERAGEEGHT ) » S—BRARR 0T &) -
Rt BIRMGEES -

| ® ® %Eﬁ%
2 7
2% A(x,5) ~ B(3,4) ~ C(6,-2) ° % P(4,2) * Q(6,a) * R(10,-1) »
1A, B,C =Bh34R » AR x Z{H - EXIP,0,R —BiHLAR - Ak a 21 -

[REF] g12a04m2




THREERRERES

¥
P .

AXFNERR L :(m+2)x+(m+3)y=0 > XL :2x+(a+)y+5=0

L :6x+(2m-1)y=15> %L 0OL, > L:(a=-2)x=-3y+2=0"#L 0L,

HIIEK m 2 fH - KaZ{8 °

[X5%) g12b02m2
[BEFEEE]
1

1. (1)135° (2)60° 2. 3 3. my>m,>m, >m | 4. 3
5.1 6. =7

5-4



EfRHB

() 1. ZAF=ELAAG2) * B6,5) » C3.8) » BIBCEFhisonx  fi§:g12202m1
(A)1 (B)-1 (C)2 (D)3 ©

() 2. TEAABCH1AG3,2) » B(5,5) ° C(-Ly) » EF10ABC=90° » HI5k y=  Xi%:g12a04m3
(A)8 (B)9 (O)10 (D)1l o o

()3 BL:2x+y=1~L:x—ay=2"~ L,:2x—y=3~ L,:bx+4y=473008 1% : g12094s1
iR ERaflpi9R8H - B LEL T BLEL T Blab=?
A4 B3 O2 Ol -

() 4. BA—BRESx-6y+3=0FTZRER e » Z—BERHE K18 : g12212m1
x=3y+8=0EBZRERDb » Hlab 2IER
3 3 5 5
A B-2 ©F D-2 -
( )2 (B) 5 ( )2 (D) 5

()5 BL:(a+x+(@+3)y=10" L, :6x+Q2a-Dy=5"&L 0L, 1% g12213mf1
KafB A1 B)-1 (©)2 (D)2 o

() 6. RERLEB P2 0B,1) &5 BIRL &8 R(3,a) * S(2,0) _25 » 1L - g12087s2

GLE L GEES  la 2B

(A)3  (B)2 (C)% (D)% :

() 7. BEP2)BEE0GH)EEREEIRL  x+y=3EB »8la+b=7 UK :g12090s1
(A)-5 (B)-3 (0O)3 (D)5 -

ZZ : DBADB BD



THAZEERES

FE_— EHEFEAFER

O Emes P

% Htg 2 ;zn.‘-éﬂﬁ @Eﬁﬁhﬁgdsgﬂw.ﬁﬁﬁ b10k01m1
HEBOHNRPEHESS - 8B —F0O~ T

1. BEARRMNRE -

b )

\

) Y 4

) BRI
Lﬁp(xp)ﬁ)g’?‘ﬁgm < Liy-y=mx-x)
% @ 4 @
i \\IEI ’ /\: Z‘ZQAT ’ = Y > N =t 1
HLBAQD * IR 3 SIS A4, -2) RV L S
K LRSS - ‘ 3
EUIATER YR W =L I
[REF) g13a01m2
& A(-2,3) ~ B(1,-2) > K ABH iR - #A2,1) ~ B(,-3) » RAB JifER o

[XE%) g13a01m3




EfRHB

| @ ¥ .
o /o B R

# P(G,6) ~ 009,2) » K POMEEAMRE - A(L2) * B(-10) » C(2.1) °
K3 A HLERE BC IR -
[1XE%] g13b01m2

4l 440 B LR
1 AAB(:FI > A(2,5) > B(=2,1) ~ C(4,5) » — A =T8%5 A3,3)’ B(-1,-5) * C(6,0)
%@ﬁAB@%mwcmﬁﬁ’ K AB Z WRERFRfE AR SRR S A 2

HIl AD HYERR T2 1n] 2 [ £58§) g13b03m2

5 g ® BERE
AR 3 » By BEgES 2 - ( S |
HI A5 R 2 5 ] 2 EA—FRZm=> > By SR -

KL EAR TR N 2
[XF%] g13a02m2

5-7



N IepsesERED

3) BIER : Lox&Ea yEBED(abz0) - L:f+%:1
a

E#R L Z x BERRS3 » y BuhR2 o AR TELHRITY x MR RS —6 » y BlEE R 3
KL ZERRTTREZ RINERR T R U A 2

[REF]) g13a02m3

2 ° / Ze
EAR L3aEL1,2) » HH x il y sbE e e (6,—-1) HEE 2 FtE 5 1 FTIERR T
6 KL ZEMTIEL - FE R 2

[RE5) g13217m1

5-8



EfRHB

(5) HTEECHMERSENRIRIE :
T L//ax+by+c=0 = L:ax+by+k=0

B|E . LOax+by+c=0 = L:bx—ay+k=0

8'le 4.8.° 8RS
KEEE (-4,3) > HEL x+2y=57P{THY Kl A(1,-5) ~ B(5,1) ZHEkL »
EAR TR o HEL2x-5y-11=0 EERERLEM ?

[XF%] g13a03m4

g'le /5- BR3
SR EE A3, -1) BATS E AR SOKELE A7, 2) BRI EARR L:4x-3y+3=0
L:2x-3y+17 =0 BJEHREL A" FUALHE o WA FREBL A AL o

[ %) g13254mf1




THREERRERES

2. SR RERANET

L) MR
Ra,b,cRBHEC+p* 20 QI _T— XN ax+by+c=0BFE R —B#R
Max +by + ¢ = 0 BRERB—MIV °
Baz0 b0 ax+by+c=0

TJLB y =—%x—%  BIARIZRA —%a yEER —g MER - B

Eaz0 b=08F> ax+by+c=0

kA x=-<  BEBEES (-0 B8 x EBNEL » EREAREE - WD)
Ba=0> b;lo%’ ax+by+c:aO
@M%yr&’E%Eﬁ%mrﬁﬁﬁamﬁﬁ%gﬁ’ﬁﬂﬁ%owwEE)

A vA VA

y __a -_¢
/ey a0 | y=-o
0,-5) b | b
b/ > > <
// (-£.0)
a
@B @) B=)
=Y £ Z\'é‘" ', ——A5i24 K
— MR 7 uﬁ 41; Z—RA12H . 1X15 bo3k01m1
HEBOHNOPEREBES - @B—F@~
() SR —R AR AR LA ES -
$”+”“”ﬁa%§:@ﬁ
a,x+b,y =c,
C>%¢% o TIRN—8 0 BE—ER = 8558
C>%:%¢% . TIRT o R — DETSE
@ 4-bh_4 _—wpss mmEsER —8kS5EE

. [Efma)
s Al FIER oI T R R B T E AR B AR
) 2x -3y =1
4x -6y =2
2){3x+4y =5
3x—-4y=6
3){2x+4y =5
x+2y=3



EfRHB

I( | e /s ¢
L:ax+5y+5=0 L:2x+(2-k)y+6=0
L :x+(a+4)y-1=0 L :(+k)x-2y-3=0

(WLHELES QL®LPIT Kalle (WLHLES QL#LPIT KifH-
[XF%) g13204m3

3. EHHER :

BB L ax+by+c =0 L :ax+by+c, =0 RENBIROZEINTEM™
(ax+by+c)+tk(ax+by+c,)=0

& : Sk BRER - RIFCKERAIRB L,

ANGw k R EATE R > AR alR » (1+3a)x+(2—a)y-(1+10a) =0
L:(5+2k)x-2-k)y+(1-5k)=0 TRE— Bt > EBE A 0
TR EF—E B - Rl e Bh 2 AR o [ 58] r11207m1
[BERYEEER]
1. L:x-3y-10=0 2. 4x—y-7=0 3. 3x+y-5=0 4. x=-5y—-6=0
5. 5x=2y+2=0 6. x—2y+6=0 7. x+9y=-3 > x+4y=2
8. L:5x+2y-11=0 |[9. A(-138) 10.()=2 (2)3 11. (3,-1)

5-11



THEB2HERED

C )1
C )2
( )3
C )4
( )5

XE (A)3x+4y-3=0
D)x+2y-5=0

AABC BV BEIE

B)x—y+3=0

. Bx+y=582x-y=1)R% 0 BRIERB -3HNERDIEINR
(A)x+3y=11 B)x-3y=-7 ((OCO)3x—-y=3 [D)3x+y=9 o
. —AE=TEE > A1,3) * B(-5,1) * C(2,-1) K AB ZHGF{EEL /T2

(C)3x+4y—-2=0

. AL =T1E%% AQ1,3) * B(=5,1) * C(2,-1) K AB Z B {FE# T2
% (A)x-3y-5=0 @B)x-y-3=0 (C)x+y+1=0
(D)3x+y-5=0

. R PQ,4) B Q4,2) AMEITHE F oM HRIGE PONEBEDE
oD <
(A)x+y-3=0 @B)x+y=0 CO)x-y-3=0 [D)x—-y=0

. CHAMMBCZIBER A-1,3)  B(2,1) * C(-3,-1) » EBHRAD FHD
' AIBIR AD 2 TSRO <

(A)3x+y=0 B)3x—-y+6=0 (C)6x—y+9=0 (D)6x+y+3=0-°

A(2,

. -1
(A)9x+5y-13=0

B(4,-3) ~

(D)9x+5y—13=0

. SR BEiR3x+ay =biE2E(2,3) B
™ (A2 (B)2

FOEEIZ ()7

(A)(==0)

13

C(-1,6) » K@ AT BC ZER TR
(B)5x-9y-

(C)4

7
(B)(=3 .0)

(D)6

. BREIR LB (1,5 » BEBREB

19=0

(C)5x+9y—-1=0

HBi#Rx-2y-3=0¥17 ' Bla-b B

fR2x-3y+6=0 Bl L B2 x EHAIRX

13
(©(50)

1
D)(Z-0) *

BiR L2 y #h&ies -3 B x EIR SR 2 8B y FEZEEIBI03 8811l

85k L BYTOFETN

(A)3x+2y+6=0
(C)3x+2y-6=0

(A)=5

10
B_
B)=3

(B)3x-2y-6=0
(D)3x-2y+6=0

10
(C)?

(D)5

5-12

[¢]

 BERLINER-]  BL2vBBR2 ALYy BERE T

(NS

—_

—_

O

OB

(AC T

(AW

OB

(ST

O

-

-

g13220m1

g13252m1

g13251m1

91309552

913091k

913b01m1

913227m1

913091k2

g13b04m1

913099p1



( )11,

()12, &

( )13

( )14

( )15,

EfRHB

TEEEEEL  MBIRx+y-5=0" x-3y+3=08 ySTEN=/A % g13097s2
FEER <
(A)5 (B)6 (C)7 (D)8 -

B x+3y—11=0 » HI FHIRCRIAZ 58 2 HE% : g13229m1
(DR - (B)y WIS

(OE ﬁﬁ% (2,3) (D)xiffi b 2#EER11

BHRIERR TR L:3x -2y -6 = OWIRGH » TR E AN EHE? {X8% : g13230m1
(A) L H y | 2 A2 BEAME S (0,-3)  (B) LSS —RIR

(C)LZ%%—*%}E (D) L B x iy ~ y #lAR R Z AR 3 -

HL:4x+y=5°Lkx+y=0- L:2x-3y=-1 T REEI =M » ti5:g13253m1
Al k (kB =B %)

2 2 2 4
Ad4,—.-1 B)4,—1 ©O4,—,-1 (D)2,—,-1 -
(A) 3 (B) 3 © 3 (D) 3
#a,bOR » I 25 A(-2,6) ° B(a,4) SR ERR 55 : r11208m1

L:ax—y+b=0> HlKa-b=7
A)-3 B)3 (©O4 D)6 -

ZZ2 : DCDDD ADCAC BBBCA

5-13



THREERRERES

FRE= ERRIERAVEEEH
1. BHAR DB -

=) I 4 *
KB (5,-2) B 3x+4y+13 = 0 HyFREE KEE(-1,D) F12x -5y -9 =0 B FEEf -
[KER] g14a01m2
%&“%BCEP’ A(3,0) ~ B(-1,-3) ~ C(1,1) » X DMBCH > A(1,2) ~ B(4,6) ~ C(3,8) °
K AB & WIS A 2 K AB 8 FREBM ?
[REF] g14b01m2
é&“A(—Sﬂ ~ B(l,-4) » L:x+2y-2=0 > EH1A4,5) ~ B(-5,2) *#& L:2x—y+3=0
%@&A_BE@E%L&B&C ’ iLABFAP » K AP: PB Z{H -
K AC:CBZAH ° [{L%] g14b02m2

5-14



2. WP ATHREEBE :

EfRHB

_ L :ax+by+c =0
E%Dﬁlﬁﬂ?’ﬁfﬁ{l BTOYTa

L, :ax+by+c,=0

BT TR IR = d (L, L,) =1

2
o (8x+6y=T7 .
m_ﬁﬁﬁ{x =7 g 7
4x+3y =10
%"J'.

SRAITHERR 4x -3y +2 =0 H B H gREf
3 RYERR TR -

5-15

Vo

[55%) g14a01m3

:

KT 4x+3y+6=0 HEAHR#ER 4 2
EAR L o

[55%) g14b03m2



THREERRERES

3. RAFDHR

R RBYEDIRL—RE Bm25EE

L:ax+by+c =0 N
» RIMEIRB R B DR

L :ax+by+c,=0

|a1x+b1y+cll:|a2x+b2y+czl

2 2 2 2
a,” +b a,” +b,

BXL x+2y+2=0~ L, :2x+y-4=0 > B L3x+2y-6=0~L,:2x+3y-6=0 °
KL B L, skt F R A8 F 7R oy Ji FE =X KL B L, BT R E AR AE A 7B ok T2 2\
[%]) g14a03m2

[BEHRBEE]
7
1. 2 2. 2 3. 2:3 4. —
2
4x+3y+26=0
5. 6. Sx+5y—-12=0
4x+3y-14=0

5-16



0
)

EfRHB

1. ZRMERx—y—2=0" 2x+y-4=023 85 P » HI| PRI EE {Xh% - g14204m1
3x+4y+9=028R8F (A6 (B)5 (C)4 (D)3 -

I + g14095s1

2. EAMEFRHELE B L: +% = 1R85 5k 16,6) F LBIEEE <

x
4
(A)1 (B)% (C)% Dy12 -

3. BRBHRL :3x-4y-3=0 "> L,:2x-3y-13=0 " L:x+y+1=0>  fUi%:g14099s1
K LA L, X RFEFVEHRR L, LERBERT <
(A)1 (B)2 (O)3 (D)4

4 SRR y=x*EAEIE y=2x+ 31BN P -~ QW% 0 B poohEsZE 185 1 914088k
BiR3x+4y-3=0 208"
A4 B)S ()6 D)7 -

5. EXRAABC I - [BE ARVERR (-2,1) » |82 B CIIRBAR 8% : 914090k
2x+3y=12 £ HKRBCELHS
(A)12 (B)I3 (O)413 (D)24 °

6. EAIMFE8x—6y+10=0814x-3y+k=0. 2083 » Bk = (B : g14206m1
(A)1I0 (B)20 (©)-30 (D)40

7. EEEAREE L » BEMIATIR2x+4y =k Bl —x -2y =4BUEEREAR V20 % + 914098s1
Bk>08lk=<
(A8 B)I0 O©)12 (D)28 °

- DDCAC BC

5-17



THREERRERES

FEME EHER

EAETEL - B CREERCESHNCBY - BRE - HPltERBaEL -
B/ ERE TSR B RAT -

. PA(h , k) REI » r REECELENR (x—h)’ +(y-k) =7

3 — A%\
() SEEERCREICEL T+ +Dx+ Ey+ F=0  tSRNEAEN B -

) #8.3+ 3" + Dr+ Ey+ F=0BR5TE (v+2)° + (y+ ) =D + B ~4F )’

/LL\,%(—B —g) ’El—i’éTér:%\/D2+E2 AF
== e 7 *
KT AINETRRZCZ Bl DB SKH I [E] 522 2 [B] L B AR AR
(1) x> +(y—-2)*=9 (1) (x=1>+(y+3)>=9
(2)(x+1)* +(y-3)* =16 (2) (x+4)*+y* =12
[REF] g21a01m2

KT FNEAE: 2 B e KT HNE: 2 B R

(1) [Bl0(=2,3) » &5 (D) B0 (1,-3) » PEE6

) BlL(2,0) » 2PI&T 2) B 0B, -4) » P& r=32

[KEF) g21a01m3

5-18



EfRHB

31l 43,
kT BIE] A2 2 [ B KT SE] A R 2 2 [ B

(1) x* +y* ~6x+4y+4=0 (1) ¥ +y +6x-2y-6=0

(2) 4x7 +4y* —4x+24y+33=0 (2) X +y*=6y-7=0

(3) 2x*+2y° —4x+8y+2=0
[15)] g21a01m4

D’+E*-4F>0F BFEAR—8 H:&\%(—g : —g) , fl‘i':Tér:%\/D2+E2 4F
2 2 _ =T AlA D E
D’+E -4F =005 BER—% Jtl:f.!fﬁiff,a‘—‘;%(—z, -
D’ +E* -4F <005 » DIEVEEK
[EAHRE]
A AIET 91 TR XA E T
(1) x> +y* +2x-2y-2=0
(2) x> +y*+6x—-8y+25=0
3) x*+y*—2x+4y+10=0
4’1 LY
IR +y —4x+6y+k=0 G +y —2x+4y+k=0
K—E > Kk ZHIE - KA Rk Z{H -

[REF] g21a02m3

5-19



BRAWX Ly By, ,y,) RFELEEME » AILlABRBECBEHREIM

(x=x)(x=x)+(y=y)(y—»,)=0

= )
KLL=3,D ~ 5,7 BEKIETTFE - S B2 B MmEE S (1,2) ~ (-2,3) °
KILIE TR A 2

[F%) g21a03m2

5.2 83
BB -h) + -k = = 4 225 21 FIB cos? @+sin?0=1)
r r
{x:h+rcosﬁ
, » (0<s8<2m)

y=k+rsind
S ° / *
AOREI RN (x+1)> +(y-2) =92 FUREIHER (x-2) +(y+3)2 =252
2R - 2B o

[X%] g21a05m2

5-20



EfRHB

7l 4L CET T
KEL(-1,1) BED > @3 (3,4) ZEJTHE Ex—EL#EE (2,3)  BOBx+y-2=0
\ © Bl Dx —y—10=0Wy2 Bh» KILETREC -

[REF) g21a04m2

%,,; o 4 ° BLiRa
KELOE 1,-2) HELEAR3x+4y-5=0 KIELOES (3,3) HEIERE 3x+y-2=0
fHY 2 Bl /TR2E B AT 2 tHY) Z BT R 2

[REF] g21b01m2

9l 4.9 B R
B =22, ~ (-2, ~ (L,4) Ex—EE=E 04 ~ 2,3) ~ 1,3) °
KETGER - KIETTE -

[XF%]) g21204m3

5-21



THREERRERES

P °
=

Kt (2,2) ~ (5,-1) » BIELOE il B2 Kl (3,5) ~ (4,-2) » HELTE yil 2
BI7TFEZC - B 5 o
[1XE%] g21b02m2

QIEEEE)
1 GG A2, 1) HE x il ~ y B AH YR BT RS

2. FPA,2) ~ 03,-4) > POBEY— > HIEEEEILS V10 @ SRILE A BERS

[BEREBER]

2.(D(x-D*+(y+3)* =36

1.(DO1,-3) *r=3 (2)0(-4,0) > r=23
(2)(x=3)*+(y+4)’ =18

3.(DO(=3,1) * r=4  (2)0(0,3) * r=4
3)0(1,-2) * r=2

4. k=5

5. X +y +x-5y+4=0

x=5cosf+2
0. » (08<2n)

y=5sin6-3

7. (x=4) +(y+2)" =29

8.(x—3)>+(y-3)" =10

9. X’ +y —=3x-Ty+14=0

10. xX*+y*—-2y-24=0

5-22




() 1. SBR—LEOFEONEER X +y' —4x—4y+4=0 - BILIESEETE
BRZD? (A2 B4 (C)8 (D)6 o

«C )2 E%ﬂCl:x2+y2—2x+2y:27§2Cz:x2+y2—4y:5 S ==
CRENEEAT? (A)VI0 B)4 (V2 (D)5

(e}

C )y gﬁﬁ:ﬁ?ﬂg@%ﬁbfm%%aﬁﬁxzwuzx-@-uozzu,\e@

BIRAERART® (A)x-2y+5=0 B)2x-y+5=0
(C)x+2y+5=0 (D)2x+y+5=0 °

( ) 4. BEORETNARX +y  +6x—-4y+c=022BER—2(a,b) * Bla+b+c
2IBAR (A)16 B)I5 (O)14 (D)3 (E)12

() 5. {ERIEARME L - BOEE2,-3) HiEEE: (-1,5 B REINAT <
(A)x*+y* —4x+6y-60=0 B)x'+y +4x—-6y+8=0
(C)x*+y* —4x+6y-50=0 D)x*+y +4x-6y—-8=0 °

() 6. FKEINR1,-2) BEBIR4x -3y =0 BB 5IETN
(A)x2+y2+4x—y:5 (B)x2+y2—2x—4y:5
C)x? +y? -2x+4y+1=0 DU -

() 7. EEEEHL » AQ2,4) ~ B2,-4) ~ C8,-2) RE LBE=258EEZ
ok REBI) Blh+k=<
Al B)2 (O3 (D)4

() 8. FUOKRZPIE @3 A0,0) » B(6,6) % » HIELLAE Y dili FAE 2
RA? AP +y -12y=0 B)x*+y>—6x-6y=0
O)x*+y*—4x-8y=0 D)x*+y*-8x—-4y=0°

() 9 HFARYEL > SARSTEN > —BEERERER2E  BItE¥E
{a e
(A)2 (B)4 (©C)6 (D)8 -

()10, EREFEHELE - RENTEE SR B SmALZEEEY) - EBINE
Bif3x+5y=14 £ - BItEBHEERO <
(A)1 (B)3 (©)5 (D)7

&2 : CAAEA CDABD

5-23

EfRHB

%

%

%

%

%

%

OB

OB

—_

—_

S -

S -

: g21093s1

£ g21099w2

: 921096k

: g21089g1

© 92109751

: g21210m1

921097k

921091s2

921094s1

921094k1



THREERRERES

FER HEE - REEZRAR
1.2 ERIRIE

RE P(x,,y,) P BC:(x=h)’+(y-k)’=r(C:x*+y*+Dx+Ey+F =0)

B O(h, k) B2 P(x,, y,) BUEBEER OP = \/(x, —1)* +(y, —k)

(1) PEEBRN - OP>r < (x,-h)+(y,—k)’>r* = x +y+Dx,+Ey,+F>0

2) PEEEL - oOP=r - (x,—h)’+(y,—k)Y’=r"  x’+y +Dx,+Ey,+F=0

3) PEEEAN - OP<r = (x,-h)’+(y,-k?<r® < x2+y +Dx,+Ey,+F<0
P

P

P ESAEBSN PESIEE E PESAEEIN

[EARE]
EHEIC:x* +y* +4x-2y+1=0 » HIPIET M5B EEIA ~ B EekES 2
(A) (0,00 B)(=2,-1) OE3D (D)2,

2 ° ¢
R (k+Lk-2)TEEC: x* +y* =9 .2 5 P(a,2a) BEIC: x* +y* —2x =0 7} —
AIER o 3K k L #i[E] Bl K a L HEHE o

[REF] g22a01m3

2. fREAEIRYEAER -

REIRL:ax+by+c=0"BC:(x—h)*+(y-k)* =r

o |ah + bk + c|
BIVOohk) BABIR L:ax+by+c=0 200 AR d =
-1 arroyhe N
(1) d>r < LEE C MER(18EH)
2) d=r - LEE C BUR—25#8))
(3) d<r - LEECBRZRIEEMBEHES) ,
............................................................................ d>F A= dS<r

5-24



EfRHB

[EXRZ)
PIEE C: (x-2) +(y+3)* =981 L:3x-4y-3=02R% ?

+EPX+y+k:OE@x2+y2:2 = k<0 ’HIE%7%3X—4)7+]€:OEE@
HIETE A THAS » 3K k BU#EE] - Bl (x—2)> +(y-1)* =4 BEIZFEY] -
Kk ZIH e

[REF] g22a02m3

JP 3 CETTE
= 7

%+ y? ko +6y+9 =08 x liiHY] - Fi2x% +2y" +5x+4y+k =08 y #lfHY] -
Kk 2 o Kk Z i -

[REF] g22b01m2

e . CET
2 J <

KEE ALS) ZIE x* + y* +6x—4y+9=0 K—BE A(-1,6) BB 772

) e 3 e B e R A ] 2 X+ y —4x-6y+11=0 250 BEEEE A 2

[REF] g22bo2m2

5-25



THREERRERES

2 ’
FRE% PEslBl x> +y? —4x+2y+4=0 I REX O BBl X +y? -6y =0 b2 —@h%f
Z—EEk s K PEE#R4x -3y +4=0 K QENERR 3x + 4y +8 = 0 Hm FE A
) b s R Al R AT 2 Bl 2

[X5%) g22b03m2
2 o - )
EAR4x+3y—-3=0H[E x>+ y* —4x=0 Bl C:x*+y*-2x-2y-2=0Ed[E#Z

L:x—y+2=0%RiBh > KILATEL 2 BEE -

ZEA P ~ 0 "B s Sk PO o
SRS P~ Q — R K PQ LK [1R18] g22b04m?2

3.REIER

(1) BEE—FREFEN :

BEC:x*+y* +Dx+Ey+F=0_L—2 P(x,,,)

: + +
Bﬂw,ﬁﬁﬁﬁ%xo&wothxxoz x+E><¥+F:O

BB C:(x-h)?*+(y-k)* =r* E—2 P(x,,y,)

BUDIRTIRETNAR (x, — ) (x—h) + (y, —k)(y —k) =7



EfRHB

o 7 e BLM2

@ /
KB C: x> +y* +2x-4y-5=0 L KBE C:x*+y* +x+y-12=0 L
—Hh (2,1 Z VISR - —Hh(2,-3) VIR /iR -

[REF] g23a01m2

2) EHRE, BEEINKRIR

M AERIDEINE TR UIIROEL
NAEBILZEUIREFRFE » RKEERDIEIV

| ® ° B
< /
CERIERR LIIRIZERS3 » HEL x>+ =10 SREEE L:3x—y+7 =0 HE
HEYD o SRR L 2 Rt - C:x? +y* = 10 YIRS -

[REF] g23a02m2

5-27



THREERRERES

>

% ‘ '/
K P(2,1) HEL x* + y* =1 Y)Y KEEL (3,1) HEL x* + y* =1 fHY) 2
EAR T - EAR TR o

[REF) g23b01m2

N
P .

% | '/
HIEIC: 2 +y" =19+—2 P(3) 1FE] A 2 + y* =99k (3,4) TR
kR SKETE R - KETTRES -

[REF] g23b02m2

5-28



EfRHB

4. IR

(1) BE C: (x=h)*+(y—k)* =r* N—2 P(x,, y,) IR R

t=\(x — ) +(y, —k)? =7

2) BEC:x*+y*+Dx+Ey+F =0N—% P(x,, y,) OVUIRER R

t:\/x02+)’02+on+E)’0+F

= 7
PR3 BC: X" +y +2x+2y-7=09+— KGBDEC: x*+y =3x+5y-3=0
B SKE P WA C FrERVUIRRER K © FTFUIRRER R -

[XF%] g23a03m2

[hn3&RE)
1. & PREELS+y +6x-4y+9=0_L—@E; » B P 2B AQ,5) ZIREERER ,
R P RLAAEES 0 —

5-29



THEB2EERES

2. (AR F(7,5) B2H R - RE X +(y - = 1IRA Bl R -

3. REMEAG,-4) » HEEC: x> +y* =16 tHYIR P ~ QW% » 3K -

(HIDBTE APOQ HITHIFE S ° QPOWIRER_ o
[BERFEEE]
2
L a<0 > a> 2. -12 3. k=2 4. 242
5. 7 6. 2:/2 7. x—y=5=0 8. x+3y+x10=0
y—1=0 Tx—-24y+75=0
0. 10.
{3x—4y—5:0 {x:3 1. 3

5-30




EfRHB

() 1. FALEYEL BB BB (k-4,k-2)TEB (x+1)* +(y-2)° =13 fLi%  g22095s1
BINBR(AEBE L) - Bl HErk{E <
M B2 O3 D4 -

() 2 BRBFEL3x+4y+5=08BC:x*+y* +2x—-4y-4=0MBHIREY; L5 : 922099k

B Ra » BEECHEINEBHR LBVEERER S » BINIOERIEE ©
(A)a-b=-3 B)a-b=-1 (C)a+b=4 [D)a+b=5 -

() 3. TEEEYEL BEX +4x+y —6y+k =0 xEHMEL) > Bllk =< R : g22098s1
(A)-6 (B2 (©O4 D)8 -

() 4 BEPBEC+Yy —4x+2y+4=0_F2—F% > kK PpEEE 58 : g22b03m1
4x-3y+4 =0HVEREIEEES (A)1 B)2 (C)3 (D)4 -

()5 BABR3x+4y+1=0EF ¥’ +)* +2x-6y-5=032/ A - B2y » L% : g22092k1
BlAB="<
(A)2 B)2V2 ©2J/11 D)af11 o

()6 HEEFEHLE 8m-  bREE > BEERy=mx+b {XH% + g23097st
BB x* +y> —6x+4y—12=08U05:B5 (-1,1) » BI2m+b= <
(A4 B)5 (©)6 D)7 -

()7 BEIKRLEBEC+y*=9BEx+y-5=0FB " KL 2HER, i%:923204m1
(A)x—y+3=0 [B)x—y+3/3=0
O x-y£243=0 M)x-yx3/2=0 o

() 8 BE4,HIFE(x-3)"+(y-3)° =25 LR 5% : g23208m1
(A)4dx—-3y+28=0 " 3x+4y—-4=0
(B)3x—4y+28=0" 4x+3y+4=0
OCx—-4y+20=0"’ 4x+y+12=0
D)3x—-4y+6=0 " 4x-3y+1=0 -

() o &EEE—BEG,-3)1TEE(x—2)" +(y—1)> =25 2 UJHR 5 I8 - g23k07m1
(A)3x—-4y=27 (B)4x+3y=11 (C)3x+4y=13 (D)4x-3y=29 °

ZZ2 : DCCDC BDBA

5-31



THEB2EERES

JEE J 5X R
() 1. 3%Ei(a,2) %&1E 1,3) 8 (2,5) MEEEYHEAE L > Hla IRE8 91210081
(A)-1 (B)-05 (C)0.5 (D)1~ (100 Sl B)

() 2. FREAR LW 3,4) 89, —4) E; > HIJFE 0,0) BLEAR L (UEREfEEL RIS : 9141001
5']17%?%&&? (A)4 (B)5 (O)16 (D)24 ° (100 AR B)

() 3. BH—EHERE P +y +2x+2y+1=0 » AiE2E0,1) HEFLEFY]  ~R5% : g23100s1
HIE AR TR AT RS T ARl 2 (100 ZE#E8 B)
(A)x=0 B)y=0 (C)y=1 (D)2x-y+1=0 °

() 4 HEM24x-T7y=538"HFHx=0 ~ x=T7HIZRL A~ BB  I5:g12100k1

. (100 =78 C)
HIIFR R AB 1Y & B Ffn] 2 (A)7 (B)7 (C)25 (D)53 °

() 5. XML RS -2 HEEE 0,-4) » NEARL X ~ yBliEgEs RS : 914100k
BIES1 ~ 2 o BITF 5 % EHE 2 (100 EE#38 C)
(A) L B L, fI3C 585 (2,-8)  (B) L B2 L, HIACTEE (4,-6)

_ 2 4 6
C) L ¥l L, 17 B A tHEE —= Bl [, 21T Bk 0
( )Ll 2 \/g 1 2 \/g
( ) 6. ER—EHESLEC+y"+6x-8y=0 o FHIRCATE R ? A% : g22100kT
(AR 1,0) BAEEIS;  B)ILELEEES (-3,4)  (OBLEIRIPEE 25 (100 ZF#EA C)

(D)LLEIRYIEL LS (0,0) ©

() 7. L LJTEADRBL 4x+m-1)y=15> L,:2m+3)x+6y=7 » {Li%: g12101s
13 5 (101 THFAIB)
HL®EL - Blm Z{ERA? (A)—7 (B)—g (C)—7 (D)—g

() 8 HEML:2x—y—-1=0°L,:x+3y—-4=0° L:x+ay+3=0°%L ~ L, ~ R : g13101s1
ZEGARZ R Ao 2B ? (A)-4 B)-2 (©)2 (D)4 (101 ZFifAI B)

() 9. CBEHIERYEIER9m » BN/ 2x° +2y* —4x+4y+k =0 > % : g21101s1
Hlk 2 fHB?  (A)-7 (B)-14 (C)-21 (D)-28 ° (101 ZEH58I B)

5-32



) 10.

)11.

) 12.

)13.

)14.

)15.

) 16.

) 17.

)18.

HEMML: x—y=1HEC: x> +y* +2x+2y+1=0%> A ~ BW%L >
HI

wz B2 Y2 V2

HI4EY A 2 S5 2 ®5 ©% -

A _EPYEE A1, > B(a,2) > Cb,—-1) >~ D0,-2) » Hp i
 ABHLCD HIZ 1T > H BD¥1 AC HATEE » 3K a+2b Z{EHE ?

(A7 B)8 ()9 (D)IO -

R P(-2,4) 8 02,-2) » HEM L ax+3y+b=0F POWEET 7
o Ka+b 2 EHER? (A)—% (B)-5 (C)-1 (D)%o

PRFIEAR L :3x+y—4=08 L :x+3y-4=0 - HI L 81 L BT

R AN TN 5 Wl

A)x+y-2=0 @B)x-y=0 ((O)2x+y-3=0 [D)2x—-y=0-

XERR L kx+3y+10=0H[E| C: x> +y* =4 B A >
Ik IEESM ? (A)-4<k<4 (B)-2<k<?2
C)—V2<k<2 Dk<—28k>2 o

EAl y =2 EEEEE C: x* + y* —=2ay =0 Z[BlL ©

- , 3x+k
BB ER Ly = x4

Al B2 (O3 D)4-

EL AT A AL A 2P T o B A(—4,-1) ~ B(-5,4) > H CE#REk AB L1 B

¥ ORBIRE > HITT S al G255 OC W AR /72X 2
(A)y=-2x @B)y=-x (O)y=02x [D)y=x°

EAE A ALE T FA =B AB1D) ~ B(5,-2) ~ C(-7,3)
KEE A BIERR BCIUEEEE (A)1 (B)2 (O3 (D)4 °

Ha~ bEBEY - HEM 2x+ay+b=03E3E10x-2y+5=08
6x—y+7=02E > HRIZERZ2 > Hla+b=7
(A)-12 (B)-10 (C)10 (D)12 °

5-33

FHY] » Klog, a+log. (k—4)* ZAER ?

EfRHB

1% : g22101s1
(101 =478 B)

0% : g12101k1
(101 TE#fRI C)

% : g13101k1
(101 7RI C)

0% : g15101k1
(101 #7558l C)

1% : g22101k1
(101 =478l C)

% : 923101k
(101 #7058 C)

% : g12102s1
(102 TE475AI B)

% : g14102s1
(102 FEH7eAl B)

% : g13102k1
(102 7Rl C)



THEE22GERER

()19
( )20.
()2l
()22
()23
( )o4.

()25
( )26.
()27

CRIL ~ L, BELERR3x +4y = 07 FATHY EHR o 7 L t¥8h (-29,23) » L% - g14102k1
L, 8% (31,23) > BIH 2R 4 REFr B A 15 ] 2 (102 il C)
(A)23 (B)36 (C)48 (D)60 °

B E =25 AG5,0) © B(,-12) & C(—4, 7) » 5 D(x,y) BHREE AB | 8% : g12103s1
— B AR CDEER AB > Hlx+y="? (103 ZFift A B)
(A)-4 (B)-5 (C)-6 (D)-7 °

EXFHE LA —EC:(x—a)® +y* =1BEFR L: y = x RIS - RES : g22103s1
HlamJRER FIMRIE 2 (A)a=—2 (B)a=1 (C)a=2 [D)a=3° (103 EHH B)

% A0,0) » B(2,2) B LB > Bh P(m,n) TEARER AB | FREE : g11103k1
AP:-PB=3:1° Hlm+n 2l ? (103 S48l C)

(A)2 (B)2.5 (C)3 (D)3.5 °

8 AQ,D R BB, k) BT E AR R R 3 H k=7 I8 : g12104s1
(A3 (B)5 (©O7 (D)9 - (104 Al B)

HEC:x* —2ke+y* =2y =4 BVPER3 » HEWD (a,b) (£ —RIK - 1%13%:9211%431
Hla+b=? (A)3 (B)5 (O)6 (D)8 ° (104 T8 B)

BRI P(a,1) ~ Q(-1,b) B _LFEL o 75 P ESIEAR L:3x—4y=2 F—BhF I8 : g13104k1
HEPOBIEM LEE > Hla+b=? (A)7 B9 (O)11 (D)13 - (104 58I C)

C A AABCHI =THEL S A(-1,2) ~ B(=3,-3) ~ C(3,-1) *» HI AB& iy & : g11105s1

(105 FE## 8l B)
wEame W2 @Y oI )% -

CRIE AR LaEEs (1,3) » BBl xih ~ yEhEZ —RIREH —EFEE RIS : g13105s

A=A QI N 5eE BERR LR TR ? (105 MR B)
(A)x—-y=-2 @B)x+y=-2 (O)2x-2y=1 D)x+y=2-°

5-34



)28. #f

) 29.

) 30.

)31, 3

)32.

) 33.

) 34.

) 35.

EHiR3x-2y+6 =0 Fa > yEUEESED » x8IFEE c > HILE
450 L A R T B 5 A BRI S RS 15 4 0 3K ab - od 200

3 0 15 21
WS B (©F D)
EATE TR 2 + y2 —2x -2y +1=0 5 E TR
x+y-1=0 » EEFIESEED S AR » BLSEO »
Il 41 & TR 2 mﬂm:%;(mIUOﬂ ﬁAmﬁﬁ%%E

OFLLOBLA » BIUHUN = FTY AMBO HFEES ~

2
(D) EE A ~ BRIV S RIES (-1,0) » (0,1) °

FEARPRZR I b - F5 ERR LR MRS AQ2,a) » B(a,5) » HIE#R LHJRIZR
2 Hla=? AW-2 ®B)1 ©2 D)3

P TR B R Ao BRI A K FR AT 2 DRI T ZURE R o A5 3 A i
ﬁ}@[ﬁ;ﬂE BEAY T e i E E AR y = x— 1178 MY —{EE /A2 AT
BeE R 07

(A)x* —2x+y +4y+1=0
(C)x* —2x+y —4y+4=0

(B)x* —4x+y —-2y+4=0
(D)x* —4x+y*—6y+9=0 °

FEAMEZRTE > HEMR LTRSS B ax—y=3 » Hiqz0 HGEE
(1,2) » HIERR LAIRIZEEM? (A5 B)3 (©)-3 (D)-5 °

X+ y ke 2y+k+1=0Fn—[E o Hi k B E £ 1A]2

(A)2<k<4 (B)0<k<3 (O)k<28k>3 (D)k<08k>4 -
ERIEAR L 838 (2,3) ~ (1,5) Mgy > HIE L B xEfE21 ~ y #iE

Red o 47 L YL R ST AR my B m, o BT H1{RD 2 1 fiE?
(A)O<m <m, B)m<0<m, (C)m,<0<m (D)m,<m <0 °

LMER3x+4y=6829x+12y =k WIFEEfES 2 » HIl k AOETTRER [ 4]
&2 (A)-48 (B)-12 (C)10 (D)24 °

5-35

EfRHB

1% : g13105k1
(105 7RI C)

1% : g22105k 1
(105 =478l C)

R85 : g12106s1
(106 7Rl B)

1% : g21106k1
(106 7R C)

1% : g13107s1
(107 478 B)

1% : g21107s1
(107 =478 B)

I% : 913107k
(107 =478l C)

1% : g14107k1
(107 FE#7R C)



THEE22GERER

( )36.
( )37,
( )38
( )39,
( )40.
()41,
()42,
()43,
()44,

A O BRI C: x? + y* —6x+4y+9 =0 ZHL » 5 LIS —Bh o, BELD ~
0,0, B P1&1E—E » HILEBE C 2> A ~ BRE ° % A0, =3 >

— 22 42 8V2

E\IA:? A)—— _— 22 —
| AB W== B)= (C)\/_(D)3

R P(x,y) BE X +y* —6x+8y =0 FAYENEL » 5 4x+3y +5SHURR AMH
mM o MEEm » HIM+m=2 (A)-5 B)0 (C)5 (D)I0 °

CHIER L ZRZEE2 » xBPEE 3 o 3 L Bl RR Asiihpr el & = A
Z HFE S R] 2 (A)% (B)% (C©)6 (D)9 °

CHI—ETHER X +y* —2x-6y+9=0 o HFHM y=bEHZEGEL
HI R~ A gcaedr] & IR AE?
(A)b=25 B)b-4 (O)-1<b=<sl (D)2<bhb<4 -

RIS P E—=HAR L :3x+3y=2~L,:2x-3y=3~L,:x—ay=-2"
HAE = EROR P o7 Rl SR e > HI g A a]LUE B H1IWE— 1 fiE?
@3 B ©-1 9

EAIBZRE L LBL, o B LK L L, Y
RIASRIR S 8-> o FLEHL 2L 8L, BB 26 -

HI| L = 1E AR A & R ) = A a2 /048 7 B AL0
(A)39 (B)52 (C)78 (D)156 °

i A~ BB TR IIVIRR y = x* BRERR x = -3 ~ x = 1HYACEL

HIJECRR AB BN IR —{oRIEAR AT 2

(Ay=-20 B)y="x ©y=ir O)y=2x -

BHIEIC:(x-3)+(y-2)>=1 - HEL P REC F—8; >
HI P RNEHR L:3x+4y+8 =0 A5 R B 25 {n] 2
(A1 B)2 (C)3 (D)4 -

HkEEY - HE PO k) BRI b +y* +2x—4y+k—-1=0 Lz —B >
KR 2B Em? (DB ®)HWYIEE (CONEE D)l o

5-36

I+ g22107k1
(107 =478l C)

1% : g22107k2
(107 =478l C)

1% : g13108s1
(108 TE## Al B)

1% : g22108s1
(108 TE## Al B)

0% : 913108k
(108 A7l C)

I : g13108k2
(108 Al C)

% : g12109s1
(109 Rl B)

% : g22109s1
(109 8l B)

I + 922109k 1
(109 F#Al C)



)45, FHEC: x> +y> -8x+6y=0 > HIE C ZHEEEM ?
(A)6 (B)8 (O)10 (D)12 o
)46. HEML, :y=mx+bEEIRL:2x+3y =117 HIEHR L, Bl x Flir 2,
Z x AR 2 > BII R Y1/ Rl & IERE ?
(Aym+b== @B)m+b=6 C)mxb== [D)ymxb=9 o
)47, %5 [H Cp:x*+y=2x+2y=0~ [ Cy:x*+y? —4x+4y=0 >
AIE MR L:x—y-4=0B M E C, ~ C, 7t H %[ H?
Ml B2 (O3 D)4 -
)48, FEC Bl y #ilikHY) - HIELOSHPIHE v = x? +4x+5 ZTEE »
AN yHeI 18 C #5722
(A)x?+y? +4x-2y+4=0 B)x?+y?—4x+2y+1=0
O)x*+y* =4x+2y+4=0 [D)x*+y* +4x-2y+1=0 °
)49. BEflla ~ b BEY > HEMRL, :y=ax+bEBlL,: y=bx+aHAEEH
Ha?+b%=50 » QI L, B L, /950 BB 5 B BRI 5 25 /) 2
(A)43 B ©Os2 D213 -
)50. HEA(3, —a) > B(1,10) MBEZ ERRELIERR L: y =2ax+7 P17 >
Hla=? (A4 (B2 ()2 D)-4 -
)51, HEMRL cax+2y+12=0HEHIR L, :2x-8y-6=0TEH
AITEL (1, -9) ZNE AR L, 0 BEEE A 2
(A)£ (B)£ (C)£ (D)£
)52, FHEIX +y* —6x+2ay—7=00ELLLE x 8l F > It B mAE S 2
(AY4rr  (B)l6rr (C)497 (D)64mr o
)53, EHANEA AR —(ETEREE A(1,2) ~ B(4,7) >~ C(a,5)
HBCE#E  Hla=2 (A)-4 (B)-3 (C)3 (D@ -
)54, FA(1,4) ~ B(6,2) AT BZHsRE AB BLEAR L: x— y+1 =052
AP 2 3 1 3
PE > HI—=2 A= ®B)= — =
f JBP ()5 ()7 (C)2 (D)5

5-37

EfRHB

1% : 110tcb07
(110 i Al B)

15 : 110tcb12
(110 TE#kAl B)

% : 110tcb13
(110 i Al B)

% : 110tcc08
(110 478l C)

15 : 110tcc13
(110 478l C)

1% : 111tcb04
(111 F## A B)

15 : 111tcb05
(111 #5581 B)

1% : 111tcb07
(111 £#58) B)

% : 111tcb08
(111 TE#58) B)

1% : 111tcc07
(111 ZE#8 C)



THEE22GERER

(

o

=

()

)55, CUHIE X +y” +2x+4y—-3=0BdfH5E L

EFRL :x+y+1=0K L,:ax+by+10=0 I
SRR s B L /L, o filE (— )R o
BB OCRIWNERR L, ~ L, FIEEREHE

Hla+b=2
(A2 B4 (O6 (D)I0 - &l (—)

5-38

%+ 111tcc09
(111 ZE#78 C)

CBACD ACABA DBAAB CBABD BCCAA CADCD BADDB DDDDB
DADAC ACDBC DBAAB



. CHTAR D

o >

Ak =2

B(6,3) ~

(A)8 (B)10

(©)12

(D)14 -

C(k,5) = BHTE BRI IR R — (] = 8

C AEARMEARTE | FHMEAR L cmy =2x+181 L :2y=3x+1 A tHEEE

Hif m =

CAEAMEPI o B a > DIRSER H A~ BRIBIHYALEE D BISS (a,

? (A)—% (B)-3

4
(®) 3

(D)-1

(b,3) » HARER ABHIEE T 035 2x+y=4 » H|2a+b="?

(A)1

B)2 (C)-1

(D) -2 °

. nxﬁ%(l 2) BT 2x+3y = 1 Y EHAR

(A)-—

A}-L—-

. pX
Bl [ fHACHS A B - i

PR 2

. EAVETINE R —

—IEE B, - Jl5
(A)2x+3y+5=0E

8

(B)_Z (C)g (D)EC’

Fax+by=1>Hla-b=?

EARL :x+3y-2=0° L,:3x+y+2=0° L:x—y-2=0° HIL

(A)S—

ARLHER L PATRYERR » A @mnl—{E R

R B)F _RIR OF=RK DFEURR -

BIFEMR 2x+3y-7=08 x-3y+4=0 I

BT EEMTE R
1x-3y+2=0 (B)2x+3y-5=0&d

]

ix-3y—-2=0

(C)2x+3y+5=08 x-3y-2=0 (D)2x+3y-5=08x-3y+2=0

 TEAREAR L &E (2,-1) HEd
(A)4x-3y=9

&:?

g o +Z—1ﬁ B EAR T FE 20 2
(B)4x-3y=10 (C)3x-

4y=9 (D)3x-4y=10

ELAR LRI s 2 HAE x il L8R 3 0 a6 R N SR — B EE

(A)(5,5)

(B) (6,6)

(©)(71,7)

5-39

(D)(@8,8) °

(@)

L

D>

EfRHB

—_

OB

(K

B8

(K

(TR

(K

OB

S -

912091s1

912098s1

913097k

g13092s1

913099k 1

g13215m1

913095k 1

913095k2



THEE22GERER

( )9
( )10.
( )11.
()12
( )13,
()14
( )15
( )1e6.
( )17

OGRS (A)VE L x+2y =4 iR - L

2

B) TR x =4 [E 2 —FEEE 4,5 » HAF1T y I ER
(C) B A1,2) ~ B(-2,3)EHAEXE3x-—y-1=0

(D)E B A(-1,1) ~ B(2,x) ~ C(3,11) AR E) = B4R » Al x = :

5 AL A0,0) ~ B(a,b) BB EHig x -2y =5 Hla-b=7
(D)8 ©

(A)2

(B)4

(C)6

17

o

L:ax+by-2=03(-2,2) H & — G 1 RERTEK =AFmER1

Ka+b=7?

(A)-1 (B)2

(©3 D)4 -

AABCH > BE A (-2,3) » B BAIBE C AR AR 4x -3y +2 =0 F» H BC

R4

i AMABC T FE B fr] 2

A4 B)6 (C)8

(D)10 -

X L:6x+8y-3=0f—EK Al MR P& LT
HE@LZEE%%% ? (A)3x+4y-28=0 (B)3x+4y+11=0

(C)6x+8y-19=0

(D)6x+8y+19=0 °

HIE C: x* +6ax+ y* = 64 BIHFER 10077 » Hl g 0] LUE T3 agil—
B)-1 (O)1

{2

—BEEa.21F o EL—

_4a”
(M)A=—

R ?

(A) -2

(D)4 -

[EH tH[E 5
B)A=L (©A=a* (D)A=
T

4a’

(¢]

axElRERs A > R RS &

HIE CHIFTREES &* + y* —6x—4y+4=0 > AT 5125 5 R -

& Ed[E] C fHY) ?
(C)3x+4y-7=0

(A)3x+4y-1=0 (B)3x+4y-2=0
(D)3x+4y—14=0 °

a>0 0 HlE X+ +2ax-1=0EEAR x+ y =3MY] > Alla =2

(A)1

(B)3

©)5

(D)7 °

5-40

%

(AW

(AW

8% -

% -

% -

O

% -

8% -

: 913098k

: 913092k 1

: g13218m1

91409151

914092k 1

921090s1

g21101w1

922098k

92209251



EfRHB

)18, FaBEH » HEM3x+4y+1=08E (x-a)* +y* =41 H 8 » I8 : g22104w1
Ala nTRER FAIME—EE ? (A)-3 B)-2 (C)3 (D)4 °

)19. BBl X +y* —2x+2y+k =0 (HA £ B B)ELERR x -2 =0FHY] » 1% : g22101w1
Hlk B ? (A)-1 B)0 (©)1 (D)2 o

)20. [BIC:x*+y* —4x-2y-20=0B[EFR L:3x+4y+5=0 R : g22204m1
FHECHS A ~ BRIES » %IEICHELLE P » A APABHITE R
(A8 B)12 (O©)16 (D)20 °

)21, H—EC: x> +y* +2x-4y-4=0 > H—5% AB ZHEAER (1,1) » 1% : g22205m 1
A5 ABIIER (A1 B)2 (O)3 (D)4 °

)22. B PAEEIO: x* +y* =1 Fi%E) » PELEIERR L :3x+4y+4=0R &K RHF:g22102w1
B M o BREEEEm c HIM-m=? (A0 B)1.6 (C)1.8
(D)2 °

)23, #&%m ~ b EEEC HAR y=mx+b3E(-1,1) HEE x* + > -6x+2y-10=0 & : g23096s1
Y Blm+b=? (A)4 B)5 ()6 (D)7 °

)24, RERE LEE: x* +y* +6x+4y = 12 fHY)R B (-6,2) RE% : g23099s1
HIBE ) BIEER LAVIEEESM 2 (A2 (B)3 (O)4 (D)5 »°

)25, EAIEEL P(—2,1) AIYERIGREARELE] x* + y* = 1AHY] o Z5 LR E AR RIZE RS : g23099p1
4

- . 3 3 4
Al m kem, > RKm+m, =7 (A)-— B)-= (©O)= D)= °
3 4 4 3
)26. EEEAG,HIEEI x> +y =92 ViR » UJEE P » Q9 » BILEO » 8 : g23211m1

L — 12 24 15 15
KPO= A= B= = (D)= o
o ()5 ()5 (C)4 ()2

)27, [BLOAER B R (E RO > g B 75l 27m © 3% PEMER —5R 155 : r13085cH
BR o = p BEEIKE ~ /NE] ~ X ETIEEEEH o HI P BE AL o
(A)3V3.45) B)YGV3.A5) (©OGYV5.N3) (D)(5V3.3)

5-41



THEE22GERER

()28, AAEERMHE ERIEIC: (x=7)" +(y—8)* =9 A (08 Bl B R IEAT R85 ¢ r13093c1
TEEE (A)10 (B)I1 (O)12 (D)13 °

()29, AHEAH > —[EELER x -y =1 DURIERRE x -y =5 FTEHVIZ R % : r13102c1
=14 - HIPLIERIEE (A)477  (B)Slmr (C)53m1  (D)577 °

( )30. AR EMERZC,C, TSR T+ +y* =1~ RS : r13105¢1
M, (x+y)° =1 3FMC I, HEERETEL?
AL B2 (©31E [D)41H -

B = : BBAAD DDBCC CBBAD BDDCB DCBDA BCCBB

5-42



Chapter

25 7k 2X

BEix6 IR
TH— SEBIRSZRY

1. BSISRBNESR

(1) &3 :
HRIBFI LR —RIIBE » BN —EEB - BFELA<a, > T n B3

a.a,.a,,a, » EOE—TE o BREE » BnlBa, BAKE

OBREY : B IBRRBREN > Bla,a,,4,,.a,

QEEE? : BV IBHARERZSER ' Bla,a,,4,,,a,,
(2) FREN :

R —ENIIZIBLU (+) $RFPLUBEZEARPTAEINS * TLARMRE -

DBEBRRE : o +a,+a,++a =a

k=1

M

QEEERB ¢ o +a,+a,+eta, b=

a,
k

1l
U

3) 58S RIA—REBT B2 BIS =a +a, +a, ++a, E\U{"q =,

%ﬁ%*%(ﬂ<an > ﬁ':pan =n’-3n > | ﬁ*%ﬁﬁ”<an >0 qa =n"+2n >
A\ L ERYRITPYE - AR AT =28 » R TIH o
[L5%] a52a01m2
g ’ .
EH—FIHT n TE S, =n® —2n » 3K : EHI—8IRTn B A S, =20 +n > 30K :
(S, a, @B)as+a,+a, +---+a, (S, a, QB)a,+a, +a,+ - +a,
[L5%] a52a01m3

6-1



THEB2EERES

4) Y HERER

n n n n
@Zak:al+a2+a3+...+an @Z(akibk):zakiZbk
k=1 k=1 k=1 k=1

n n n
@ X(ctyy)=cXaq, @Xc=ctctcttc=nle
e o k=l n 3
b °
8 s

BUKFAIRAZM: (DX @k-) @23 BRTFISKZIE: LK +) XS

[{L1%]) a52a02m2

N
T o .
= /

12 14 10 11
ix xa, =20 Xb =18 a,=3° b, =4 &Y a =252 b =157 q,=3"
k=1 k=1 k=1 k=1

Aok 22_3(3% —2b, +5) ZfH ° Aok klz_l(ak —2b, +1) Z{H °

[L1%] a52b01m2




Chapter

25 R BX

N
P @ Ps

.30 e n L. L2
Sa=n"-75"iK 3 a Z{H - ESn:_%ai:nZ—w ’ EkagsaiZﬂE °

i=10

w
%)

I

M:

~
1
—
~

[{£1%] a52b02m2

5) LHVERAT

®Zn:k:1+2+3"'+”:n(n+l) @Enlkz:12+22+32+...+n2:n(n+1)6(2n+1)
: k=1 k=1
11 111
Py T Tk Ve 2% 12
gi° 4.8 82 R 2
DN 15 Y 20
EEW e kZSkZZﬂI ° AR R k_zwkzzm °
[{X5%) a52a03m2
A oK G AR A AR T A 4 AR 2 T
=+ L L1 L oLl gy !
12 203 34 405 90 I1x2 2x3 3x4 99x100
13 303 500 19121 2[4 406 o6(8 18120
[{X5%) a52a03m3

6-3



© Ieussrmres

2 FEHIIRFZRA

(1) BB¥l<a >PrEa,-a=a,-a,=-=a,-a,, =d > AIBIEIREFEZZH?
dBRNZE - WhFa +a, +a, +-+a, BRFEMR

2) BRAT
Da,=a +(n-1)d

_n(a, +a,) _ n[2a, +(n—1)d]
25, = 2 2

®a~ b~ cBAP. » BI2b=a+c

= 7
—HFABIIEERS » AERS —HFABSINEHRES » H15HR47
KR +TAR AR ? KRB Z 37

[{Li%]) a51a01m2

=) /
’”’#QWJ JEF10 » 2B 15HE 46 CHl—FZHY 25 SHEE13 »
SREE23TH o HE11IEE3T » KE163H -
[{£i%]) a51a01m3
LS , @ ’ °
{£ —18i 29 2 [E1$dG A 9 {[HEF » 1 -5 B 27 2 fElfi 1 1 {83 » [ R
P E AR 2B > SKIEL 9 (B2 AT - HEA o SKIE E B AT -

[{Li%]) a51a02m2




L)

2

EoK 140 B[ 250 < [EIRTEE S T » Ffg 3 7Y
5 BGHERD o

=) -°
AR HHEES 0 A2
117 o KRB TEE -

A ®
2

A—FAEWE > 56 5HR 88 » B8 IH
£579 > BURILR BRI A E 2% D 2

25 R BX

280K 20 21200 Z [EIREEE T » FTE 7HY
SRR o
[{£i%]) a51b01m2

Chapter

6

o €CEH

7
LY EHEHEE10 » NERS
FIF% 220 » KL EHTEEY -

[ %) a51a02m3

7
Wil<a, >F—FEHI > EHla, =75 >
a, =59 » % S, FILEGIHET n EFEHT -
AR S, WY ARE ©

[ %) a51b02m2

.

(B HEEE]

. =3°a,=8* a,=15 * a, =120 2.(D136 ()31 (3)649

3.()53  (2)35 4. 9 5. 384 6. 2585

7. ()2 ()= 8. 3 9. 57 10. 121
100 40

11. 2821 12. 8 13. 1275




THEE22GERER

C ) _ 18 : a52201m1
Lom—esim s Y2 B3 Ve, =Y gy
4 9 n2 n
19 25 35 13
A — B-— ©O—7/— DO)— -
( )216 ( )216 ( )216 ( )216
() 2. 3K10% +117 +12> +13% +---+ 20° HUHERIER K% a52210m1

(A)3600 (B)2585 (C)3850 (D)2520 -

C ) 3 I 1 1 | 1 | 1 1 1 1 b5 : a54202m1

K- —F—F—F—F+—+—+— 4+ SOICENN
2 6 12 20 30 42 56 72 90 110

7 19 3 10
(A)ﬁ (B)Z (C)E (D)ﬁ

¢ ) 4. 58 f()=Jx+Jx+1 > EUEJ((I ): B : a54205m 1
x=1 X

A4 B)5 ©6 D)7 -

() 5 Ra.a,,..,a R nIlBEEZSY 5FIBRSSHEFE15IB/3100 ° fI% - a51097s1
H)674 AEESHIINERITE (A9 (B)95 (€)% (D)97 -

—_

C ) 6 mx@enasE AEA —%  RAIE 1718821 0 BB % : a51096s1

MM (A)550 B)600 (C)625 (D)650  °

() 7. #K140 21250 Z[HIRIEEE I » A 3 UM EREATES RF%:a51b01m?1
(A)7215 (B)7313 (C)7445 (D)7555

. - 1% : a51098s1
¢ ) 8. E%@Udl,az,%,---,anE’D%nf@:an=23n » Alla, +a, +a, ++a,, 2B 2 °

AT (W106 (B) (C)S? D)0 -

() 9. —FERH > BIaIEFDS, =51° -3n * Bla,, = X% a51204m1
(A)218 (B)242 (0)272 (D)292 -

30 D% ¢ a52099s1
) 10. 3KX(Bk-2)=< (A)1320 (B)1325 (C)1330 (D)1335 ~° s - a S
k=1

( H)1l. EB=EEEBIEEE  HEHFR302 » BI=&2ER I8 : a5108822
(A)900 (B)990 (C)800 (D)890 -

&2 : CBDBD BADDD B



Chapter

25 R BX 6

FHEZ FIERTRFEREK
1 SHBOIRFLARS |

() BBll<qg > BLl=5-% - =% -, BIBILBSIRELEE] -

a 4, a
r*@%ﬂtb © lﬂjﬂ% a+a,+ta,+--+a, *ﬁ%’%hbff&%&

2) EAATN
Da, :alrn_l(”%ﬂtb) @S =

a(-r")

BB BRI 0 AB2 0 s s 1
SR ()E I ()N IR FHBOLZERR 64 > DI -

SRS -
[{£i%]) a51a03m2

==/ J £
= Fope Jipe ey 1 S . _;.n#}:h‘ [ ) IET ' I,ET - ?
SR L memm T FHEUIRSHRT B8 56
27 R 121F -
K105 - [£1%] a51203m3




THREERRERES

' e
D

1£3 8 48 Z [l A 38 » (s HRR
FLLEYI > KL =8 qn] ?

4
ERI—F LR A3 ~ AR -2

MRS —255 » SRILHREHZ TR -

' @
D

A —B16,4 ,a,b > HAIFT=THRE A
% —JHRZELE > Ka+b Z1H -

6-8

| YE128 54 Z R A 4 A8 > (HECR

FLCEAI > SKAE AR 3 (A8
[{£1%] a51a04m2

ER—FILRELZEHEHe ~ AlER2
MRS 378 » RILR B L TEEL -

[1%) a51a04m3

ax 8119, -3 ,a,b » HAIFT=THRZELL -

B =TENFEE > Ka+b ZJH o
[1%) a51a04m4



Chapter

201 7R 28 6

é” Vo y 6 e B ERE

HVUIEE a,b,c,d REELLEE] » A MR a,b,c,d EHES ] BHa+b=9,
a+b=127 c+d =108 » K FIHEL /AN - c+d =36 » KILEFI AL o

[L8%] a51b03m2

K 4L B RS
R —HEAHY > EHI10HEIIES0 - 5 —E R S, =120 S, =72 >
20 FEAIFIES 200 » HISKE 30 TH . ZHEF - K S, = o

[{h5) f41235m1




THEB2EERES

QIEETE)
I HHERT » RIAR 448 HIF LU B > HASRIRS 889 » SRIARIs_
2. R—FHEI{a ) Fa +a,+a, =26 Ha +a,+a, =182 > RKHER b r= o

3. E#llogl.1=0.0414 > log3=0.4771 » £ A 10000 7T » FFIZ10% » —F—HIHEFEHE -
AR/ D& » ARIFIER RS 30000707 [f4H5] a51b04m!

[BEGEER]
1. 4 2. —896 3. 16 4. 6
5.6 6. 2 7. 3(5° -1)

6-10



(A)20 (B)50 (C)100 (D)200

( )2.%—%%ﬁ@%éﬁ%%’ﬂm%ﬂ’%%%m@%mmﬁﬁﬁﬂ

a7
16 10 1 1
(A) (Z) (B)( 4) (©) 1 (D) 5

() 3. E—FWREBIEIER3 » RLLR4 » F0484095 » RBILREHBSZ D

B
(A5 B)6 (©CO)7 (D)8

( >4.$mmad@E%&%m%%’%@:m

(A2 B)3 (©)9 (D)8l

()5 —HSREHE7IE  EXRIZIBAR2 - STIREE=IR8VAR 4

AR BIARF /D
(A)86 (B)68 (C)-86 (D)-68

ZZ : BCBBC

( ) 1. BR—FLE3<p > Hfb, =2 b, =10 °

6-11

HeSh, =

» BIEESIBVALEARE <

25 7k 2X 6

(TR

OB -

(K

(e

%

Chapter

a51103p1

a51104p2

a51093s2

a51094s1

*a51225m1



THEB2EERES

( )1

« )2
(C )3
( )4
( )5S

( )6
«C )7
«( )8
C )9
( )10.
( )11

. B a, =3k-4 > k=1,2,3,...,

. EREE 2, 2a,18 ) a+4,2, a+ T EELLES

. K102 %2013 Z AN 8

ZJL N
. X d

. BHI—F B2 5

FRJEE\AE
L R EEEYIES5,12,19,--- 0 HIEE 101 8B 0] ?
(A)695 (B)698 (C)7OO (D)705 °
R AFEI0 N HEETE » B—NH LIS meE5eRk » BB NEHELIS 5157
71:@2 H=NHLI55 30@%& L FEHE » Eﬂﬂiﬁ’u&#\iuﬁt

’*’*%ﬁmﬁﬁﬂﬁaﬁmﬁ HIE =102 /D IRETE] 2
15 (©)60745F) (D)6145715F) ©

(A)5845745F> (B)59

100 » HI I HeAAr] & 1EHE 2
(B) 95 B LB A1) =6 34 1E

(D)a, +a,+a,+a,+a, =85 °

(AL B W] » A -4

(C)kZ_‘,l(?)k—él) =3kZ_:k—4

Rl 515 A 2

(A)-6<a<-4 (B)-4<a<-2 (C)2<a<4 (D)4<a<6 °

100 100 100

E%nzak-zos \ Zb =26 7 XZ(
(A)29

%H)Zﬁ‘ﬁ‘?

(B)68 (C)80 (D)128 -

757 R IEEE B 2 (A 2

(A)190 (B)I191 (C)192 (D)193°

5 LU B 55 =7
Hiln ZAEE5 ] 2

- 1 m
N Hljnlﬁﬂlﬁa@ ’
3 243

(A7 B)8 (©)9 ([D)IO -

s e EEIS R EERE . HEMa+c=36 > FHa ~ b ~ 12=8
&%’*%ﬁwﬂ H2 ~ b~ c =BG » BN YIRCA & HER 7
(A)b+c=32 Bla+b=12 O)b*=2c D)2b=a+12 °

3IEESS 0 2R
(C)96

7 JEH 20 o HIELE
(D)98 °

A2 56 328

B2 (A)93  (B)95
ERIVUE (F B a,b,c,d B—FLLEY] » 5 a+b=20 * a+b+c+d =65 *

Hla=? (A5 B)6 (C)7 (D)8 °

%fﬂii’i3 e 24—k o HIVEH L3RRk 2 {1 » HI] LIS A S 6 /i
TR DE? (A)1024  (B)2048  (C)4096 (D)8192 -

=
51/

6-12

% : a51100s1
(100 7Rl B)

1% : a51100s2
(100 7Rl B)

% : a52101s1
(101 =47 A B)

8% : a51101k1
(101 #7008l C)

1% : a52102s1
(102 7Rl B)

8% : a51102k1
(102 7R C)

1% : a51103k1
(103 &7l C)

1% : a51103k2
(103 &7l C)

1% : a51104s1
(104 #7538 B)

8% : a51104k1
(104 #7008 C)

1% : a51105s1
(105 7Rl B)



Chapter

25 7k 2X 6

y12. BH1S, =1t 2t w3l v e Ly 5 AL, 2 2 L4 : a51105s2
1 72 T4 ) (105 #7558 B)

(A)56ﬂ (B)56—1023 ((:)575—11 (D)57—1023 o

512 1024 512 1024

)13. #&a~b ~c~d ~ e~ fNEREELEY] > CHla+c+e=168 » 1% : a51105kf
b+d+ f=84 Hld ZEEM? (A6 B9 (O)16 (D)32-° (105 FE#8 C)
Y14, FHaBIFEE > Hl1 > a ~ 2aB5ES] > Blg® +1= 7 RIS : a51106s1
AL B2 ()5S D)I0- (106 Tl B)

)15. &Fa >~ b~ c —BRELEY]» B a+b+c=9 K a*> +b*+c* =189 » {{I% : a51106k1
Elj%tttﬁlﬁb =9 (A) -6 (B) -2 (C)% (D)6 o (106 TRAFSR C)

y16. H—FARHIIRIL10EREEN 415 » HEHEARO » HEZEGIRT 15 : a51107s1

FoHBE 2HWEMSE? A2 B)3 (©4 DS (107 E45 B)
)17, S(2"+3n+2)=2 (A)I268 (B)I298 (C)2017 (D)2231 ¢ RS : a52107k1
" (107 458 ©)
)18. EXi{a,} BEEHBIIHME a, >0 ~ a, =3a, ° AIE nF% /DI RS : a51108k1
a FIEEEE? (A)14 B)IS (O)16 (D)17 ° (108 78 C)

)19, HESD =g B EREREe D o BEMAERE ENSES T B RIE: a51109s1
EOREEEMT - FT8A 10028 - BHEHMEA —(H8F > 23% (109 &8 B)
RE1E[100 © 1% A —(E@EBasE s - R « B —{EFE 28
HE 1 TEMFE 16 T/ RIS 31156 » £ N 583156 20 JEEF A4S »

SEFIFRE FTR » HIE T WE—{ 88 sz sk & e 2
(A)65 (B)76 (C)83 (D)99 -

)20. FEHEEKRTFH 4 H 1 HEMaRE RS » s H R EREE 2T - FEE : 251109k
4 H 5 H¥WEREE 418 > 4 A 13 HE 738 » Hifh 4 At E%K (109 A C)
BEREGEE 1001 2 (A)10 B)11 (O)12 (D)13 -

)21, PRbEAFIHE S AR B (B —BRtnF A—RIEARE) - HESFEN (R5% : a51100k2
AR 3%HER] - IR R o B H AN 20 5% > {E10 EITIEE L (100 E85m ©)
PrREE > RIlE OR B I 20 BT » 32 AKUAEL 7 (log,,1.03=0.0128,
log,,1.3=0.1139 ,log,, 2 =0.3010,log,, 3 = 0.4771)
(A)24 (B)34 (C)44 (D)54 -

6-13



THEE22GERER

C )
22.
C )
23.
()24,
()25,

BIREHS Y M i S LRI 2

n=1

(A)35 (B)40 (©C)45 (D)50

(A)b>a>c B)c>a>b

(¢]

(COc>a=b D)a=b>c -

ERFZEY (a,) EHER -1 » RFER3 - SORFERH
(A)154 (B)319 (C)580 (D)609

ata,tasteta, =7

EHE LB () EEHa =2 >
K 2022 » Hili & B HF 1 fe 7 ME

(A)S B)7 (©)9 D)1l

(@)

INEEr=3 o E R n JEA
M n=2

ZZ : DDDBD BBABD CACCA ADCBB CADBB

6-14

[e]

15 : 110tcb20
(110 i Al B)

{Ch5% : 110tcc06
(110 478 C)

1% : 111tcb02
(111 E#58) B)

1% : 111tcc02
(111 ZE#78 C)



) 10.

) 11.

25 7k 2X 6

$rE R

Al

. Bp, RA(BEB - M p =2,p,=3,p,=5,... - Fi<a,>BBWI K5

_ 23 19 17 13
Ha =21 5 Hlg =2 (A2 B)—= (O)— (D)— -
5 ()29 ()23 ()19 ()17

n
2n

EHIAEE80 > u > v o w2 405 BFEEEA - Hl|lw—ul|=? RIS -

(A)% (B)90 (C)150 (D)'%—i5 °

i A BAIRTE R —20 - 25 7 HA 11 HIESIEHRIABIR R RS -

FE?2 A)12 B)I3 (O)14 (D)15 °

—{EE AR AT S MRS 10 > AT S - AR RS -
8 9 8

Al B)= ©)= [D)-=-°

(A1 ( )9 ( )8 (D) 5

REFLHHIEREIR - CHSE—PFF 200 ~ B 2400 ~ -+ RIS

(BN — 12 RTHES 4 1) » HIGREIRHE 504 AL » FEMEILE &
HELHESR?  (A)10 (B)IT (C)12 (D)13 °

KL T+8=9+10+11-12+--- FZE 99 YEMAN » HAfis —IEY  RIE:

MO EHE R S A H 3 PISBOEE B EL (A)1778  (B)1782 (C)1888
(D)1906 ©

aXp o~ g R TMHRERE > Ha B—F 2R EnlHHa,=q A%

a,=p > Hfla,, =? (A0 B)p (Cg [D)p+q -

Ha,b,c —BHEEETY > ZHVEETIEES c H=BWAFR R Kis
242 > HNERBIEE D HIAER (A5 B)4 (O3 D)2 -

AR 12 =22 +32 =42 +...+192 =20 + 212 ZFEFIT RIS
(A)201 (B)211 (C)221 (D)231 °

R1+2+2% +e 42" 24095 Hiln= (A)10 (B)11 (C)12 (D)13 » fRi%
XVYIEE a,b,c,d FELEY] > Ha<b<c<d > a+d =28 > Rig

bre=12 FURHALZINBH? ()] B ©3 @ 4-

6-15

Chapter

a52095s1

a51090s1

a51092s1

a51087g1

a51104p1

a51102w1

a51098k1

*a51228m1

+ a51095s1

*a51219m1

+ a51091s1



THEE22GERER

Yy \ S — A Y e A 1 Jefe N
()12, BXAI—FLEIIEEFE > HE =THE518 » %ﬂlﬁﬁamz » HIEZEDY 1% : a51223m1

EEE (A)21 (B)24 (©)27 (D)30 °

( )13 &EEERa,a,.a,,a,,a5,a5a, FLES » DRr o Ha +a,=2 K55 : a51104w
Ha, +a,=486 * Hlr=7 (A3 B)4 (€6 (D)9 -

()14 8%x ~x, >~ x> x, BEEEY HAERd > d>0 5 x, B x Bl x, 1Y (55 : a51105w2
FAIE > Hx, =27 0 Hlx, =2 (A)16 (B)I8 (C)20 (D)24 °

()15, BEPEIEREEIEY] » 5 —XERE L - 1% —TERE 2B E% : f41230m1
Y ERWEZFIE 21 » PR E 2 FIE 18 - HI Y8 i KAE A ?
(A)12 (B)I6 (C)I18 (D)19 o

ZZ22 : ADDBC BAADB CCABC

6-16



HEA BB S

FE— FHHRE

WRYEBE BSR  MEVBSEEm BT - B 2B58E m, BTETH...

E kBB m BIETM -

LIV :

L EEEREE | BNE 2 BNE BN NE L BB -
BUSERS BN TELE m +my +ooetm TE ©

2. AR -
 EEIFE BES.BE%3EE.. DX BSE
B SE EBBY P ES m, X, X, B ©

4 L@ V. [
i EA3EER o ST HEHAE 4B TS SHHEE

(1) /NHHE —MKR » SKEEE&E? (1) S HE il > BREANRIEE?
(2) /N E —MKR - SKEEGE&E? (2) SHMEPESE M KERMEL?
[REF) p11a01m2

N
I [
’/

AMIE BIH =% B C i % e LB G A 5 REgER - SRR
pE 3% - S/ NEHEY A SRS B 22 B 2 1RIEAR - ARG IS 3 RESHR
Cihh » ELEHME? s Bt =S 2 S A B A EEE ?
[XE%] p11a01m3

2

7-1



THREERRERES

L@
D

15 R 1T 20 5cHyEEE > H 15
TCEESHSE » Al — G R MEIEE 7k 2

(1) 360 FJ1EKIEH %2 /D[ ?

(2) 2520 W IERKIECE a fl » A LIk 12 #2ER
WA b A > A a] LIk 12 BEERIVA cfid »
Ka+b-—c="?

[BEFRBEE]

15 TS 1T ~ 2T ~ STTHYEEE >
HmEE R/ DE-—RH 1S TR
F5¢ » HIl—J G &S 71k 2

[KEF] p11ad2m2

' 2520 Y IE K -

ANE] LAgE 30 Bl A 2
[REF] p11b01m2

1.(D9 (2)20 2. 13

7-2




HEA BB S

() 1. EREMHEBHXERR4E RI3IE -HEXRSE - HR2%E - BUS Ki%: p11090wi
ABRA R XS 178 ARER - ASUS ABRER AT
(A)0  (B)I2 (C)20 (D)60 -

( ) 2. SELBESHATHEEREY > 3MATNHEZRLR » EEFNEHE K15 : pr1092wi
I8 - SIERADTE—M > BB VERER?
(A8 (B)I5 (O©)125 (D)243

() 3. #50TTRBAN10 TS SN I TS < S - HBRRERIBA < E% : p11097w1
(A)6  (B)I1 (C)20 (D)22 -

() 4. BRH—IEEH=2"3'03" > KaNERSBEE RO < 8% - p11102p1
(A)100 (B)120 (C)140 (D)240

() 5. BAE37300FTBELERS D » AW I0BFRBNBTDZIME © & : p11090s1
(A)18 (B)36 (C)60 (D)% -

EZ22 : DBACC

7-3



THREERRERES

FEZ HH
1. BB -

OB nHFBEYD » B r F(n= r)BER—IIBVBESBEECR P

@R”Z(n’z!r)'Zn(n—l)(n—Z) ------ (n—-r+)(Br=r)

%"j. ) - ¢
SKH T 9114 2% 2 SKH T2 1 :
(D5 @QF (B @B (OB (1) 51461 (2)01+51+ P + P’

[KEF] p12a01m2

2 | [ D e
(1) P°=60P’, > KrZfH - (1) 2P =3P%, » RrZfE -
(2) P =56P" » RKn Z{H (2) 3P" =14P"" » K n Z{H

[XEF) p12a01m3

7-4



D
RTIMEILZ ST
(1) HZA TN —HEPYaRE - -
Rl A AN 57k 7
(2) H—HE 6 (EEEALH R - -
HZW =N TR AR A8 2

L
RTIMEDLZ ST
() EFPLEIEE 50 A > 5 SRR = A 77l
ZNERE ~ 1~ EILE  EEE T 7
(2) #eE KA 15 (E NG > FEuG L A2
Wl —THEL T > HRDIANRIET
I ZEYE (e 2 /D MR B AR B SR 7

sz Ak SRR b -
(1) B~ 2~ W= AHEAD
) B ~ 2 ~ W= AT

OB RS

- B R

AR 2R AL

JIEE %M
[REF] p12a02m2

:

RIS i

(1) HEYERT10 AR 2 g » 558 = NE
R Bl R S R S AT 7
(2) HFKHEG 20 UG » &5 H A BB %0k
F| 2 bR (R LA FED) »
Aifth i D S S 5k 2
[X1%] p12a02m3

:

TH L 28 A HER B > SRR e

(D) B~ ZM N ZZEMH T
) H~ £~ PHAR - AR 24 7
3) H ~ &~ AR » PEEA & 7

[55%) p12a03m2

7-5



THREERRERES

2

S GINVAN I TP S 7 27 77
7 7

(1) % EiHkE:

Q) FHEFE R

(3) FRHEE R

(@) FLLHEE (i FLZ L HER G

(5) FARHEE {1 FL 2 HER A

2

A~ 2~ - FF 6 N SRS RS
H RS 7

(1) HPEE s L PERENL

2) HAPEE AL HZAPERENL

7-6

A~ LS NLLFS A

R H 5 HEAN BA 28 2
(1) FZHHEE L

(2) ZAHERAL

(3) HHEE L H LPERENL
4) HAFEE AL B LPERENL

[REF] p12a04m2

I 2 LS s IR

HZAGEREAIR) TG %54 2
[REF] p12b02m2



8
PI1~2~3~4~5~ 6 A{EEFEER 4 {H
AN B RA R YA B s e 2 YA 3 2

2
LLo ~1~2 3~ 4~ 5NEEF A EHE
VERPYAZ B 2
(1) A AR ?
(2) KRarBE 24l 2
(3) KABEH 21 2
(4) R 5HUMEHE A& ?

I'4

7

7-7

OB RS

-

PI1~2 ~ 3~ 4~ 5 A (A8 =1
BB =8 o HIG S8 (i 25 8?2

[55) p12a05m2

-
MO~1~2-3~4>~5~6F{FE4H
Brr A A o ERPUAIE - HI
(1) 1HEE &8 2
(2) 5HUEECE 2l ?

[55%) p12a05m3




THREERRERES

2. AN EBHESHHS

=2 n@MEFD Dk BEBEI9EE)  EE18Em B B288m @ ...
FEkEEm @B Wm+m++m =n"

BUSS I n D S BB — S TS i &

m! Om,! O---ee m, !

Cl ’ / ¢
B85 7758585 " &= HUHES) » 155 aaabbbe HEY| o QK2 EUEYIS8 2
HI ] HER {8 A [R] B 2 [{5§) p13a01m2

] e 4 11 o
5t banana EFTHEY » 3K : 15t aabbbced BEHTHEY » HIK -
(1) =1l a XFHE I BHEE (1) =1lfl b e A IHERE
(2) £ 1l a B A FHEL Y 71 (2) =1lfl b T E=AFHE I HEE

[RE%) p13a02m2

7-8



OB RS

21 4 12
1 TITANIC BERE—%1] » 1 papaya HE—51 > Qll a HEE T > J51E?
KAHEE BT HERRY 3£ 2 (RE8) p13a02m3

o 13 B RE

== 7
e - 3% A E BREE - BEd 75 FELAR BT o T S RIEL T 6 165
fefErseg - Hi FH— A B B A — i B
(1) HH A 2| B B &M HERS L ? HIE 2t AR AETE ?

(2) HHAZIB » Vit C 5B FEFEEEE? (18] p13b01m2
3) HAZEIB » NaC ~ DERERHCEE?
D B
C
A

7-9



© Ieussrmres

3 ERHS

B nEABEY DI B UEERER) » B —SIEBEERn & -
(2) BRI\

On" P IEZH ) BHEES > 5T BHEEH

@n" PLIPKREEMMDAERES  /)\ERIEE

£ e
SRR L2 T 16 44 2
(1) = A5

2) —EHMEEER A fLEEE
(3) BfEARIFELE » rfa = A

=

KNIMEMN 2Tk

(1) STEANRPREEIA 4 FJA R
TEMPRAB A > HIEREE B 2

(2) 101[EZEEE A » 3{{EEN » FRECHAX
T(/Xﬁ};ﬁ@T) Eljﬁﬂﬁﬁﬁi%ﬁ%ﬁ$$?

7-10

RTINE

75 e ?

(1) I AFE =0 E

) WWEARERIITE » e = A

(3) 6 MIREfE —FKktt:
[REF] p14a01im2

O FEPELA S (ER R T > AR E—

FEIP o HIJENEAG 6 fd ?
[REF]) p14a02m2



| @
L

KSR IRRIBE R g B~ £~ N
AN - I

(1) HRA DRI TR % ?

(2) HE1S— (T /5 kA 2 2

(3) H =D {1y /5 i5A 2% 7

A ®
2

A 6 ke 245 3 AV VREEEDE -
{HEEZ RS I 2 Al 8k 5 (R %S
FIlE ARy 575 7

7

7

7-11

OB RS

. 2 EMES

54 X AR E TR ~ £~ W=11
2 QI 2/ 7k a % 2
[REF] p14a02m3

-
A5 NBEEFIEERIZA > X A H 45
WREME - HAREERERE ] 584 A

AIE AR T 7 7

[REF) p14b01m2



THEB2EERES

(hn5E]

1LoLLO ~ 1~ 23~ 4~ 5N A EEIER =B KR 240 H9R {l] o

2. 1/0,0,0,5,5,6,6 HERcCAg - HI
(Ot AR -
ALK S il

3. al#E RIS

FF(x+y+2)° BH > Bl Oy 008
QK Qx—y+z2) BRFP o 2 HBEE

4. 1€ aaabbe 7NEFEA - LN =B FRE - HE—51] > FER fil o

[BERGER]

1.(1)840 (2)211 2.(DS  (2)8 3. 120 4.(1)720 (2)380
5.(1)240  (2)144  (3)144 6.(1)24 (296 (3)6 (4)18

7. 78 8. 36 9.(1)420 (2)220 10. 140

11. (1)60  (2)120 12. 30 13. 126 1 ((31))6343 (2) 81
15. 2°=32 16. 65 17. 1020

7-12




) 10.

) 11.

HEA BB S

. ZABEBHEB A SREMELHRERIARS— A AIRE2D UK

ED
(A)78 (B)105 (C)156 (D)210

A~B~C - GLlEFRHEER %> 3KA ~ BFH#ES - (HC ~ DA IS
&0 HEKEEAREGRE - (A)480 (B)960 (C)100 (D)120 °

56 ¥ XEEE—3 » B8 XBUVERR  BIEEREBREEHE s IR
(A)2x6! (B)(31)2x2° (C)2x(31)’x2° (D)2°x6!

4 B3ILPN—F » EBEELBABLE » QIXBZDEHER? RIS
(A)3!x3! (B)3Ix4! (C)4!x4! (D)7! o

BEHER 328 @M BB~ &~ R ~ JOAEERBE @RI K8
S ASEBEZDE T
(A)24 (B)20 (O)120 (D)60 #&

B2 R JTOBABERESI0400 AREZEDER » FABLI00AR - K%
HOPABEEREE % AR EENIER <
(A)3 (B)9 (O)18 (D)24 =

B &F 5 ABR—3 - BAEES » BADBEPR DA B
(A)18F& (B)36FE (C)48F& (D)2 &

=EdD s HIBRE 7  BUSESTRBE » HEAE < B
(A)36 (B)40 (C)45 (D)50 -

o A7 B EERETCER 6 EESFK S

GIREACIEEERER—STEERA
— 6 QIR BHAEREMZEER <
(AC BC OF D

& TEA/ANANAARTEI N\FEHE - BITNE FAJ BAREBHEEES (K%
Eefe <
(A)15 (B)30 (C)45 (D)42 &

4 Pallmall —F P2 FEER » B RS » HEEEESE  RIB
(A)630 (B)420 (C)210 (D)105

7-13

: p12093w1

:p12b01m1

: p12095s1

: p12092w1

:p12210m1

‘p12091w1

:p12215m1

: p12097s1

: p12096s1

:p13202m1

*p13205m1



M THAZEERES

(

(

) 12.

) 13.

) 14.

BB EAERRUB (D)  REPERIR S ERIRST : WRKRE 115 : p13098s!
BEVWEGCESEEORVAOFE » RISEIDENIBIROES ¢

(A)44 s,

(B)52 44 ||

(C) 74 | |
(D)95 © ) & 5] - —

1
FREBELHREBRA4 EER - RGP~ &~ B3 AEMFTHERRIE L% : p14099wi
SCRERR  BATMEREE—RERR > 3 ARVERRIOIABEIESAGE) » 8I3
ANERERNERES/DIEOJRE <
(A)64 (B)27 (C)12 (D)7

BRERITE=WE2E - SMSSTERL MDA » BIRITIGHR  ( : p14097st
3 SMIBEEREMRE - A EMERENESEST 7
(A)122 (B)125 (C)240 (D)243 -

ZZ2 : CBDCC CACCB ABAC

7-14



OB RS

(1) B : Bn@BERPD B BHESCRES » nzr)BWBEER C!

) Cn:Prn _n! :n(n—l)(n—Z)---(n—r+1)

rl' (n—r)!r! r!

GOME:m c=c, @ Cc=1 3 =1

4 BRRER : ¢ ="+

1
K& ZE KPP +C+51 210

(H G @6 B @G 66 [{458] p21a0ima

Lo 4 2 . B 4393
==/
SR &R 2 - BCO =0 RO -

() BHIC =C) > KCP Z{H »

. [XF%) p21a01m3
(2 BHIC) =C) , » KnZ{H °

7-15



THREERRERES

ORI i R 10 G T )
(1) T 10 2 ER4: T3 3 B ST » I SRR ik 2

(2) ZRMHE 10 B A e 3 124
AR » A R 2

RINERLTTiE R KUE s fuE > (HaET
(1) BEE - G\ 108 - (1338 5 R EE RELRTES - MOEE T I A ©

(HRT3 ELLE > M A 2 » [1R5%) p212a02m3
(2) BB » ARE 10 JE - 1328 5 REEE -
{HAT 3 ELAE - QG &R 2

o~ 2~ W---FLA o ELAFER

H o~ 28 AN s K :

(1) {1358 5 ARHAG/ INMERY 77578 20 2 HEZN » SKEFLE R ~ ZHIHEVIES -
(2) {E3E S5 A& IR A 240 ? (58] p21a03m?2
(3) fEE S5 AnEH BHHER—41]
77 2 ?
(4) fEES5 ALEH ~ ZHHER—7
W77 2 ?

7-16



OB RS

E5H4 o SEEL AN K 10 AT s HAT74 0 (TE4 A

(1) B &R EE 7 (1) HIZE/DE 184075 EG % 2
) 166 1 Z4EREEE? ) HIIZR/DH 2 4B ARy kA %k ?
() BL—ZLEMEER 7 (] p21b01m?

(4) 2D = AENEE ?

¢'" yan B 25 1523
Bl FEMHEE108, > 30K T FEMEEIEL  HpE 4 BHER
(1) Hrr e =EEAER > Hijn] g HERT =B AN ILHR o Hija] Ak
ORIRERR ? QFH =AM ? (1) 2BIRIELR 7
(2) Hrfg 4 BEIR » HEp{f =2k (2) &H=FA 2
BAN LR > HI Al ER (£H8] p21b02m?2

DARERR ? QRE=MAIE ?

e 8 CETT
S 7

E 8B » KA RIRE AR ? A8 o KGR RE AR 2
[XF%] p21b03m2

7-17



THREERRERES

=

KNG AT 280 7

(D) F10EAFRE
OafaH 4 AR ~ L3378 ~ 3R
@4 ~ 3 ~ 3R —HE

(2) 76 fEAFEIIE -
O #EH ~ 4~ N=A
@G5 Rl —HE

(3) H 6 fEAFIIE -
OaAEHIAR ~ Z2K ~ A3AR
OfR1 ~ 2 ~ 357 =HE

RANEHLL T4 28 2

(1) B 8 EA[FIIE
OMEH3IER S Z3K ~ N2 A&
O3 ~ 3 ~ 2k =HE

2) B 6 (AR
OFE78EH ~ 22 A
@l —HE
[REF] p21b04m2

[(BEREEE]
1. 150 2. 165,11 3. 45 4. 56
5. 1200 6.(1)175 (2)70 7.(1)50 (2)161 8. 44
9.(1)560,280 (2)20,10

7-18



HEA BB S

() 1. &P RC,DRIRTEn BEZDE m BRVBEIIBUERESH -
5P =120C" > Bln=2
A4 B)S ©)6 (D)

7

() 2. XB6BEIKESILE  SEEMBEELBLE—HX ARG

DIZRBILELE <
(A)24 (B)20

(O)15

(D)10

() 3. —BIBERBOBEYNL - K10 - IR - 186 4 BIER » BESI3E
HB525k - IREEMERSEK @ #3@ 5 RI9R/E—TEEIBrE2)

&

(A)4190 (B)5148

(©)4210 (D)2320

() 4. B—EXBEEBNRMIGES  Hanig - 5% - 2B ASDRIR4 A3
A S A IRAESESNOEF FIBHE  —REEIREED » FEXBVR1EE
8% ~ BEAZEDRIR2 A LA 2 AN BHEBERELRGREL

(A)120 (B)154 (C)180 (D)225

() 5 R—IELBI0VFERR  HEP4{EGEY1T  BE—IFEHEE REMY
17161 » Bltb10 BfRO BRI =B 8
(A)80 (B)50 (C)40 (D)30 @

() 6. 6 A NANZSORINEIBEARNES L EBRERFM2 A AIK

BEBIUA T
(A)20 (B)60

(©)90

(D)120

() 7. REERXSITZEH1E)20 5RPTEN - SHERED 6 [BHEERIHR T
BRI - SRANK 20 BEEHIHD » (EREE 6 [EB8EIRS > |
HEes8 5 @557%a PREsRIReIE S HarE?

(A)S B)14 ()84

(D)90

() 8 BREIHERD B3t Ron  BEGLPEMEBENSA » B
2O AREMEVE 0 HB8
(©)128 (D)129 &

(A)126 (B)127

( ) 9 (1,2,3,4,5,6,7,8, 9 BREEMESN @ FUKEARIBEBVEE ©

(A)25 (B)16

(C)72

(D)35

()10 7ERFED > ERD4 A EPIEE—HXELEITE:ZNBIEXE

JIA 7
(A)120 (B)60

L2 : DCBCA CCABD

(©)270

(D)240 f&

7-19

%

%

(TE

B8

(TE

A -

A -

(TR

(NS

(TR

: p21094s1

: p21095s1

p21210m1

p21099k 1

p21208m1

p21097w1

p21094w2

p21215m1

p21216m1

p21218m1



THEB2EERES

FRJEE =8
( ) 1. H~ ZmAZFEEIEIEERE o 78 VYEE E n] {2 5% : p11100s1
A A\ZIEE > QA BE D[RR EN g a %D 2 (100 TF##8) B)

(A4 (B)8 (OC)12 (D)l16 °

() 2. /B~ B ECH R IR B TRR o A4 BI/NABN (%58 ¢ p21100st
ERERIHERESVE? (A1 B)2 (O3 (D)4 - (100 ZE458I B)

() 3 H=MBRIEMETRa ~ TIEFEL ~ TR e o FHa > ¢S RE: p12100k2
B b B Ha>b>c o Al a LA =B E 22?2 (100 E58 ©)
(A)5 (B)10 (C)15 (D)20 °

( Y4 H-Z-A~T~K~C~BFEAHR—Y] - EZH~Z~A" >~ TIA RIS : p12100kT
VHEESC S B AT VUG » HH ~ 2L > Atk ARG 2 DMEEE (100 &80 )
%2 (A)36 (B)72 (C)144 (D)840 °

() 5. KFmhchem 85I FRHEEHRY » RIHE B ERPES 55 2 RH% : p13101st

(A)90 (B)60 (C)45 (D)30 ° (101 458 B)
( ) 6. #0~0~2~2~9~9~9 9/ \{EEFEIL» HErk—5 > I8 : p13101kA
A SEAER B2 (A)IS5  (B)210 (O)315  (D)420 - (101 EE458 ©)

( ) 7. HE~Z W~ T~~~ B~ /USRS AHEC—HE R RIS : p21101k
 HH ~ 2 ~W -~ TWAFEDG2 ABZEE - AIREEEN (101 #5508 ©)
FiEEIEE%E? (A48 (B)50 (0)52 (D)54 °

() 8 KIE-FHITUEERIE AR IE &5k ? 5% : p21102s1
(A)337 (B)357 (C)377 (D)397 o (102 T8I B)
() 9. KIEE¥a=2"03"B"WE EREH » 8B & ? 18 : p11103s1
(A)576 (B)288 (C)144 (D)96 ° (103 FE#78 B)

( )10. #0 ~1~2 ~3 -~ 5A{EBTFEH > JEk—51 » r[15 4 EEEI A 5% : p12103kd
HHZ/DE? GE : JURRMNEUE 4 BREEEE RIS 4 12D (103 8 C)
(A)18 (B)20 (C)24 (D)36 °

7-20



) 11.

) 12.

) 13.

) 14.

) 15.

) 16.

) 17.

) 18.

) 19.

HEA BB S

H~ 2~ A ABEREAR > Ao RIEERE M = -
HH~ 2~ A ANER—E51 > Qlt= NG/ 2 DHERE T 07
(A)6 (B)9 (O)18 (D)27 °

HRKEG KR ~ T~ BeEE = (EEYIRFER » e —(EYIRFER
T NMEYE - BHHEKREZHS% B TEY B NEEYE—X
HIFEEZ DEYEI AN ?  (A)45 (B)60 (C)75 (D)90 °

B—EEETE R ~ ZMBKE R o A =S LEREH » £
BRI DU 3 i 2 2 2y o 2 5T SE Rl FH B v 1% » B8 LB e Rk HY o
HIK B AR B R B 26 /D Fd n] RE 2

(A)7 (B)12 (C)36 (D)l44 °

7#{1,3,5,7,9) HsgE H — (A M E 8 LI R —1{18 =7 850 R & Rl RERZ R
=B EEE AT 2 (A)20 (B)60  (C)90 (D)120 °

S HBERHE SO STHUEE - HE R 1 H K2/ BB E MR
LUK = HEANFIIRCZS 55 HE MR F 25 2R ~ HEE ~ AadE3fE
SH STEANFIRIECZE » Rl n] 5 H 2 DR A [FIRH &7 80 TT & 2
(A)59 (B)112 (C)168 (D)210 °

SECRNER S BRE TEA - TIEREA BN R ULEEmR T ~ SE Y
YT B PTE 4 (B [RIRFER o —{BIRFERFERA A T3E A FHE » G E
A — AANA] LUERE YT - 2/ 0 SEha—Eis e o » RIS e r it 7y
X? A8 (B)270 (C)900 (D)1000 °

i T TRU P P E Y+ Ay SO AR — 41 - B
PUffE T+ ZEAHAHEE —EE » HyRA A8 2
(A)70 (B)105 (©)135 (D)120 -

N B R BER RAf 22 e — 51280 » A SR SR
L4 PR > PR A TR o H5 RS (LR R IR = BB 2R & M R A s
BRI IR - HIFERERHES 75 28

DL B2 - D)5
4141 41415 i

A AR - B OV ST o ETERUGHEE
7 R 2 RS R » B SR R 2 i
(A6 (B)I0 O©)21 D)35 -

7-21

1% : p14104s1
(104 =78 B)

KI5 : p12104s1
(104 78 B)

R85 : p12105s1
(105 7Rl B)

1% : p12105s2
(105 7Rl B)

8% : p21106s1
(106 7R B)

I% : p21106s2
(106 7R B)

1% : p13106k1
(106 A7l C)

1% : p13107s1
(107 478 B)

1% : p21107s1
(107 =478 B)



THEE22GERER

()20

()2l

( )22

()23

( )24

()25,

()26

HREVEHEYI R T RIE S ~ 6 ~ TG A A ~ B~ C > (15 : p21107kf
M 12 PRAHFEYI I 6 FRRURL &80 D - QI T 51Ia] & 1E 2 (107 EE4538) ©)
(A)B>A (B)C>A (C)D=A+B (D)D=B+C °

A5 R o {300 8 AN ) BE R 7 ] H A g ﬂ RIE : p12108s1
A~B~C~ D~ ERSERTA  EEER e (108 58 B)
EHEF o L A T A - | V

FIH: 22 A /R 2 /v7

(AP (B)C; (O35 (D)6 -

EMfE e ~ b ~ ¢ &d 2RHE0G) ~ 0,13 A,1) = RS : a71108s1

- - - \ — 108 ox 5B\| B
A W a =1,00~ b =0,D)~ ¢ =0~ d =1,D) 5 a =(1,1) (108 ZFiEA B)
D =01~ ¢ =(,0) ~

(A)1I0 (B)I5S (©)20 (D)3* o

SRR R R B E - BB A8 A H 5 ~ 28202 A o 5% : p21108kf
Y 4 455 A2 8 6 4 2 AR TH IR PR R > 10 AHR (108 EFE##58) C)
(R E R 8 AGHRR » HIIIA %/ DfgfHR 7 =2

(A)45 (B)60 (C)75 (D)90 °

T YAETERERAH S G ? RIS : p23108k1
(A) THI8 AHE3 A BIHEEIER ~ BIPER RS (108 EE#7I C)

R AR A RETETE
(B) (x—1)* BHAF » X TEHIVREL
(C) [ AAABBBBB L 8 il EHEEHEYI 1 R YA RETE
(D) I8 RHAFIE A 7da 3 N BB AR DIEE 11 ]

FTE R ATRETRIE -
(A B AGH) ABRTEIS T - (EIRES A BIHEERL C LR IRE B - FRIE : p11109s1

EIETRE A BIIEERL B o] LUSRRURRISH 2 16 » (eiglh B 293, C I L
JEFER RS 305 - HITREIRES A ZI1HREL C R & MEER ?
(A)S (B)6 ()8 D)9 -

109 T#7Al B)

—

ABEIERER ~ 2~ T ~ JKENDEF > B K AZKEIK  RiE : p21109s
FCRRBEMR A T REHEE © HIRPIETHIBAGR - FUEST BT ~ S THER — (109 E5m B)
5 BRI ERIRSET - TS ETFREANRHERLERE)

HIl A B n HEHI 2 B EF L AL /DM ?

(A)12 (B)30 (C)125 (D)243

7-22



( )27.
( )28.
( )29.
( )30.
( )31.
( )32,
()33,
()34,

HEA BB S

E—RIET BEE » B3 RIA T 87 22 B AN 77 ik PR i i 538
=, H TR AR L) - SRR - CAIRHRF

FEME 6 (RSO I ZRARE N » M EBIIE 14 (8PS n] 25 o 5 L HR
E A HMEEEI AR > SRR E L DMp R EEE 2

(A)6 (B)14 (C)20 (D)84 o

HAKBYUER IR RIBARTTEI Ta € « 56— (AP B S e
AT ~ ElEsm T5F 3 AR — 5 55 (EDBR 4 MR —
o —(EDBRH 5 M as i — - HUHIRFE 5E e = (EDEE -
AREAHSER » HI 28 M IR RiTRR AE 2

(A)12 (B)23 (0)36 (D)60 o

AHET 23456 7 CAEE AR AR B PER 8
R R 38 A [ — (57 B8 2 RIS AT 2
(A)42 (B)924 (C)1848 (D)3696 -©

ERE 8 HRE - BRLHEFTERAER 2 A—#lahlfEA~ B
C~ D PUfEANF iR - RIS SR 2 PEry /75 2
(A)105 (B)2520 (C)5040 (D)40320 -

—{HZZRENEE L~ B~ TH=Jg o HRFEIC ~ 33~ BB = AGRA
A SHERE—IF » B & ERAUE R — g /e A NE e AN A AR R AN [F]
HEFI > R EREAERPEE? (A0 (B)36 (C)27 (D)I8  °

nOsraE] ) FEGERET AR S EER » i
axat MBS R E G > PRI O ARIE S
R R PE—ER O R B OAF]
e (=) - EAES ~ FEiFEAC LU Bt
HOEREE S B H > ® O RLF LA - B
G reiR e @R - HAREERSCF BT
fHIE - BRibZ9t o Sl A AR -

RARIE (AR BA (ke T8 A RNE S © (=)
(A)60 (B)80 (C)100 (D)120

HENGRHUEER (p, q ) MEGSE TS » 5 RMEKpxq FREAS BR 1
Hrpp ~ q 2kl 1 KEEE8 /A IERE S - Gl (p, q ) EE RS 2
Al B2 (O3 Dy -

SR B Mgy I — B 6 B SRR AR S g RH R

Hr 3 H188K ~ 3 BRI o MRy g iR e ry 22k H i % A

RE 2 BB PGHEE— NS » K5 E A & {5 15 R Hh i £ 22 g is o
A I R G 4 7 5 S G B i o SR8 Bk Bl v] LI 2% D AN ]I
ZHERR?  (A)576 (B)648 (C)696 (D)720

B = : CBDBA CCCBA DDDBC BBABC ABACB BDDCB ABCA

7-23

% : p21109k1
(109 =l C)

1% : 110tcb08
(110 TE#f%Al B)

15 : 110tcb21

(110 #7581 B)

1% : 110tcc12
(110 =478l C)

15 : 110tcc21
(110 =478l C)

15 : 111tcb22
(111 E#8 B)

IS : 111tcb23
(111 F##8 B)

% : 111tcc15
(111 ZFE#8 C)



THEB2EERES

()10

$rE R

Al

o wxH S ZWPLICE K - AHLE DUCHUS UG & Rl /7 - HESHLE

EHBE - HROCER = HLD B —aIusES > HItEg e %
FEAREBEEBIAIRE T2 (A8 (B9 (C)10 (D)11 °

. BH A(EF A 3 {2 AR BR8] E LA ZRAPERE

HIFEE L DEYEE 2 (A)72 (B)120 (C)720 (D)5040 °

NSRS T CARABERSI] o ER S £~ A= AR - B

WA ~ Lzl QIS AEZ DRPEE?  (A)42  (B)44
()46 (D)48 °

. F 5 FAEL 5 LA SRR 5 BT 2GR E EIE - G2 DR o7

#H? (A)15 (B)25 (0)120 (D)360 °

. SHSHEA - QA 2 HRIbRE PEE A A8 2

(A)2880 (B)28800 (C)14400 (D)1440 -

. WA~ B~ C~ D~ EFSIMAKIERR 17500 » B A RFERIE

INEHEEE ~ ERIENE » B C > DREIFAAK » — & ZMEAR » HIJH
PREHEZ /D ? (A)2FfE B)24FE O)192ff (D)7207F -

SR B A R AEE o (BB A B 0 e iR =B

HELZ/DE? (A)90 (B)I125 (C)200 (D)250 °

010203045 6 F{THUHE =BIERE =78

RIS/ NR 340 HIEZ /D2 (A)105 (B)120 (C)165 (D)210 °

. F0,1,2,3,4 58H - mITERCZ D ECES 3200 B BE— (L8 AN A

PIVUNIEL (A)166  (B)156 (C)168 (D)144 o

1> 203 APUEEFERY AR - Br A EAE - SKERTE YA
ZFT (A)66000 (B)11110  (C)29616 (D)66660 °

7-24

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

: p11102w1

* p12092s1

: p12104w1

: p12103p1

:p12229m1

:p12231m1

: p12090s1

: p12088f1

: p12254m1

: p12088y1



( I

( )12,

()13

()14

( )15

( 16

( )17

()18,

()10

HEA BB S

EX T AZFTNAE 1018 EEN > feaR 1810 » HAE 120WEFRFEZ © K15 : p12105w1
HEHESEA m&agumumm & AT HEZ N AL HmeR AT
STENIIE » SAEEALIRTR G ~ 7 ~ 8E » #wik 9 A0 0 & & ZcHEAL —{]

@A’E'J#ﬁ%%@%#ﬁﬁ? (A)5X3Ix2IXC)  (B)5X3X2!x P
(©)10! (D)10XC; °

Qx—-y+32)° X’y zIREE (A)-60 (B)-720 (C)60 (D)720 % :

7 223345 A BFL RIS » 5 H PR B 2 240 (HEGF 3 A5 RIS

FHAR » RIS DAREASE 2 (A)72 (B)60 (C)48 (D)36 °

FH~Z A~ T~ 0 2891 BHEL ~ W27 > K75k
(A)30 (B)60 (C)120 (D)240°

3MEEE A~ 2 HAS A 2 (R > RIS A LE B AT - RS

FEEEE?  (A)252 (B)504 (C)72 (D)84o

4 N> BAOH 2 NER—HrHAENEE G
(A)8856 (B)20241 (C)870 (D)11880 fio

5 1{1,2,3,4,5,6,7,8,9) AHEHL 6 (i A G 8y » Hrp
/DA 3ETEINEEESE? (A)74 (B)78 (C)82 (D)84 °

S REER Gy - B AL 12 REAMT%E 8 AT FE - 88 )7 2SS
A4 RErIE2 > R LE e - M E S DIEERE 2
(A)32 (B)168 (C)256 (D)495 ©

R SR RS R CO Gt o =— )9
(n—k)'k!

(A)10 MR P 6 (i[RI Z2PER —51) » A5 MBI 2
(B) 10 A~ A (Y BR PP = B8 41Itlj5l5’ HHEMEIEE ?

(TR

(TE

(K

(K

OB

(O 1057 HER 51> 6 {l[F 22 B EEHhE LRIF 4 T L RRIEE 2

(D) 10 {EFH[EI B BRSPS 4 (E 2k - A BRI 2

ZZ2 : CCDCB BCABD ABDDB AABB

7-25

p13087f1

p13088s1

p13215m1

p13231m1

p14207m1

p21090s1

p21092s1

p22098k 1



THEB2EERES
Q

~ -

|
L
A

EE

7-26

SBo—-—- '\'\Q’\




